
22-087220-47 - 24th - 27th November 2023
PUBLIC USE

Political Pulse
Adults aged 18+ in GB

Q1. Generally speaking, do you think things in Great Britain are heading in the right direction or wrong direction?

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status

Total Man Woman 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ Gen Z
Millennial

s Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1066 512 543 106 189 172 204 164 231 295 376 395 127 306 265 339 684 382 261 295 254 134 51 71 894 172 624 308 134 294 772 553 513 667 399

Weighted base 1066 517 538 111 182 174 175 174 250 293 349 424 132 301 236 362 597 469 254 277 245 148 52 91 905 161 607 317 143 272 794 390 676 656 410

Right direction (1) 195 102 91 22 35 33 18 26 60 57 51 87 25 58 29 72 122 72 45 40 42 40 12 16 164 30 130 44 21 57 138 85 110 121 74

18% 20% 17% 20% 19% 19% 10% 15% 24% 20% 14% 20% 19% 19% 12% 20% 20% 15% 18% 15% 17% 27% 23% 18% 18% 19% 21% 14% 15% 21% 17% 22% 16% 18% 18%
G* G G GH K O O STU * * b g

Wrong direction (-1) 649 325 318 70 112 95 125 126 122 182 220 247 84 176 160 216 362 287 159 170 148 74 36 62 553 96 349 207 93 158 491 239 410 406 243

61% 63% 59% 63% 61% 55% 71% 72% 49% 62% 63% 58% 64% 59% 68% 60% 61% 61% 63% 61% 61% 50% 69% 69% 61% 60% 57% 65% 65% 58% 62% 61% 61% 62% 59%
I* I FI EFI N V V V* V* a

Neither (0) 152 65 86 14 27 25 23 10 53 41 48 63 16 45 30 55 78 73 42 37 40 20 4 8 124 28 90 44 17 37 115 42 110 82 70

14% 13% 16% 13% 15% 14% 13% 6% 21% 14% 14% 15% 12% 15% 13% 15% 13% 16% 17% 13% 17% 14% 7% 9% 14% 17% 15% 14% 12% 13% 14% 11% 16% 12% 17%
* H H H GH * * f h

Don’t know 71 25 44 4 8 21 10 12 15 13 31 27 6 23 18 19 35 36 8 30 14 13 1 4 64 7 38 22 11 20 51 24 47 48 23

7% 5% 8% 4% 5% 12% 6% 7% 6% 4% 9% 6% 5% 7% 8% 5% 6% 8% 3% 11% 6% 9% 1% 4% 7% 4% 6% 7% 8% 7% 6% 6% 7% 7% 6%
B * DEI J SW S * *

Mean -0.46 -0.45 -0.46 -0.45 -0.44 -0.40 -0.65 -0.61 -0.26 -0.45 -0.53 -0.40 -0.47 -0.42 -0.60 -0.42 -0.43 -0.50 -0.46 -0.52 -0.46 -0.26 -0.47 -0.53 -0.46 -0.43 -0.39 -0.55 -0.55 -0.40 -0.48 -0.42 -0.48 -0.47 -0.44
G* G GH EGH K O O STU * * b

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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22-087220-47 - 24th - 27th November 2023
PUBLIC USE

Political Pulse
Adults aged 18+ in GB

Q1. Generally speaking, do you think things in Great Britain are heading in the right direction or wrong direction?

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion of Brexit’s 

impact on the country

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK
Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to Atkins

Unfavoura
ble to 
Atkins

Favourabl
e to 

Cameron

Unfavoura
ble to 

Cameron

Favourabl
e to 

Reeves

Unfavoura
ble to 

Reeves

Favourabl
e to 

Cooper

Unfavoura
ble to 

Cooper

Favourabl
e to 

Rayner

Unfavoura
ble to 

Rayner

Favourabl
e to 

Lammy

Unfavoura
ble to 

Lammy

Favourabl
e to 

Streeting

Unfavoura
ble to 

Streeting
Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m)

Unweighted base 1066 335 308 102 88 460 358 227 583 411 403 264 352 322 317 153 456 263 565 332 434 237 466 140 301 256 513 264 315 262 321 309 361 211 314 207 265 225 602

Weighted base 1066 339 299 92 91 423 388 229 576 397 422 247 376 296 334 157 441 254 559 317 447 227 469 140 296 241 515 239 332 235 334 283 375 197 323 193 269 227 579

Right direction (1) 195 121 28 20 10 69 100 129 21 55 98 58 74 61 68 50 73 133 16 50 101 118 19 72 20 107 36 54 76 49 79 50 95 59 56 52 58 114 38

18% 36% 9% 22% 12% 16% 26% 56% 4% 14% 23% 23% 20% 21% 21% 32% 17% 52% 3% 16% 23% 52% 4% 51% 7% 44% 7% 23% 23% 21% 24% 18% 25% 30% 17% 27% 21% 50% 7%
CDE C* * F IJKLMNOPQ I IJQ IJQ IJ IJ IJ IJKLMNOQ I STUWYZabcd

efghijk
SWYa STWYai STUWYZabcd

efghijk
STUWYabcde

fghijk
SW STUWYabcde

fghijk
SW STWYaf STWYai STWYa STWYai SWYa STWYafi STWYabdfik SWYa STWYadfi SWYai m

Wrong direction (-1) 649 135 235 59 75 289 211 44 495 292 243 151 231 207 194 84 300 65 485 225 259 65 403 43 247 86 413 158 200 161 203 195 209 114 217 119 173 77 441

61% 40% 79% 65% 83% 68% 54% 19% 86% 74% 58% 61% 61% 70% 58% 54% 68% 26% 87% 71% 58% 28% 86% 30% 83% 36% 80% 66% 60% 69% 61% 69% 56% 58% 67% 62% 64% 34% 76%
BD B* BD* G HJKLMNOPQ HKLMOPQ H H H HKLMOP H H HKLMOP RTUVXZabcd

efghijk
RUVXZceghj RVXZ RTUVXZabcd

efghijk
RTUVXZbcdef

ghijk
RV RTUVXZbcdef

ghijk
RUVXZgh RVXZg RUVXZghj RVXZg RUVXZceghj RVXZ RVXZ RUVXZcegh RVXZ RUVXZg l

Neither (0) 152 69 29 10 2 52 56 41 49 37 63 25 63 14 56 17 57 43 46 33 71 38 39 19 23 40 54 20 49 19 44 26 59 15 39 15 33 31 70

14% 20% 10% 11% 3% 12% 15% 18% 8% 9% 15% 10% 17% 5% 17% 11% 13% 17% 8% 10% 16% 17% 8% 14% 8% 17% 11% 8% 15% 8% 13% 9% 16% 8% 12% 8% 12% 13% 12%
CDE E E* * IJLNP N N IJN N IJLN IJLN N IJN STWYabdfhj STWYabdfhij STWYabdfhj hj STWYabdfhj SW SWYabdfhj SWYh STWYabdfhij SWY SWY

Don’t know 71 14 7 2 3 14 21 15 12 13 18 13 8 15 15 5 11 13 12 9 16 7 9 7 6 8 11 7 7 5 7 12 12 9 10 6 5 5 29

7% 4% 2% 2% 3% 3% 5% 6% 2% 3% 4% 5% 2% 5% 4% 3% 2% 5% 2% 3% 3% 3% 2% 5% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 4% 3% 5% 3% 3% 2% 2% 5%
* * IMQ IM IQ IQ IMQ SWYacek SWYad SWYad

Mean -0.46 -0.04 -0.71 -0.43 -0.74 -0.54 -0.30 0.40 -0.84 -0.62 -0.36 -0.40 -0.43 -0.52 -0.39 -0.23 -0.53 0.28 -0.86 -0.57 -0.37 0.24 -0.84 0.22 -0.78 0.09 -0.75 -0.45 -0.38 -0.49 -0.38 -0.53 -0.31 -0.30 -0.52 -0.36 -0.44 0.17 -0.73
CDE CE* * F IJKLMNOPQ I IJNQ IJNQ IJQ IJ IJQ IJLMNOQ IJ STUWYZabcd

efghijk
SWYa STWYafi STUWYZabcd

efghijk
STUWYabcde

fghijk
SW STUWYabcde

fghijk
SW STWYaf STWYafi SWYa STWYafi SWYa STWYadfik STWYabdfi SWYa STWYadfi SWYai m

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

2



22-087220-47 - 24th - 27th November 2023
PUBLIC USE

Political Pulse
Adults aged 18+ in GB

Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - Summary

All Adults aged 18+ in Great Britain

Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties?

Keir 
Starmer, 
Leader of 

the Labour 
party

Rishi 
Sunak, 

Leader of 
the 

Conservati
ve party 

and Prime 
Minister

Jeremy 
Hunt, 

Chancellor 
of the 

Exchequer

Victoria 
Atkins, 

Secretary 
of State 

for Health 
and Social 

Care

David 
Cameron, 
Secretary 
of State 

for 
Foreign, 

Commonw
ealth and 
Developm
ent Affairs

Rachel 
Reeves, 
Shadow 

Chancellor 
of the 

Exchequer

Yvette 
Cooper, 
Shadow 
Home 

Secretary

Angela 
Rayner, 
Deputy 

leader of 
the Labour 
Party and 
Shadow 

Secretary 
of State 

for 
Levelling 

Up, 
Housing 

and 
Communit

ies

David 
Lammy, 
Shadow 

Secretary 
of State 

for 
Foreign, 

Commonw
ealth and 
Developm
ent Affairs

Wes 
Streeting, 
Shadow 

Secretary 
of State 

for Health 
and Social 

Care
The Labour 

Party

The 
Conservati

ve Party
The Liberal 
Democrats

The Green 
Party Reform UK

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O)

Unweighted base 1066 1066 1066 1066 1066 1066 1066 1066 1066 1066 1066 1066 1066 1066 1066

Weighted base 1066 1066 1066 1066 1066 1066 1066 1066 1066 1066 1066 1066 1066 1066 1066

Very favourable (2) 107 74 53 28 53 90 81 120 50 50 133 89 61 63 58

10% 7% 5% 3% 5% 8% 8% 11% 5% 5% 12% 8% 6% 6% 5%
BCDEGIJMNO CDEIJ D D CDEIJMNO CDEIJ BCDEFGIJLMN

O
D D ABCDEFGIJLM

NO
CDEIJMNO D D D

Fairly favourable (1) 210 180 174 112 187 149 154 163 147 142 264 140 186 233 99

20% 17% 16% 11% 18% 14% 14% 15% 14% 13% 25% 13% 17% 22% 9%
DFGHIJLO DJLO DLO DFIJLO DO DO DO DO DO ABCDEFGHIJL

MO
O DFIJLO BCDEFGHIJLM

O

Neither favourable nor unfavourable (0) 227 196 262 316 225 287 297 251 319 330 196 205 364 330 262

21% 18% 25% 30% 21% 27% 28% 24% 30% 31% 18% 19% 34% 31% 25%
K BEKL ABCEHKLO ABEHKL ABEHKL BKL ABCEHKLO ABCEFHKLO ABCDEFGHIKL

O
ABCEFHKLO BKL

Fairly unfavourable (-1) 198 208 202 122 199 163 175 155 144 115 199 177 188 149 161

19% 19% 19% 11% 19% 15% 16% 15% 14% 11% 19% 17% 18% 14% 15%
DFHIJNO DFHIJNO DFHIJNO DFHIJNO DJ DIJ DJ J DFHIJNO DJ DIJN J DJ

Very unfavourable (-2) 249 351 267 174 315 169 159 220 178 154 222 399 188 185 279

23% 33% 25% 16% 30% 16% 15% 21% 17% 14% 21% 37% 18% 17% 26%
DFGHIJKMN ACDEFGHIJK

MNO
DFGHIJKMN ACDFGHIJKM

N
DFGIJMN J DFGIJMN ABCDEFGHIJK

MNO
GJ J DFGHIJKMN

Don’t know 76 57 108 314 86 208 200 157 227 274 52 56 79 106 207

7% 5% 10% 29% 8% 19% 19% 15% 21% 26% 5% 5% 7% 10% 19%
BKL ABEKLM ABCEFGHIJKL

MNO
BKL ABCEHKLMN ABCEHKLMN ABCEKLMN ABCEGHKLMN ABCEFGHIKL

MNO
BKL ABKLM ABCEHKLMN

Net: Very/Fairly favourable 317 254 227 140 241 239 235 283 197 193 397 229 247 296 157

30% 24% 21% 13% 23% 22% 22% 27% 18% 18% 37% 21% 23% 28% 15%
BCDEFGHIJLM

O
CDIJO DO DIJO DIJO DIJO CDEFGIJLO DO DO ABCDEFGHIJL

MNO
DO DIJO CDEFGIJLMO

Net: Very/Fairly unfavourable 447 559 469 296 515 332 334 375 323 269 422 576 376 334 441

42% 52% 44% 28% 48% 31% 31% 35% 30% 25% 40% 54% 35% 31% 41%
DFGHIJMN ACDEFGHIJK

MNO
DFGHIJMN ACDFGHIJKM

NO
J J DFGIJN J DFGHIJMN ACDEFGHIJK

MNO
DFGIJN J DFGHIJMN

Net Difference -130 -305 -242 -156 -274 -93 -98 -92 -125 -76 -25 -348 -129 -37 -284

-12% -29% -23% -15% -26% -9% -9% -9% -12% -7% -2% -33% -12% -3% -27%

Mean -0.27 -0.58 -0.48 -0.40 -0.55 -0.20 -0.20 -0.21 -0.30 -0.23 -0.11 -0.65 -0.26 -0.17 -0.59
BCDELO L BLO BELO L BCDEILO BCDEILO BCDEILO BCELO BCDELO ABCDEGHIJL

MO
BCDELO ABCDEILMO

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J/K/L/M/N/O   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J/K/L/M/N/O   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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22-087220-47 - 24th - 27th November 2023
PUBLIC USE

Political Pulse
Adults aged 18+ in GB

Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - Keir Starmer, Leader of the Labour party

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status

Total Man Woman 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ Gen Z Millennials Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/S
eparated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1066 512 543 106 189 172 204 164 231 295 376 395 127 306 265 339 684 382 261 295 254 134 51 71 894 172 624 308 134 294 772 553 513 667 399

Weighted base 1066 517 538 111 182 174 175 174 250 293 349 424 132 301 236 362 597 469 254 277 245 148 52 91 905 161 607 317 143 272 794 390 676 656 410

Very favourable (2) 107 64 42 7 16 20 20 24 20 23 40 44 9 30 27 40 65 42 21 37 21 18 2 8 88 19 65 33 9 27 81 44 63 71 37

10% 12% 8% 6% 9% 11% 12% 14% 8% 8% 11% 10% 7% 10% 11% 11% 11% 9% 8% 13% 8% 12% 4% 9% 10% 12% 11% 10% 6% 10% 10% 11% 9% 11% 9%
C * * *

Fairly favourable (1) 210 98 108 25 37 30 35 33 50 62 65 83 28 60 49 67 116 94 58 45 54 26 10 16 176 34 129 50 31 63 146 90 120 130 80

20% 19% 20% 23% 20% 17% 20% 19% 20% 21% 19% 20% 21% 20% 21% 18% 19% 20% 23% 16% 22% 18% 19% 18% 19% 21% 21% 16% 21% 23% 18% 23% 18% 20% 20%
* * * g

Neither favourable nor unfavourable (0) 227 115 109 34 39 43 42 27 42 73 85 69 41 65 57 56 117 110 55 59 46 31 11 25 198 28 121 69 36 62 165 87 140 151 76

21% 22% 20% 30% 21% 25% 24% 16% 17% 25% 24% 16% 31% 22% 24% 15% 20% 23% 22% 21% 19% 21% 21% 28% 22% 17% 20% 22% 25% 23% 21% 22% 21% 23% 19%
HI* L L P P * *

Fairly unfavourable (-1) 198 91 104 18 35 35 34 27 49 53 69 76 21 58 46 65 133 65 46 48 43 29 10 21 169 29 104 74 20 43 155 83 115 130 68

19% 18% 19% 16% 19% 20% 19% 15% 20% 18% 20% 18% 16% 19% 19% 18% 22% 14% 18% 17% 18% 19% 19% 24% 19% 18% 17% 23% 14% 16% 20% 21% 17% 20% 17%
* R * * ac

Very unfavourable (-2) 249 128 120 13 33 25 35 56 86 46 61 142 14 53 42 127 127 122 61 65 59 31 18 14 212 36 152 58 39 51 198 65 184 129 119

23% 25% 22% 12% 18% 15% 20% 32% 34% 16% 17% 33% 11% 18% 18% 35% 21% 26% 24% 23% 24% 21% 35% 16% 23% 23% 25% 18% 28% 19% 25% 17% 27% 20% 29%
* DEFG DEFG JK MNO X* * b b d f h

Don’t know 76 21 55 15 22 21 9 7 4 36 29 10 18 35 16 7 40 36 12 23 22 13 1 5 62 14 34 33 8 27 49 20 56 46 30

7% 4% 10% 13% 12% 12% 5% 4% 1% 12% 8% 2% 14% 11% 7% 2% 7% 8% 5% 8% 9% 9% 2% 6% 7% 9% 6% 11% 6% 10% 6% 5% 8% 7% 7%
B GHI* GHI GHI I L L OP P P * * a

Net: Very/Fairly favourable 317 162 150 32 53 50 55 57 70 85 105 127 37 90 75 107 181 136 80 82 74 45 12 24 264 53 195 83 40 90 227 134 183 200 117

30% 31% 28% 29% 29% 29% 32% 33% 28% 29% 30% 30% 28% 30% 32% 29% 30% 29% 31% 30% 30% 30% 23% 26% 29% 33% 32% 26% 28% 33% 29% 34% 27% 31% 28%
* * * g

Net: Very/Fairly unfavourable 447 218 224 31 69 61 69 82 135 99 130 217 36 111 88 193 260 187 108 113 102 60 28 36 381 66 256 132 59 94 353 149 298 259 188

42% 42% 42% 28% 38% 35% 40% 47% 54% 34% 37% 51% 27% 37% 37% 53% 43% 40% 42% 41% 42% 41% 54% 39% 42% 41% 42% 42% 41% 34% 44% 38% 44% 39% 46%
* DF DEFG JK MNO * * d

Net Difference -130 -57 -74 1 -16 -11 -14 -25 -65 -14 -25 -90 1 -21 -12 -86 -79 -51 -28 -31 -28 -15 -16 -12 -117 -13 -62 -49 -19 -4 -126 -15 -115 -59 -71

-12% -11% -14% 1% -9% -6% -8% -14% -26% -5% -7% -21% 1% -7% -5% -24% -13% -11% -11% -11% -11% -10% -30% -13% -13% -8% -10% -15% -14% -1% -16% -4% -17% -9% -17%

Mean -0.27 -0.24 -0.31 -0.05 -0.20 -0.11 -0.17 -0.34 -0.53 -0.15 -0.14 -0.45 -0.04 -0.16 -0.13 -0.49 -0.25 -0.30 -0.28 -0.23 -0.30 -0.21 -0.62 -0.21 -0.29 -0.21 -0.26 -0.26 -0.37 -0.11 -0.33 -0.10 -0.38 -0.19 -0.41
I* I I I L L P* P P * * e g i

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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22-087220-47 - 24th - 27th November 2023
PUBLIC USE

Political Pulse
Adults aged 18+ in GB

Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - Keir Starmer, Leader of the Labour party

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion of Brexit’s 

impact on the country

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK
Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to Atkins

Unfavoura
ble to 
Atkins

Favourabl
e to 

Cameron

Unfavoura
ble to 

Cameron

Favourabl
e to 

Reeves

Unfavoura
ble to 

Reeves

Favourabl
e to 

Cooper

Unfavoura
ble to 

Cooper

Favourabl
e to 

Rayner

Unfavoura
ble to 

Rayner

Favourabl
e to 

Lammy

Unfavoura
ble to 

Lammy

Favourabl
e to 

Streeting

Unfavoura
ble to 

Streeting
Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m)

Unweighted base 1066 335 308 102 88 460 358 227 583 411 403 264 352 322 317 153 456 263 565 332 434 237 466 140 301 256 513 264 315 262 321 309 361 211 314 207 265 225 602

Weighted base 1066 339 299 92 91 423 388 229 576 397 422 247 376 296 334 157 441 254 559 317 447 227 469 140 296 241 515 239 332 235 334 283 375 197 323 193 269 227 579

Very favourable (2) 107 15 66 14 5 61 34 10 86 100 3 41 30 46 21 16 58 18 83 107 - 20 67 24 49 24 71 66 15 66 17 74 12 52 11 61 10 20 72

10% 4% 22% 15% 5% 15% 9% 4% 15% 25% 1% 17% 8% 15% 6% 10% 13% 7% 15% 34% - 9% 14% 17% 17% 10% 14% 28% 5% 28% 5% 26% 3% 26% 3% 32% 4% 9% 12%
BE BE* * G K HKMO HIKLMNOPQ HKMO HK HKMO K HK HKMO Ugi RUVcegik RSUVWXYZab

cdefghik
Ucgik RUcegik RUVZcegik RUVZcegik RUcegik RUcegik RSUVWXYZac

egik
U RSUVWXYZac

egik
Ug RSUVWXYZac

egik
U RSUVWXYZac

egik
U RSUVWXYZac

egik
U

Fairly favourable (1) 210 37 101 29 14 109 62 29 143 172 12 88 43 87 36 24 101 49 123 210 - 44 95 26 60 56 99 92 26 94 24 107 26 67 26 75 25 32 143

20% 11% 34% 32% 16% 26% 16% 12% 25% 43% 3% 36% 12% 29% 11% 15% 23% 19% 22% 66% - 20% 20% 19% 20% 23% 19% 38% 8% 40% 7% 38% 7% 34% 8% 39% 9% 14% 25%
BE BE* * G K HKMOP HIKLMNOPQ HIKMNOPQ K HKMOPQ K K HKMO Ucegik Uacegik RSUVWXYZab

cdefghijk
Ucegik Ucegik Ucegik Ucegik Ucegik Ucegik RSUVWXYZac

egik
U RSUVWXYZac

egik
U RSUVWXYZac

egik
U RSUVWXYZac

egik
U RSUVWXYZac

egik
U l

Neither favourable nor unfavourable (0) 227 55 66 18 25 97 62 42 108 64 49 42 52 56 55 26 87 47 96 - - 42 88 27 46 51 86 38 39 37 35 50 46 33 47 27 27 34 141

21% 16% 22% 20% 27% 23% 16% 18% 19% 16% 12% 17% 14% 19% 16% 16% 20% 19% 17% - - 19% 19% 20% 15% 21% 17% 16% 12% 16% 10% 18% 12% 17% 14% 14% 10% 15% 24%
* B* G K KM K K K KM TUcegk TUcegk TUcegk TUcegik TUcegk TUek TUcegijk TUcegk TU TU TUk TU TUcek TU TUek TUek TU TU l

Fairly unfavourable (-1) 198 78 36 20 16 78 76 51 102 28 131 47 75 50 69 23 92 60 100 - 198 56 81 32 47 46 102 24 85 24 85 33 90 23 81 10 61 32 112

19% 23% 12% 22% 18% 18% 20% 22% 18% 7% 31% 19% 20% 17% 21% 14% 21% 24% 18% - 44% 25% 17% 23% 16% 19% 20% 10% 25% 10% 25% 12% 24% 12% 25% 5% 23% 14% 19%
C C* * JP J HIJLMNOPQ J J J J J J TWYZbdfhj Tbdfhj RSTVWXYZab

cdefghijk
STWYZbdfhj Tbdfhj Tbdfhj Tbdj Tbdfhj TYbdfhj Tj STWYZabdfhj Tj STWYZabdfhj Tj STWYbdfhj Tj STWYabdfhj T TWYbdfhj

Very unfavourable (-2) 249 146 24 10 28 64 142 88 120 16 220 22 168 45 150 63 102 72 144 - 249 61 132 27 93 57 149 15 165 11 171 13 199 16 154 17 147 101 79

23% 43% 8% 11% 31% 15% 37% 39% 21% 4% 52% 9% 45% 15% 45% 40% 23% 28% 26% - 56% 27% 28% 20% 32% 24% 29% 6% 50% 5% 51% 5% 53% 8% 48% 9% 54% 44% 14%
CD * CD* F IJLNQ JLN HIJLMNOPQ J IJLNQ JL IJLNQ IJLNQ JLN TXZbdfhj Tbdfhj RSTVWXYZab

cdfhij
TXbdfhj Tbdfhj Tbdfhj STXZbdfhj Tbdfhj STXbdfhj T RSTVWXYZab

dfhj
T RSTVWXYZab

dfhj
T RSTVWXYZab

dfhij
Tdf RSTVWXYZab

dfhj
Tdf RSTVWXYZab

dfhij
m

Don’t know 76 8 6 1 3 14 11 9 17 16 6 8 8 13 4 5 1 7 14 - - 4 6 2 - 7 8 3 2 3 2 6 3 5 3 3 - 9 32

7% 2% 2% 1% 3% 3% 3% 4% 3% 4% 2% 3% 2% 4% 1% 3% * 3% 2% - - 2% 1% 2% - 3% 1% 1% * 1% 1% 2% 1% 3% 1% 1% - 4% 6%
* * KOQ OQ KOQ Q Q Q KOQ Q TUYcegik TUWYacegik TUYk TUYk TUYk TUYcegk TUYk TUYk U TUYk U TUYk Uk TUYcek UYk TUY

Net: Very/Fairly favourable 317 52 167 43 19 171 97 38 229 272 15 129 74 133 57 41 159 67 206 317 - 64 162 51 110 81 169 158 41 160 41 181 38 120 37 136 35 51 215

30% 15% 56% 47% 21% 40% 25% 17% 40% 69% 4% 52% 20% 45% 17% 26% 36% 26% 37% 100% - 28% 34% 36% 37% 33% 33% 66% 12% 68% 12% 64% 10% 61% 12% 70% 13% 23% 37%
BE BE* * G K HKMOP HIKLMNOPQ HIKMNOPQ K HKMOPQ K HKO HKMOP Ucegik RUVacegik RSUVWXYZab

cdefghijk
Ucegik RUcegik RUVcegik RUVcegik RUcegik Ucegik RSUVWXYZac

egik
U RSUVWXYZac

eghik
U RSUVWXYZac

egik
U RSUVWXYZac

egik
U RSUVWXYZac

efghik
U l

Net: Very/Fairly unfavourable 447 225 60 30 44 142 219 139 222 44 351 68 243 95 218 85 194 133 244 - 447 117 213 60 141 102 251 40 250 35 256 46 288 40 236 27 207 133 191

42% 66% 20% 33% 49% 33% 56% 61% 39% 11% 83% 28% 65% 32% 65% 54% 44% 52% 44% - 100% 51% 45% 43% 48% 43% 49% 17% 75% 15% 77% 16% 77% 20% 73% 14% 77% 58% 33%
CDE C* CD* F IJLNQ JLN HIJLMNOPQ J IJLNPQ J IJLNPQ IJLNQ IJLN STXZbdfhj Tbdfhj RSTVWXYZab

cdefghijk
TXZbdfhj Tbdfhj Tbdfhj Tbdfhj Tbdfhj STWbdfhj T RSTVWXYZab

dfhj
T RSTVWXYZab

dfhj
T RSTVWXYZab

dfhj
Tdj RSTVWXYZab

dfhj
T RSTVWXYZab

dfhj
m

Net Difference -130 -172 106 13 -25 29 -122 -101 7 228 -336 60 -169 37 -161 -44 -35 -66 -38 317 -447 -52 -52 -9 -31 -22 -82 118 -208 125 -215 135 -250 80 -198 109 -172 -82 24

-12% -51% 36% 14% -28% 7% -31% -44% 1% 58% -80% 24% -45% 13% -48% -28% -8% -26% -7% 100% -100% -23% -11% -6% -11% -9% -16% 49% -63% 53% -64% 48% -67% 40% -61% 57% -64% -36% 4%

Mean -0.27 -0.92 0.51 0.18 -0.55 0.06 -0.61 -0.82 -0.05 0.82 -1.33 0.33 -0.83 0.13 -0.88 -0.60 -0.18 -0.49 -0.18 1.34 -1.56 -0.42 -0.25 -0.09 -0.25 -0.23 -0.32 0.72 -1.09 0.78 -1.11 0.71 -1.17 0.60 -1.07 0.80 -1.15 -0.74 0.03
BDE BE* B* G K HKMOPQ HIKLMNOPQ HIKMNOPQ K HIKMOPQ K KO HKMOP Ucegik RUVacegik RSUVWXYZab

cdefghijk
Ucegik RUcegik RUVcegik Ucegik RUVcegik Ucegik RSUVWXYZac

egik
U RSUVWXYZac

eghik
U RSUVWXYZac

egik
U RSUVWXYZac

egik
U RSUVWXYZac

eghik
U l

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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22-087220-47 - 24th - 27th November 2023
PUBLIC USE

Political Pulse
Adults aged 18+ in GB

Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - Rishi Sunak, Leader of the Conservative party and Prime Minister

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status

Total Man Woman 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ Gen Z Millennials Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/S
eparated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1066 512 543 106 189 172 204 164 231 295 376 395 127 306 265 339 684 382 261 295 254 134 51 71 894 172 624 308 134 294 772 553 513 667 399

Weighted base 1066 517 538 111 182 174 175 174 250 293 349 424 132 301 236 362 597 469 254 277 245 148 52 91 905 161 607 317 143 272 794 390 676 656 410

Very favourable (2) 74 33 40 7 15 15 3 13 22 22 18 34 7 26 8 28 45 28 15 12 21 18 2 6 64 10 45 20 9 22 52 32 42 46 28

7% 6% 7% 6% 8% 9% 2% 7% 9% 7% 5% 8% 5% 9% 3% 8% 8% 6% 6% 4% 9% 12% 4% 6% 7% 6% 7% 6% 6% 8% 7% 8% 6% 7% 7%
G* G G G G O O ST * *

Fairly favourable (1) 180 84 97 12 20 21 32 33 62 32 54 95 14 34 39 80 125 55 37 58 42 23 7 13 146 35 112 43 25 44 136 70 111 102 79

17% 16% 18% 11% 11% 12% 18% 19% 25% 11% 15% 22% 11% 11% 17% 22% 21% 12% 15% 21% 17% 16% 14% 15% 16% 22% 18% 14% 18% 16% 17% 18% 16% 15% 19%
* E E DEF JK MN R * *

Neither favourable nor unfavourable (0) 196 91 104 17 37 35 35 22 51 54 69 72 21 60 47 64 99 97 55 38 40 33 12 18 179 17 122 53 21 51 145 64 132 126 70

18% 18% 19% 16% 20% 20% 20% 12% 20% 19% 20% 17% 16% 20% 20% 18% 17% 21% 22% 14% 16% 22% 23% 20% 20% 11% 20% 17% 15% 19% 18% 17% 19% 19% 17%
* T T * * Z

Fairly unfavourable (-1) 208 109 97 19 41 31 32 39 46 60 63 85 26 59 44 73 108 100 54 57 46 24 11 17 178 30 114 59 35 56 152 82 126 130 77

19% 21% 18% 17% 23% 18% 18% 22% 18% 21% 18% 20% 20% 20% 19% 20% 18% 21% 21% 20% 19% 16% 21% 18% 20% 19% 19% 19% 25% 21% 19% 21% 19% 20% 19%
* * *

Very unfavourable (-2) 351 186 158 44 55 55 68 62 68 99 122 130 48 99 85 113 190 161 85 95 82 39 19 32 294 57 185 119 47 78 273 127 224 217 134

33% 36% 29% 39% 30% 31% 39% 36% 27% 34% 35% 31% 37% 33% 36% 31% 32% 34% 33% 34% 33% 26% 37% 35% 32% 36% 30% 38% 33% 29% 34% 33% 33% 33% 33%
C I* I * * a

Don’t know 57 14 43 11 14 17 6 5 3 25 23 8 15 24 13 5 29 28 7 18 14 12 1 5 46 11 29 22 6 21 36 15 41 34 22

5% 3% 8% 10% 8% 10% 3% 3% 1% 9% 7% 2% 12% 8% 6% 1% 5% 6% 3% 7% 6% 8% 2% 5% 5% 7% 5% 7% 4% 8% 5% 4% 6% 5% 5%
B GHI* I GHI L L P P P S S * *

Net: Very/Fairly favourable 254 117 136 19 34 36 35 46 83 54 71 129 21 60 47 108 171 84 52 70 63 41 9 19 209 45 157 63 34 66 188 102 153 148 106

24% 23% 25% 18% 19% 21% 20% 26% 33% 18% 20% 30% 16% 20% 20% 30% 29% 18% 21% 25% 26% 28% 17% 21% 23% 28% 26% 20% 24% 24% 24% 26% 23% 23% 26%
* DEFG JK MNO R * *

Net: Very/Fairly unfavourable 559 295 255 63 97 86 100 101 113 159 185 214 74 158 129 185 298 261 139 151 128 62 30 49 471 88 299 178 82 134 425 209 350 348 211

52% 57% 47% 56% 53% 49% 57% 58% 45% 54% 53% 51% 56% 52% 55% 51% 50% 56% 55% 55% 52% 42% 58% 54% 52% 54% 49% 56% 57% 49% 54% 54% 52% 53% 52%
C * I I V V * *

Net Difference -305 -177 -119 -43 -62 -50 -64 -55 -30 -105 -114 -85 -53 -98 -82 -77 -128 -177 -87 -82 -64 -21 -21 -30 -262 -42 -142 -115 -48 -68 -237 -107 -198 -200 -105

-29% -34% -22% -39% -34% -28% -37% -32% -12% -36% -33% -20% -40% -33% -35% -21% -21% -38% -34% -29% -26% -14% -41% -33% -29% -26% -23% -36% -34% -25% -30% -27% -29% -30% -26%

Mean -0.58 -0.66 -0.48 -0.80 -0.61 -0.57 -0.76 -0.62 -0.31 -0.68 -0.67 -0.43 -0.80 -0.62 -0.72 -0.45 -0.48 -0.70 -0.63 -0.64 -0.54 -0.30 -0.75 -0.65 -0.57 -0.60 -0.49 -0.73 -0.63 -0.49 -0.60 -0.54 -0.60 -0.60 -0.54
* DEGH JK * MO R ST * * b

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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22-087220-47 - 24th - 27th November 2023
PUBLIC USE

Political Pulse
Adults aged 18+ in GB

Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - Rishi Sunak, Leader of the Conservative party and Prime Minister

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion of Brexit’s 

impact on the country

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK
Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to Atkins

Unfavoura
ble to 
Atkins

Favourabl
e to 

Cameron

Unfavoura
ble to 

Cameron

Favourabl
e to 

Reeves

Unfavoura
ble to 

Reeves

Favourabl
e to 

Cooper

Unfavoura
ble to 

Cooper

Favourabl
e to 

Rayner

Unfavoura
ble to 

Rayner

Favourabl
e to 

Lammy

Unfavoura
ble to 

Lammy

Favourabl
e to 

Streeting

Unfavoura
ble to 

Streeting
Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m)

Unweighted base 1066 335 308 102 88 460 358 227 583 411 403 264 352 322 317 153 456 263 565 332 434 237 466 140 301 256 513 264 315 262 321 309 361 211 314 207 265 225 602

Weighted base 1066 339 299 92 91 423 388 229 576 397 422 247 376 296 334 157 441 254 559 317 447 227 469 140 296 241 515 239 332 235 334 283 375 197 323 193 269 227 579

Very favourable (2) 74 47 9 8 5 28 36 54 7 23 39 26 32 22 26 23 28 74 - 18 42 54 11 42 4 53 9 22 30 23 25 24 41 31 21 25 24 38 23

7% 14% 3% 9% 5% 7% 9% 24% 1% 6% 9% 10% 9% 8% 8% 15% 6% 29% - 6% 9% 24% 2% 30% 1% 22% 2% 9% 9% 10% 8% 8% 11% 16% 7% 13% 9% 17% 4%
CE C* * IJKLMNOPQ I I IJQ I I I IJKMNOQ I STUVWYZabc

defghijk
SWYa SWYai STUWYabcde

fghijk
S STUWYZabcd

efghijk
S STUWYabcde

fgijk
S STWYa SWYai STWYa SWYa STWYa STWYaei STUWYabcde

fik
SWYa STWYabfi SWYa m

Fairly favourable (1) 180 116 22 18 5 76 81 105 28 47 101 44 67 45 67 38 72 180 - 48 91 105 12 43 15 98 31 40 72 33 66 43 81 33 54 31 50 71 71

17% 34% 7% 20% 5% 18% 21% 46% 5% 12% 24% 18% 18% 15% 20% 24% 16% 71% - 15% 20% 46% 3% 31% 5% 41% 6% 17% 22% 14% 20% 15% 22% 17% 17% 16% 19% 31% 12%
CDE CE* * IJKLMNOPQ I IJMNQ IJ IJ I IJ IJNQ IJ STUVWXYZab

cdefghijk
SWYa SWYa STUWXYabcd

efghijk
S STUWYabcde

fghijk
SW STUWXYabcd

efghijk
SW SWYa STWYadfi SWYa SWYa SWYa STWYadi SWYa SWYa SWYa SWYa m

Neither favourable nor unfavourable (0) 196 67 42 21 16 71 81 42 60 51 74 31 53 36 62 27 57 - - 39 68 34 40 27 21 40 56 30 44 33 51 38 53 27 40 27 29 42 77

18% 20% 14% 22% 18% 17% 21% 18% 10% 13% 17% 13% 14% 12% 19% 17% 13% - - 12% 15% 15% 9% 19% 7% 17% 11% 13% 13% 14% 15% 14% 14% 14% 12% 14% 11% 19% 13%
* * INQ INQ I IJLMNQ I RSWY RSWYak RSWY RS RSTWYak RS RSWYak RSWY RSWY RSWY RSWY RSWYak RSWY RSWY RSWY RSWY RSWY RSY

Fairly unfavourable (-1) 208 54 67 22 22 79 83 15 152 84 81 57 78 49 78 27 91 - 208 65 96 22 114 15 55 26 127 40 63 40 71 46 77 26 75 31 48 37 132

19% 16% 23% 24% 24% 19% 21% 7% 26% 21% 19% 23% 21% 17% 23% 17% 21% - 37% 20% 21% 10% 24% 11% 19% 11% 25% 17% 19% 17% 21% 16% 21% 13% 23% 16% 18% 16% 23%
B * * HJKMNPQ HN H HN H H H H H RTUVWXYZab

cdefghijk
RVXZfh RVXZh R RVXYZbcdfhjk R RVZ R RVXYZbcdfhjk RVZ RVXZ RVZ RVXZh RV RVXZh R RVXZcfhk RV RVZ l

Very unfavourable (-2) 351 54 153 24 39 161 98 8 322 184 122 82 142 135 97 37 189 - 351 141 148 11 291 10 200 17 291 106 120 104 120 130 118 78 128 78 117 34 252

33% 16% 51% 26% 43% 38% 25% 3% 56% 46% 29% 33% 38% 46% 29% 23% 43% - 63% 45% 33% 5% 62% 7% 68% 7% 56% 44% 36% 44% 36% 46% 31% 39% 40% 41% 44% 15% 44%
BD B* BD* G HJKLMNOPQ HKLMOP H HP HKOP HKLMOP H H HKLOP RTUVXZabcd

efghijk
RUVXZceg RVXZ R RTUVXZabcd

efghijk
R RSTUVWXZab

cdefghijk
R RTUVXZbcdef

ghijk
RUVXZeg RVXZg RUVXZg RVXZg RUVXZcegh RVXZ RVXZ RUVXZg RVXZg RUVXZceg l

Don’t know 57 2 6 - 4 8 10 4 7 8 6 6 4 8 3 5 3 - - 5 2 1 1 4 1 6 2 1 2 2 - 2 5 2 4 1 1 5 23

5% 1% 2% - 4% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 3% 1% - - 2% * 1% * 3% * 3% * * 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% * 2% 4%
* B* Q Q IQ Q RSWabe R S RSUVWYabek RSUVWYabce

k
S Se S S RSUWae S RSUWaek S

Net: Very/Fairly favourable 254 162 30 26 10 104 118 159 36 70 140 70 99 68 93 61 100 254 - 67 133 159 24 85 19 151 39 62 102 56 92 67 122 64 75 55 74 109 94

24% 48% 10% 28% 11% 25% 30% 70% 6% 18% 33% 28% 26% 23% 28% 39% 23% 100% - 21% 30% 70% 5% 60% 6% 63% 8% 26% 31% 24% 27% 24% 33% 33% 23% 29% 28% 48% 16%
CDE CE* * IJKLMNOPQ I IJMNOQ IJN IJ IJ IJQ IJLMNOQ IJ STUVWXYZab

cdefghijk
SWYa STWYai STUWXYZabc

defghijk
S STUWYabcde

fghijk
S STUWYabcde

fghijk
SW STWYa STWYai SWYa SWYai SWYa STWYadefi STWYabdfi SWYa STWYa SWYai m

Net: Very/Fairly unfavourable 559 108 220 45 61 240 180 23 474 268 203 140 220 185 175 64 280 - 559 206 244 33 405 25 255 43 417 146 184 144 191 175 195 104 203 109 165 70 385

52% 32% 74% 49% 67% 57% 46% 10% 82% 68% 48% 57% 59% 62% 52% 41% 64% - 100% 65% 55% 14% 86% 18% 86% 18% 81% 61% 55% 61% 57% 62% 52% 53% 63% 57% 61% 31% 66%
BD B* BD* G HJKLMNOPQ HKLMNOP H HKP HKOP HKOP HP H HKLOP RTUVWXYZab

cdefghijk
RUVXZceghj RVXZ R RTUVXZabcd

efghijk
R RTUVXZabcd

efghijk
R RTUVXZbcdef

ghijk
RVXZgh RVXZ RVXZgh RVXZg RUVXZgh RVXZ RVXZ RUVXZcegh RVXZ RUVXZcg l

Net Difference -305 55 -190 -19 -51 -136 -63 136 -439 -198 -62 -70 -121 -117 -81 -3 -180 254 -559 -139 -111 126 -381 60 -236 108 -378 -84 -82 -88 -100 -108 -73 -40 -128 -54 -91 39 -291

-29% 16% -64% -21% -57% -32% -16% 59% -76% -50% -15% -28% -32% -39% -24% -2% -41% 100% -100% -44% -25% 55% -81% 43% -80% 45% -73% -35% -25% -37% -30% -38% -19% -20% -40% -28% -34% 17% -50%

Mean -0.58 0.14 -1.14 -0.38 -0.99 -0.65 -0.33 0.81 -1.32 -0.93 -0.35 -0.52 -0.62 -0.80 -0.46 -0.11 -0.78 1.29 -1.63 -0.84 -0.49 0.75 -1.41 0.67 -1.46 0.61 -1.29 -0.71 -0.52 -0.73 -0.58 -0.76 -0.40 -0.44 -0.74 -0.56 -0.69 0.20 -0.93
CDE CE* * F IJKLMNOPQ I IJMNQ IJNQ IJQ I IJMNQ IJKLMNOQ IJ STUVWXYZab

cdefghijk
SWYa STWYabdfik STUWYZabcd

efghijk
S STUWYabcde

fghijk
S STUWYabcde

fghijk
SWY SWYa STWYafik SWYa STWYai SWYa STWYabdefik STWYabdfi SWYa STWYaf SWYa m

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

7



22-087220-47 - 24th - 27th November 2023
PUBLIC USE

Political Pulse
Adults aged 18+ in GB

Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - Jeremy Hunt, Chancellor of the Exchequer

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status

Total Man Woman 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ Gen Z Millennials Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/S
eparated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1066 512 543 106 189 172 204 164 231 295 376 395 127 306 265 339 684 382 261 295 254 134 51 71 894 172 624 308 134 294 772 553 513 667 399

Weighted base 1066 517 538 111 182 174 175 174 250 293 349 424 132 301 236 362 597 469 254 277 245 148 52 91 905 161 607 317 143 272 794 390 676 656 410

Very favourable (2) 53 25 26 5 9 7 5 11 16 14 13 27 5 14 8 22 38 15 11 9 17 7 4 5 38 15 26 20 7 14 39 20 33 34 19

5% 5% 5% 4% 5% 4% 3% 6% 6% 5% 4% 6% 4% 5% 4% 6% 6% 3% 4% 3% 7% 5% 8% 6% 4% 10% 4% 6% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5%
* R * * Y

Fairly favourable (1) 174 96 77 13 23 22 34 29 54 36 55 82 15 38 39 70 113 61 30 49 44 30 5 16 149 25 109 42 23 41 133 76 98 109 64

16% 19% 14% 12% 12% 12% 19% 17% 21% 12% 16% 19% 11% 13% 17% 19% 19% 13% 12% 18% 18% 20% 9% 18% 16% 15% 18% 13% 16% 15% 17% 20% 14% 17% 16%
* EF J N R S * * g

Neither favourable nor unfavourable (0) 262 115 145 25 46 43 39 41 69 70 82 110 32 72 54 95 138 123 77 61 57 32 14 21 228 34 166 59 37 74 188 91 171 159 103

25% 22% 27% 22% 25% 25% 22% 23% 28% 24% 23% 26% 24% 24% 23% 26% 23% 26% 30% 22% 24% 21% 27% 23% 25% 21% 27% 19% 26% 27% 24% 23% 25% 24% 25%
* T * * b

Fairly unfavourable (-1) 202 104 95 23 32 32 27 39 49 55 59 88 25 58 38 77 109 93 38 55 47 31 14 17 169 33 108 67 27 48 154 73 129 127 75

19% 20% 18% 20% 18% 19% 15% 23% 20% 19% 17% 21% 19% 19% 16% 21% 18% 20% 15% 20% 19% 21% 27% 18% 19% 20% 18% 21% 19% 18% 19% 19% 19% 19% 18%
* S* *

Very unfavourable (-2) 267 152 113 23 49 38 55 45 57 73 93 102 28 76 68 90 146 121 74 71 56 30 11 25 230 37 141 89 37 56 211 100 167 165 103

25% 29% 21% 21% 27% 22% 31% 26% 23% 25% 27% 24% 21% 25% 29% 25% 24% 26% 29% 26% 23% 20% 22% 27% 25% 23% 23% 28% 26% 21% 27% 26% 25% 25% 25%
C * * *

Don’t know 108 24 82 22 23 31 16 10 6 45 48 15 27 43 28 8 52 56 24 32 24 18 4 7 92 16 57 39 11 38 70 29 79 63 45

10% 5% 15% 20% 13% 18% 9% 5% 2% 15% 14% 4% 20% 14% 12% 2% 9% 12% 10% 11% 10% 12% 7% 8% 10% 10% 9% 12% 8% 14% 9% 7% 12% 10% 11%
B GHI* HI GHI I L L OP P P * * e f

Net: Very/Fairly favourable 227 122 103 18 32 29 39 39 70 50 68 109 20 52 48 92 151 75 41 57 61 37 9 22 187 40 135 62 30 55 172 96 131 143 84

21% 24% 19% 16% 18% 17% 22% 23% 28% 17% 19% 26% 15% 17% 20% 25% 25% 16% 16% 21% 25% 25% 17% 24% 21% 25% 22% 20% 21% 20% 22% 25% 19% 22% 20%
* DEF J MN R S S * * g

Net: Very/Fairly unfavourable 469 256 208 46 82 71 81 84 106 127 152 190 53 134 107 167 256 214 112 127 103 61 25 41 399 70 249 156 64 104 365 174 295 291 178

44% 50% 39% 41% 45% 41% 46% 48% 42% 43% 43% 45% 40% 44% 45% 46% 43% 46% 44% 46% 42% 41% 49% 45% 44% 44% 41% 49% 45% 38% 46% 45% 44% 44% 43%
C * * * a d

Net Difference -242 -134 -104 -28 -50 -41 -43 -45 -36 -77 -84 -81 -33 -81 -59 -75 -104 -138 -71 -69 -42 -24 -17 -19 -212 -30 -114 -94 -34 -49 -193 -78 -164 -148 -94

-23% -26% -19% -25% -27% -24% -24% -26% -15% -26% -24% -19% -25% -27% -25% -21% -17% -29% -28% -25% -17% -16% -32% -21% -23% -19% -19% -30% -24% -18% -24% -20% -24% -23% -23%

Mean -0.48 -0.53 -0.42 -0.52 -0.57 -0.51 -0.58 -0.48 -0.32 -0.55 -0.54 -0.38 -0.54 -0.55 -0.57 -0.40 -0.39 -0.59 -0.59 -0.54 -0.37 -0.35 -0.50 -0.46 -0.50 -0.36 -0.42 -0.59 -0.49 -0.39 -0.50 -0.44 -0.50 -0.47 -0.49
* G * R * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Political Pulse
Adults aged 18+ in GB

Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - Jeremy Hunt, Chancellor of the Exchequer

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion of Brexit’s 

impact on the country

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK
Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to Atkins

Unfavoura
ble to 
Atkins

Favourabl
e to 

Cameron

Unfavoura
ble to 

Cameron

Favourabl
e to 

Reeves

Unfavoura
ble to 

Reeves

Favourabl
e to 

Cooper

Unfavoura
ble to 

Cooper

Favourabl
e to 

Rayner

Unfavoura
ble to 

Rayner

Favourabl
e to 

Lammy

Unfavoura
ble to 

Lammy

Favourabl
e to 

Streeting

Unfavoura
ble to 

Streeting
Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m)

Unweighted base 1066 335 308 102 88 460 358 227 583 411 403 264 352 322 317 153 456 263 565 332 434 237 466 140 301 256 513 264 315 262 321 309 361 211 314 207 265 225 602

Weighted base 1066 339 299 92 91 423 388 229 576 397 422 247 376 296 334 157 441 254 559 317 447 227 469 140 296 241 515 239 332 235 334 283 375 197 323 193 269 227 579

Very favourable (2) 53 35 5 9 * 18 29 39 5 12 34 18 19 14 23 14 23 46 3 10 33 53 - 23 4 42 5 13 26 13 20 14 34 13 17 16 17 30 13

5% 10% 2% 10% * 4% 7% 17% 1% 3% 8% 7% 5% 5% 7% 9% 5% 18% 1% 3% 7% 23% - 16% 1% 17% 1% 6% 8% 6% 6% 5% 9% 6% 5% 8% 6% 13% 2%
CE CE* * IJKLMNOPQ I IJM IJ I I IJ IJ IJ STUWYabcde

fghijk
W SWa STWYa RSTUWXYZab

cdefghijk
STUWYabcde

fghijk
W STUWYabcde

fghijk
W STWYa STWYai STWYa SWYa SWYa STWYaei STWYa SWYa STWYaf SWYa m

Fairly favourable (1) 174 103 33 17 7 76 77 103 40 56 84 52 65 52 54 41 72 113 30 54 83 174 - 62 14 104 35 50 68 50 67 51 81 49 50 53 42 68 67

16% 30% 11% 18% 8% 18% 20% 45% 7% 14% 20% 21% 17% 17% 16% 26% 16% 44% 5% 17% 19% 77% - 44% 5% 43% 7% 21% 21% 21% 20% 18% 22% 25% 15% 27% 16% 30% 12%
CDE * * IJKLMNOPQ I IJ IJ I I I IJMNOQ I STUWYabcde

fghijk
W SWYa SWYa RSTUWXYZab

cdefghijk
STUWYabcde

fghijk
W STUWYabcde

fghijk
SW SWYa SWYaik SWYa SWYaik SWYa SWYaik STWYafik SWYa STUWYabdfik SWYa m

Neither favourable nor unfavourable (0) 262 98 56 27 13 95 103 52 100 83 102 55 80 54 81 38 83 61 82 69 100 - - 31 33 54 84 45 58 48 59 47 80 31 57 30 41 61 127

25% 29% 19% 30% 15% 22% 27% 23% 17% 21% 24% 22% 21% 18% 24% 25% 19% 24% 15% 22% 22% - - 22% 11% 22% 16% 19% 17% 20% 18% 16% 21% 16% 18% 15% 15% 27% 22%
CE CE* * I INQ I IQ I SVWYacefhijk VWY SVWYafhjk SVWYacefhijk SVWY VW SVWYfhjk VWY VWY VWY SVWYj VWY VWY SVWYacek VW VWY VW VW

Fairly unfavourable (-1) 202 50 67 20 25 86 76 16 144 77 87 48 80 55 77 23 93 20 146 61 86 - 202 15 67 25 127 41 64 37 76 54 71 34 72 25 60 25 132

19% 15% 22% 22% 28% 20% 20% 7% 25% 19% 21% 20% 21% 19% 23% 14% 21% 8% 26% 19% 19% - 43% 10% 23% 10% 25% 17% 19% 16% 23% 19% 19% 17% 22% 13% 22% 11% 23%
B * B* HJLNPQ H H H HP H HP H H V RTUVXZbcdfg

hj
RVXZj RVXZ RSTUVXYZabc

defghijk
V RVXZbdj V RTUVXZbcdfg

hj
RVZ RVXZ RVZ RVXZcgj RVXZj RVXZ RVXZ RVXZj RV RVXZj l

Very unfavourable (-2) 267 45 117 18 38 128 85 9 247 136 101 56 119 111 89 31 159 4 259 101 128 - 267 8 176 9 242 90 108 86 109 109 103 65 122 67 106 29 186

25% 13% 39% 20% 42% 30% 22% 4% 43% 34% 24% 23% 32% 37% 27% 20% 36% 2% 46% 32% 29% - 57% 6% 59% 4% 47% 38% 33% 37% 33% 39% 27% 33% 38% 35% 40% 13% 32%
BD * BD* G HJKLMNOPQ HKLOP H H HKLOP HKLOP H H HKLOP V RTUVXZbcdef

ghijk
RVXZ RVXZ RSTUVXZabcd

efghijk
RV RSTUVXZabcd

efghijk
RV RTUVXZbcdef

ghijk
RTUVXZg RVXZg RUVXZg RVXZg RTUVXZg RVXZ RVXZ RUVXZceg RVXZ RTUVXZceg l

Don’t know 108 7 21 - 7 21 18 10 40 34 14 17 12 12 10 9 11 11 39 22 17 - - 2 2 6 22 - 8 1 2 9 7 5 5 2 2 14 54

10% 2% 7% - 7% 5% 5% 4% 7% 9% 3% 7% 3% 4% 3% 6% 2% 4% 7% 7% 4% - - 1% 1% 3% 4% - 3% * 1% 3% 2% 3% 2% 1% 1% 6% 9%
BD * BD* KMNOQ HKMNOQ KOQ Q VWYbdegijk UVWXYZabcd

efghijk
VWXYZabcde

fghijk
VWYbdegik VW W VWbd VWYbdegijk VWYbdek W VWYbdejk VWbe VWYbdj VW Wb W

Net: Very/Fairly favourable 227 138 38 26 8 94 106 142 45 68 118 71 84 65 77 55 95 159 33 64 117 227 - 85 18 146 40 63 94 63 87 64 115 62 66 69 59 98 80

21% 41% 13% 28% 9% 22% 27% 62% 8% 17% 28% 29% 22% 22% 23% 35% 22% 62% 6% 20% 26% 100% - 61% 6% 61% 8% 27% 28% 27% 26% 23% 31% 31% 21% 36% 22% 43% 14%
CDE CE* * IJKLMNOPQ I IJMOQ IJNQ I IJ IJ IJMNOQ IJ STUWYabcde

fghijk
W SWYa SWYai RSTUWXYZab

cdefghijk
STUWYabcde

fghijk
W STUWYabcde

fghijk
SW STWYa STWYaik STWYa SWYai SWYa STUWYaefik STWYafik SWYa STUWYabdefi

k
SWYa m

Net: Very/Fairly unfavourable 469 96 183 39 63 214 161 25 391 212 187 104 200 166 166 54 252 24 405 162 213 - 469 23 243 34 369 131 172 123 185 163 173 99 194 92 167 54 318

44% 28% 61% 42% 70% 51% 41% 11% 68% 53% 44% 42% 53% 56% 50% 34% 57% 9% 72% 51% 48% - 100% 16% 82% 14% 72% 55% 52% 52% 55% 58% 46% 50% 60% 48% 62% 24% 55%
BD B* BD* G HJKLMNOPQ HKLP HP H HKLP HKLP HKP H HKLOP V RTUVXZbcdef

ghijk
RVXZ RVXZ RSTUVXYZabc

defghijk
RV RSTUVXZabcd

efghijk
RV RTUVXZbcdef

ghijk
RVXZgj RVXZg RVXZ RUVXZg RTUVXZghj RVXZ RVXZ RTUVXZceghj RVXZ RTUVXZcdeg

hj
l

Net Difference -242 42 -145 -13 -55 -120 -55 117 -346 -144 -70 -34 -116 -100 -89 1 -157 135 -372 -97 -97 227 -469 63 -225 112 -329 -67 -78 -60 -98 -99 -59 -37 -128 -24 -108 44 -238

-23% 12% -49% -14% -61% -28% -14% 51% -60% -36% -17% -14% -31% -34% -27% * -36% 53% -66% -31% -22% 100% -100% 45% -76% 47% -64% -28% -24% -26% -29% -35% -16% -19% -40% -12% -40% 19% -41%

Mean -0.48 0.10 -0.92 -0.25 -1.11 -0.57 -0.30 0.67 -1.10 -0.74 -0.34 -0.31 -0.59 -0.69 -0.48 -0.11 -0.68 0.73 -1.21 -0.64 -0.44 1.23 -1.57 0.56 -1.35 0.62 -1.15 -0.60 -0.50 -0.57 -0.56 -0.71 -0.35 -0.47 -0.73 -0.39 -0.74 0.21 -0.78
CDE CE* * F IJKLMNOPQ I IJMNOQ IJMNQ I I IJMNQ IJKMNOQ I STUWXYabcd

efghijk
WY SWYa SWYaefik RSTUWXYZab

cdefghijk
STUWYabcde

fghijk
W STUWYabcde

fghijk
SWY SWYa SWYafik SWYaf SWYaik SWYa STWYabcdefi

k
SWYafik SWYa STWYabdfik SWYa m

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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22-087220-47 - 24th - 27th November 2023
PUBLIC USE

Political Pulse
Adults aged 18+ in GB

Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - Victoria Atkins, Secretary of State for Health and Social Care

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status

Total Man Woman 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ Gen Z Millennials Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/S
eparated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1066 512 543 106 189 172 204 164 231 295 376 395 127 306 265 339 684 382 261 295 254 134 51 71 894 172 624 308 134 294 772 553 513 667 399

Weighted base 1066 517 538 111 182 174 175 174 250 293 349 424 132 301 236 362 597 469 254 277 245 148 52 91 905 161 607 317 143 272 794 390 676 656 410

Very favourable (2) 28 17 11 7 7 6 1 1 6 14 7 7 7 12 2 6 17 11 3 3 10 10 - 1 27 1 19 6 3 16 13 14 14 22 7

3% 3% 2% 6% 4% 4% 1% 1% 2% 5% 2% 2% 5% 4% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 4% 7% - 2% 3% 1% 3% 2% 2% 6% 2% 4% 2% 3% 2%
GH* G L O O ST * * e

Fairly favourable (1) 112 68 44 11 20 23 11 20 29 31 33 48 12 36 18 43 66 46 33 29 15 18 4 13 95 17 73 25 14 36 76 44 68 77 35

11% 13% 8% 10% 11% 13% 6% 11% 11% 10% 10% 11% 9% 12% 8% 12% 11% 10% 13% 10% 6% 12% 8% 15% 10% 11% 12% 8% 10% 13% 10% 11% 10% 12% 8%
C * G U * U*

Neither favourable nor unfavourable (0) 316 158 156 36 48 45 60 46 81 84 105 127 41 77 76 109 160 156 76 81 77 39 17 27 271 45 191 83 42 80 236 120 197 198 118

30% 31% 29% 32% 26% 26% 34% 26% 32% 29% 30% 30% 31% 26% 32% 30% 27% 33% 30% 29% 31% 27% 32% 29% 30% 28% 32% 26% 29% 29% 30% 31% 29% 30% 29%
* Q * *

Fairly unfavourable (-1) 122 66 53 12 30 17 19 27 18 42 35 45 16 39 26 40 77 45 27 27 27 23 5 13 105 17 68 34 21 36 86 51 71 84 38

11% 13% 10% 10% 17% 10% 11% 16% 7% 14% 10% 11% 12% 13% 11% 11% 13% 10% 11% 10% 11% 16% 10% 14% 12% 10% 11% 11% 15% 13% 11% 13% 10% 13% 9%
* I I * *

Very unfavourable (-2) 174 99 74 12 31 23 32 30 46 44 55 76 15 48 40 66 100 74 45 50 35 20 10 15 145 29 91 64 19 40 134 65 109 106 68

16% 19% 14% 11% 17% 13% 18% 17% 18% 15% 16% 18% 11% 16% 17% 18% 17% 16% 18% 18% 14% 14% 18% 16% 16% 18% 15% 20% 14% 15% 17% 17% 16% 16% 17%
C * * *

Don’t know 314 109 200 33 46 61 53 50 71 79 113 121 41 89 74 98 177 136 69 87 81 37 16 22 263 51 166 105 43 65 249 96 218 170 144

29% 21% 37% 30% 25% 35% 30% 29% 28% 27% 32% 28% 31% 30% 31% 27% 30% 29% 27% 32% 33% 25% 31% 24% 29% 32% 27% 33% 30% 24% 31% 25% 32% 26% 35%
B * * * d f h

Net: Very/Fairly favourable 140 85 55 18 26 29 12 21 34 44 41 55 18 48 20 49 83 57 36 32 25 28 4 15 121 19 91 32 17 51 89 58 82 99 41

13% 16% 10% 16% 14% 17% 7% 12% 14% 15% 12% 13% 14% 16% 8% 14% 14% 12% 14% 12% 10% 19% 8% 16% 13% 12% 15% 10% 12% 19% 11% 15% 12% 15% 10%
C G* G G G O U * * b e i

Net: Very/Fairly unfavourable 296 165 127 24 61 40 50 57 64 85 90 121 31 87 66 106 177 119 72 77 61 43 15 28 250 46 158 97 40 76 220 117 179 189 107

28% 32% 24% 22% 34% 23% 29% 33% 25% 29% 26% 29% 23% 29% 28% 29% 30% 25% 29% 28% 25% 29% 28% 30% 28% 28% 26% 31% 28% 28% 28% 30% 27% 29% 26%
C * DF * *

Net Difference -156 -80 -72 -6 -35 -11 -39 -36 -29 -41 -49 -65 -12 -38 -46 -57 -94 -62 -36 -45 -37 -15 -10 -13 -129 -27 -67 -66 -23 -25 -131 -59 -97 -90 -66

-15% -15% -13% -6% -19% -6% -22% -21% -12% -14% -14% -15% -9% -13% -20% -16% -16% -13% -14% -16% -15% -10% -20% -14% -14% -17% -11% -21% -16% -9% -17% -15% -14% -14% -16%

Mean -0.40 -0.40 -0.40 -0.15 -0.44 -0.24 -0.57 -0.52 -0.39 -0.33 -0.41 -0.44 -0.23 -0.35 -0.52 -0.44 -0.42 -0.38 -0.42 -0.48 -0.38 -0.22 -0.56 -0.38 -0.39 -0.49 -0.32 -0.58 -0.39 -0.24 -0.46 -0.37 -0.42 -0.36 -0.48
GH* G O* * * * b * e

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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22-087220-47 - 24th - 27th November 2023
PUBLIC USE

Political Pulse
Adults aged 18+ in GB

Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - Victoria Atkins, Secretary of State for Health and Social Care

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion of Brexit’s 

impact on the country

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK
Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to Atkins

Unfavoura
ble to 
Atkins

Favourabl
e to 

Cameron

Unfavoura
ble to 

Cameron

Favourabl
e to 

Reeves

Unfavoura
ble to 

Reeves

Favourabl
e to 

Cooper

Unfavoura
ble to 

Cooper

Favourabl
e to 

Rayner

Unfavoura
ble to 

Rayner

Favourabl
e to 

Lammy

Unfavoura
ble to 

Lammy

Favourabl
e to 

Streeting

Unfavoura
ble to 

Streeting
Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m)

Unweighted base 1066 335 308 102 88 460 358 227 583 411 403 264 352 322 317 153 456 263 565 332 434 237 466 140 301 256 513 264 315 262 321 309 361 211 314 207 265 225 602

Weighted base 1066 339 299 92 91 423 388 229 576 397 422 247 376 296 334 157 441 254 559 317 447 227 469 140 296 241 515 239 332 235 334 283 375 197 323 193 269 227 579

Very favourable (2) 28 14 10 1 - 12 9 17 5 15 7 13 10 14 6 15 4 21 2 13 9 22 4 28 - 19 4 12 10 9 10 17 7 16 5 17 4 19 5

3% 4% 3% 2% - 3% 2% 8% 1% 4% 2% 5% 3% 5% 2% 10% 1% 8% * 4% 2% 10% 1% 20% - 8% 1% 5% 3% 4% 3% 6% 2% 8% 1% 9% 1% 8% 1%
* * IJKMOQ IQ IKOQ IQ IKOQ IJKMNOQ STUWYacdegi

k
SWYaik SYa STUWYabcde

gik
Y RSTUVWYZab

cdefghijk
STUWYacdegi

k
Y SUWYagik SWYaik SWYa SWYaik SUWYagik SY STUWYacdegi

k
SY STUWYabcde

gik
Y m

Fairly favourable (1) 112 49 31 7 10 43 51 58 28 41 44 36 40 39 37 39 37 64 23 37 51 63 18 112 - 67 19 37 40 35 38 38 47 45 30 42 29 53 39

11% 14% 10% 8% 11% 10% 13% 25% 5% 10% 10% 15% 11% 13% 11% 25% 8% 25% 4% 12% 11% 28% 4% 80% - 28% 4% 15% 12% 15% 11% 13% 12% 23% 9% 22% 11% 23% 7%
* * IJKLMNOQ I I IJQ I IQ I IJKLMNOQ I STUWYabcde

fgik
Y SWYa SWYa STUWYabcde

fgik
Y RSTUVWYZab

cdefghijk
STUWYabcde

fgik
Y SWYai SWYai SWYai SWYa SWYa SWYai STUWYabcde

fgik
SWYa STUWYabcde

fgik
SWYa m

Neither favourable nor unfavourable (0) 316 133 71 33 24 119 127 86 132 101 139 63 111 70 100 43 125 95 128 87 134 86 95 - - 85 112 54 83 53 89 68 112 34 80 34 63 70 158

30% 39% 24% 36% 27% 28% 33% 38% 23% 25% 33% 26% 29% 24% 30% 27% 28% 37% 23% 27% 30% 38% 20% - - 35% 22% 22% 25% 23% 27% 24% 30% 17% 25% 17% 23% 31% 27%
CE C* * IJLMNOPQ IJLN I I I STUWXYabcd

efghijk
WXY WXYabhj SWXYabcdhij

k
STUWXYabcd

efghijk
XY STWXYabcdef

hijk
XY XYhj XYhj XYhj WXYahj XYhj SWXYabchijk XY XY XY XY

Fairly unfavourable (-1) 122 23 52 14 13 62 36 9 97 60 43 36 44 44 42 12 77 13 94 51 48 10 87 - 122 16 93 39 54 38 50 44 50 34 57 32 55 10 89

11% 7% 17% 15% 15% 15% 9% 4% 17% 15% 10% 14% 12% 15% 13% 8% 18% 5% 17% 16% 11% 5% 18% - 41% 7% 18% 16% 16% 16% 15% 16% 13% 17% 18% 17% 20% 5% 15%
B B* B* G HKMP HP H HP H HP H HKMOP X RUVXZ RUVXZ RVXZ X RUVXZg RSTUVWXZab

cdefghijk
X RUVXZg RUVXZ RUVXZ RUVXZ RUVXZ RVXZ RVXZ RUVXZ RUVXZg RUVXZ RUVXZceg l

Very unfavourable (-2) 174 33 69 11 28 85 55 15 150 81 74 31 88 66 73 20 112 7 161 59 93 8 156 - 174 11 153 61 86 60 90 63 84 43 99 45 92 21 111

16% 10% 23% 12% 31% 20% 14% 6% 26% 20% 18% 13% 23% 22% 22% 13% 25% 3% 29% 18% 21% 3% 33% - 59% 4% 30% 26% 26% 26% 27% 22% 22% 22% 31% 23% 34% 9% 19%
BD * BD* G HJKLP HLP H H HKLP HLP HKLP H HJKLP X RTUVXZfgh RVXZ RVXZ X RSTUVXZabcd

efghj
RSTUVWXZab

cdefghijk
X RTUVXZfgh RTVXZ RTUVXZ RTVXZ RTUVXZg RVXZ RVXZ RVXZ RTUVXZcfgh RVXZ RTUVXZbcdef

ghj
l

Don’t know 314 87 66 25 16 103 110 43 164 98 114 68 83 64 75 27 86 56 151 70 112 38 109 - - 43 133 36 59 40 57 52 76 25 52 22 27 55 177

29% 26% 22% 28% 18% 24% 28% 19% 28% 25% 27% 28% 22% 22% 23% 17% 19% 22% 27% 22% 25% 17% 23% - - 18% 26% 15% 18% 17% 17% 18% 20% 13% 16% 12% 10% 24% 31%
* * HMNOPQ Q HMOPQ HNPQ VXYbhjk TVWXYZbcde

fghijk
XYbdhjk VXYZbcdefghi

jk
XYk XYbcdefhijk XYjk VXYZbcdefghi

jk
XY XYk XYjk XYk XYhjk XYhijk XY XYk XY XY

Net: Very/Fairly favourable 140 63 41 9 10 55 60 76 33 56 51 49 50 53 43 54 41 85 25 51 60 85 23 140 - 86 24 49 51 44 48 56 54 61 34 59 33 72 44

13% 19% 14% 9% 11% 13% 15% 33% 6% 14% 12% 20% 13% 18% 13% 34% 9% 33% 4% 16% 13% 37% 5% 100% - 36% 5% 20% 15% 19% 14% 20% 14% 31% 11% 31% 12% 32% 8%
D * * IJKLMNOQ IQ I IJKMOQ IQ IKQ IQ IJKLMNOQ I STUWYabcde

fgik
Y SWYai SWYa STUWYabcde

fgik
Y RSTUVWYZab

cdefghijk
STUWYabcde

fgik
Y STUWYagik SWYai SWYaik SWYai SUWYaik SWYai STUWYabcde

fgik
SWYa STUWYabcde

fgik
SWYa m

Net: Very/Fairly unfavourable 296 56 120 25 41 146 91 24 247 141 118 67 132 110 115 33 190 19 255 110 141 18 243 - 296 26 246 100 140 98 140 107 134 76 156 78 146 31 200

28% 17% 40% 27% 45% 35% 23% 10% 43% 36% 28% 27% 35% 37% 35% 21% 43% 8% 46% 35% 32% 8% 52% - 100% 11% 48% 42% 42% 42% 42% 38% 36% 39% 48% 40% 54% 14% 35%
BD B* BD* G HJKLMNOP HKLP H H HKLP HKLP HKP H HJKLMNOP X RTUVXZfg RVXZ RVXZ X RSTUVXZabcd

efghj
RSTUVWXZab

cdefghijk
RX RTUVXZcefgh

j
RTUVXZ RTUVXZg RTUVXZ RUVXZg RVXZ RUVXZ RVXZ RTUVXZcefgh RUVXZ RSTUVXZabcd

efghij
l

Net Difference -156 7 -79 -16 -31 -91 -31 52 -214 -85 -66 -18 -82 -56 -72 21 -149 66 -230 -59 -81 67 -220 140 -296 59 -223 -51 -89 -54 -92 -52 -80 -15 -122 -19 -114 41 -156

-15% 2% -27% -18% -35% -21% -8% 23% -37% -21% -16% -7% -22% -19% -22% 14% -34% 26% -41% -19% -18% 30% -47% 100% -100% 25% -43% -21% -27% -23% -28% -18% -21% -8% -38% -10% -42% 18% -27%

Mean -0.40 -0.05 -0.59 -0.40 -0.79 -0.51 -0.28 0.30 -0.87 -0.51 -0.43 -0.20 -0.54 -0.46 -0.54 0.13 -0.73 0.40 -0.95 -0.42 -0.49 0.43 -1.03 1.20 -1.59 0.34 -0.97 -0.49 -0.60 -0.53 -0.62 -0.42 -0.52 -0.24 -0.80 -0.27 -0.83 0.23 -0.65
CDE E* * F IJKLMNOQ IQ IQ IJKMNOQ IQ IQ IQ IJKLMNOQ I STUWYabcde

fghijk
WY SWYaeik SWYaeik STUWYabcde

fghijk
Y RSTUVWYZab

cdefghijk
STUWYabcde

fghijk
Y SWYaik SWYaik SWYaik SWYaik SWYaik SWYaik STUWYabcde

fgik
SWYa SWYabcdegik WYa m

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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22-087220-47 - 24th - 27th November 2023
PUBLIC USE

Political Pulse
Adults aged 18+ in GB

Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - David Cameron, Secretary of State for Foreign, Commonwealth and Development Affairs

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status

Total Man Woman 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ Gen Z Millennials Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/S
eparated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1066 512 543 106 189 172 204 164 231 295 376 395 127 306 265 339 684 382 261 295 254 134 51 71 894 172 624 308 134 294 772 553 513 667 399

Weighted base 1066 517 538 111 182 174 175 174 250 293 349 424 132 301 236 362 597 469 254 277 245 148 52 91 905 161 607 317 143 272 794 390 676 656 410

Very favourable (2) 53 26 26 8 8 11 6 8 13 16 17 20 8 13 13 19 34 19 12 10 13 9 3 7 43 10 30 16 7 15 38 22 31 37 16

5% 5% 5% 7% 4% 7% 3% 4% 5% 5% 5% 5% 6% 4% 5% 5% 6% 4% 5% 4% 5% 6% 5% 8% 5% 6% 5% 5% 5% 5% 5% 6% 5% 6% 4%
* * *

Fairly favourable (1) 187 90 97 16 25 26 32 43 45 41 59 88 19 44 41 74 124 63 31 55 50 29 12 11 161 27 121 43 23 51 136 82 106 122 66

18% 17% 18% 15% 14% 15% 19% 25% 18% 14% 17% 21% 14% 15% 17% 20% 21% 14% 12% 20% 20% 20% 22% 12% 18% 17% 20% 14% 16% 19% 17% 21% 16% 19% 16%
* EF J R S S * * b g

Neither favourable nor unfavourable (0) 225 104 120 26 33 38 30 36 61 59 68 97 30 61 44 77 114 111 63 60 41 31 7 23 195 30 135 67 23 58 167 77 148 131 94

21% 20% 22% 24% 18% 22% 17% 21% 25% 20% 20% 23% 23% 20% 19% 21% 19% 24% 25% 22% 17% 21% 13% 26% 22% 19% 22% 21% 16% 21% 21% 20% 22% 20% 23%
* U * *

Fairly unfavourable (-1) 199 100 98 17 50 27 30 32 44 67 57 75 23 68 38 65 112 88 40 50 52 28 13 17 164 35 117 56 26 57 142 74 125 135 64

19% 19% 18% 15% 27% 16% 17% 18% 17% 23% 16% 18% 18% 23% 16% 18% 19% 19% 16% 18% 21% 19% 24% 19% 18% 22% 19% 18% 19% 21% 18% 19% 19% 21% 16%
* DFGI * *

Very unfavourable (-2) 315 180 129 30 46 47 67 47 78 76 114 125 34 82 80 115 171 144 88 78 71 33 16 30 270 45 167 101 47 65 250 113 202 184 131

30% 35% 24% 27% 25% 27% 38% 27% 31% 26% 33% 30% 26% 27% 34% 32% 29% 31% 35% 28% 29% 22% 31% 33% 30% 28% 27% 32% 33% 24% 31% 29% 30% 28% 32%
C * EFH V * * d

Don’t know 86 17 68 13 21 23 10 8 10 34 34 18 18 34 20 13 41 44 20 24 18 18 2 3 72 14 37 34 15 25 61 22 64 47 39

8% 3% 13% 12% 12% 13% 6% 5% 4% 12% 10% 4% 14% 11% 9% 3% 7% 9% 8% 9% 7% 12% 5% 3% 8% 9% 6% 11% 11% 9% 8% 6% 9% 7% 9%
B HI* HI GHI L L P P P X * * a f

Net: Very/Fairly favourable 241 115 123 24 32 38 39 50 58 57 76 108 27 57 54 93 158 83 43 65 63 38 14 18 204 37 151 59 31 66 174 104 137 159 82

23% 22% 23% 22% 18% 22% 22% 29% 23% 19% 22% 25% 20% 19% 23% 26% 26% 18% 17% 24% 26% 26% 27% 20% 23% 23% 25% 19% 22% 24% 22% 27% 20% 24% 20%
* E R S * * b g

Net: Very/Fairly unfavourable 515 280 227 47 96 75 97 79 121 143 171 201 57 150 118 180 283 231 128 128 123 61 28 47 434 80 284 157 74 123 392 188 327 319 195

48% 54% 42% 43% 53% 43% 55% 46% 49% 49% 49% 47% 43% 50% 50% 50% 47% 49% 50% 46% 50% 41% 55% 51% 48% 50% 47% 50% 52% 45% 49% 48% 48% 49% 48%
C * F * *

Net Difference -274 -164 -104 -23 -63 -37 -58 -29 -64 -86 -95 -93 -31 -93 -64 -87 -125 -149 -85 -62 -60 -23 -14 -29 -230 -44 -133 -98 -43 -56 -218 -84 -190 -161 -113

-26% -32% -19% -21% -35% -21% -33% -17% -26% -30% -27% -22% -23% -31% -27% -24% -21% -32% -34% -23% -25% -16% -28% -32% -25% -27% -22% -31% -30% -21% -27% -22% -28% -24% -28%

Mean -0.55 -0.64 -0.44 -0.47 -0.63 -0.48 -0.72 -0.41 -0.54 -0.57 -0.61 -0.49 -0.50 -0.60 -0.60 -0.53 -0.47 -0.64 -0.69 -0.51 -0.52 -0.37 -0.56 -0.58 -0.55 -0.54 -0.47 -0.65 -0.65 -0.43 -0.59 -0.48 -0.59 -0.51 -0.61
B * G * S * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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22-087220-47 - 24th - 27th November 2023
PUBLIC USE

Political Pulse
Adults aged 18+ in GB

Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - David Cameron, Secretary of State for Foreign, Commonwealth and Development Affairs

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion of Brexit’s 

impact on the country

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK
Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to Atkins

Unfavoura
ble to 
Atkins

Favourabl
e to 

Cameron

Unfavoura
ble to 

Cameron

Favourabl
e to 

Reeves

Unfavoura
ble to 

Reeves

Favourabl
e to 

Cooper

Unfavoura
ble to 

Cooper

Favourabl
e to 

Rayner

Unfavoura
ble to 

Rayner

Favourabl
e to 

Lammy

Unfavoura
ble to 

Lammy

Favourabl
e to 

Streeting

Unfavoura
ble to 

Streeting
Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m)

Unweighted base 1066 335 308 102 88 460 358 227 583 411 403 264 352 322 317 153 456 263 565 332 434 237 466 140 301 256 513 264 315 262 321 309 361 211 314 207 265 225 602

Weighted base 1066 339 299 92 91 423 388 229 576 397 422 247 376 296 334 157 441 254 559 317 447 227 469 140 296 241 515 239 332 235 334 283 375 197 323 193 269 227 579

Very favourable (2) 53 31 10 3 4 27 19 36 9 18 24 16 22 16 20 15 25 37 7 18 18 42 1 28 6 53 - 20 24 18 17 22 21 22 16 19 13 24 17

5% 9% 3% 4% 5% 6% 5% 16% 1% 5% 6% 6% 6% 5% 6% 10% 6% 14% 1% 6% 4% 19% * 20% 2% 22% - 8% 7% 8% 5% 8% 6% 11% 5% 10% 5% 11% 3%
C * * IJKLMNOQ I I I I I I IJ I STUWYabcde

fgik
Wa SWYa SWa RSTUWYabcd

efghijk
STUWYabcde

fghijk
Wa RSTUWYabcd

efghijk
SUWYa SUWYaeik SUWYa SWYa SUWYa SWYa STUWYaegik SWYa STUWYaeik SWYa m

Fairly favourable (1) 187 102 32 30 8 86 75 94 45 62 94 58 60 65 60 39 76 114 37 62 84 104 33 57 20 187 - 48 61 47 67 52 90 41 54 40 45 63 86

18% 30% 11% 32% 9% 20% 19% 41% 8% 16% 22% 24% 16% 22% 18% 25% 17% 45% 7% 20% 19% 46% 7% 41% 7% 78% - 20% 18% 20% 20% 18% 24% 21% 17% 21% 17% 28% 15%
CE CE* * IJKLMNOPQ I IJMOQ IJMQ I IJMQ I IJM I STUWYabcde

fghijk
a SWYa SWYa STUWYabcde

fghijk
a STUWYabcde

fghijk
a RSTUVWXYab

cdefghijk
SWYa SWYa SWYa SWYa SWYa SUWYaceik SWYa SWYa SWYa SWYa m

Neither favourable nor unfavourable (0) 225 80 43 23 17 75 94 45 87 71 85 48 60 43 63 27 77 58 74 58 82 39 58 31 21 - - 38 48 39 43 39 58 30 35 33 31 48 113

21% 24% 14% 25% 19% 18% 24% 19% 15% 18% 20% 19% 16% 15% 19% 17% 18% 23% 13% 18% 18% 17% 12% 22% 7% - - 16% 15% 17% 13% 14% 16% 15% 11% 17% 12% 21% 20%
C C* * F IMN N SVWYZabcefg

hik
YZa SWYZafik SWYZaceik YZai YZa SWYZacefik Za YZa YZai YZai YZa YZa YZaik YZa YZa YZai YZa

Fairly unfavourable (-1) 199 58 66 17 14 75 81 25 135 77 83 42 85 43 72 30 91 24 136 57 99 23 115 12 70 - 199 42 73 40 83 44 80 30 87 29 62 35 112

19% 17% 22% 18% 16% 18% 21% 11% 23% 19% 20% 17% 23% 14% 22% 19% 21% 9% 24% 18% 22% 10% 25% 9% 23% - 39% 17% 22% 17% 25% 16% 21% 15% 27% 15% 23% 15% 19%
* * HJLN HN H H HN HN H HN Z RTVXZbdfhj RVXZ RVXZfhj Z RTVXZbdfhj Z RTVXZbdfhj RSTUVWXYZb

cdefghijk
RVXZ RVXZf RVXZ RTVXZbdfhj RXZ RVXZ RXZ RTUVXZbcdfg

hj
RXZ RVXZfhj

Very unfavourable (-2) 315 63 133 19 43 144 100 23 270 149 125 69 143 118 114 43 162 16 282 112 152 17 253 11 177 - 315 89 122 91 123 122 120 74 125 71 116 50 211

30% 19% 45% 20% 47% 34% 26% 10% 47% 38% 30% 28% 38% 40% 34% 27% 37% 6% 50% 35% 34% 7% 54% 8% 60% - 61% 37% 37% 38% 37% 43% 32% 37% 39% 37% 43% 22% 36%
BD * BD* G HJKLMNOPQ HKLP H H HKLP HKLP H H HKLP Z RTUVXZbcdef

ghijk
RVXZ RVXZ Z RSTUVXZbcd

efghijk
Z RSTUVWXZbc

defghijk
RSTUVWXZbc

defghijk
RVXZ RVXZg RVXZ RVXZg RTUVXZbgj RVXZ RVXZ RVXZg RVXZ RUVXZceg l

Don’t know 86 5 15 - 4 18 20 6 31 20 11 13 5 12 4 4 9 6 25 9 11 1 8 - 2 - - 2 3 - 1 4 6 - 5 - 2 7 40

8% 1% 5% - 4% 4% 5% 3% 5% 5% 3% 5% 1% 4% 1% 3% 2% 2% 4% 3% 2% * 2% - 1% - - 1% 1% - * 1% 1% - 2% - 1% 3% 7%
BD * * KMOQ MOQ O MOQ MO VXZadehj UVWXYZabcd

efghijk
VXYZabdehj VYZacdehjk Zadehj a ad a Zadhj Zae Zae a

Net: Very/Fairly favourable 241 133 42 33 12 112 94 130 54 80 118 74 83 81 80 54 101 151 43 81 102 146 34 86 26 241 - 68 86 65 83 74 111 63 71 59 58 87 103

23% 39% 14% 36% 14% 27% 24% 57% 9% 20% 28% 30% 22% 27% 24% 34% 23% 59% 8% 25% 23% 65% 7% 61% 9% 100% - 29% 26% 28% 25% 26% 30% 32% 22% 31% 21% 38% 18%
CE CE* * IJKLMNOPQ I IJMQ IJMQ I IJ I IJMOQ I STUWYabcde

fghijk
a SWYa SWYa STUWYabcde

fghijk
a STUWYabcde

fghijk
a RSTUVWXYab

cdefghijk
SWYa SWYak SWYa SWYa SWYa SUWYaeik STUWYafik SWYa SUWYaik SWYa m

Net: Very/Fairly unfavourable 515 122 199 35 57 218 181 48 405 226 208 111 228 160 187 72 253 39 417 169 251 40 369 24 246 - 515 131 195 131 205 166 200 104 212 100 178 85 323

48% 36% 67% 39% 63% 52% 47% 21% 70% 57% 49% 45% 61% 54% 56% 46% 57% 16% 75% 53% 56% 18% 79% 17% 83% - 100% 55% 59% 56% 62% 58% 53% 53% 66% 52% 66% 37% 56%
BD * BD* HJKLMNOPQ HKLP H H HKLOP HL HKLP H HKLP Z RTUVXZbcdef

ghijk
RVXZ RVXZ Z RSTUVXZbcd

efghijk
Z RSTUVWXZbc

defghijk
RSTUVWXYZb

cdefghijk
RVXZ RVXZg RVXZ RTUVXZghj RVXZj RVXZ RVXZ RTUVXZbcdg

hj
RVXZ RTUVXZbcdg

hj
l

Net Difference -274 11 -157 -2 -45 -106 -87 82 -351 -146 -90 -37 -146 -79 -107 -18 -151 112 -374 -89 -149 106 -334 62 -220 241 -515 -63 -109 -65 -122 -91 -89 -41 -141 -40 -120 2 -220

-26% 3% -53% -2% -49% -25% -22% 36% -61% -37% -21% -15% -39% -27% -32% -12% -34% 44% -67% -28% -33% 47% -71% 44% -74% 100% -100% -26% -33% -28% -37% -32% -24% -21% -44% -21% -45% 1% -38%

Mean -0.55 -0.06 -0.99 -0.19 -0.96 -0.55 -0.46 0.43 -1.12 -0.74 -0.46 -0.39 -0.72 -0.64 -0.61 -0.30 -0.67 0.53 -1.21 -0.59 -0.65 0.58 -1.27 0.56 -1.33 1.22 -1.61 -0.56 -0.63 -0.59 -0.69 -0.68 -0.51 -0.47 -0.79 -0.48 -0.84 -0.11 -0.77
CE CE* * IJKLMNOPQ I IJMOQ IJMNOQ I I I IJMNOQ I STUWYabcde

fghijk
WYa SWYak SWYaik STUWYabcde

fghijk
a STUWYabcde

fghijk
a RSTUVWXYab

cdefghijk
SWYaik SWYaik SWYak SWYak SWYa SUWYaceik SWYafik SWYa SWYafik SWYa m

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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22-087220-47 - 24th - 27th November 2023
PUBLIC USE

Political Pulse
Adults aged 18+ in GB

Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? -  Rachel Reeves, Shadow Chancellor of the Exchequer

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status

Total Man Woman 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ Gen Z Millennials Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/S
eparated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1066 512 543 106 189 172 204 164 231 295 376 395 127 306 265 339 684 382 261 295 254 134 51 71 894 172 624 308 134 294 772 553 513 667 399

Weighted base 1066 517 538 111 182 174 175 174 250 293 349 424 132 301 236 362 597 469 254 277 245 148 52 91 905 161 607 317 143 272 794 390 676 656 410

Very favourable (2) 90 52 38 6 9 11 15 23 27 14 26 49 6 17 19 44 62 28 21 24 25 15 2 3 74 16 54 22 14 21 69 45 45 55 35

8% 10% 7% 5% 5% 6% 9% 13% 11% 5% 7% 12% 5% 6% 8% 12% 10% 6% 8% 9% 10% 10% 5% 3% 8% 10% 9% 7% 10% 8% 9% 11% 7% 8% 9%
* DE E J MN R * * g

Fairly favourable (1) 149 86 63 12 26 23 27 21 41 38 49 62 18 37 34 56 86 63 42 38 31 22 7 11 124 25 85 40 24 40 109 77 72 98 52

14% 17% 12% 11% 14% 13% 15% 12% 16% 13% 14% 15% 14% 12% 14% 16% 14% 13% 16% 14% 13% 15% 13% 12% 14% 16% 14% 13% 17% 15% 14% 20% 11% 15% 13%
C * * * g

Neither favourable nor unfavourable (0) 287 141 143 37 50 48 50 46 56 87 99 101 41 88 68 82 154 133 70 75 65 40 12 25 252 36 171 83 34 81 207 102 186 193 95

27% 27% 27% 34% 27% 28% 29% 26% 22% 30% 28% 24% 31% 29% 29% 23% 26% 28% 28% 27% 27% 27% 23% 28% 28% 22% 28% 26% 24% 30% 26% 26% 27% 29% 23%
I* * * i

Fairly unfavourable (-1) 163 93 69 23 31 26 12 25 46 54 38 71 27 46 21 63 99 64 35 35 32 26 8 25 135 28 86 54 23 37 126 61 102 102 61

15% 18% 13% 21% 17% 15% 7% 14% 18% 18% 11% 17% 20% 15% 9% 17% 17% 14% 14% 13% 13% 18% 16% 27% 15% 17% 14% 17% 16% 14% 16% 16% 15% 15% 15%
C G* G G G G K K O O O * STU*

Very unfavourable (-2) 169 92 75 8 21 22 30 33 56 29 51 89 8 39 36 77 93 76 37 51 37 17 11 16 144 25 108 42 20 31 138 44 125 85 84

16% 18% 14% 7% 11% 13% 17% 19% 22% 10% 15% 21% 6% 13% 15% 21% 16% 16% 15% 18% 15% 11% 22% 18% 16% 16% 18% 13% 14% 11% 17% 11% 19% 13% 21%
* D D DEF JK M MN * * d f h

Don’t know 208 53 150 25 46 44 41 26 25 71 85 51 32 75 59 40 102 106 49 54 55 28 11 11 177 31 103 77 27 63 145 61 146 125 83

19% 10% 28% 23% 25% 25% 23% 15% 10% 24% 24% 12% 24% 25% 25% 11% 17% 23% 19% 19% 22% 19% 22% 12% 20% 19% 17% 24% 19% 23% 18% 16% 22% 19% 20%
B I* HI HI I L L P P P Q * * a f

Net: Very/Fairly favourable 239 138 101 17 35 34 42 44 68 52 75 112 24 54 53 101 149 91 62 62 55 37 9 14 198 41 139 62 38 61 179 122 117 152 87

22% 27% 19% 16% 19% 19% 24% 25% 27% 18% 22% 26% 18% 18% 23% 28% 25% 19% 25% 22% 23% 25% 18% 15% 22% 26% 23% 19% 27% 22% 22% 31% 17% 23% 21%
C * D J MN R * * g

Net: Very/Fairly unfavourable 332 184 144 31 52 48 42 58 102 83 90 160 35 85 56 139 192 139 73 86 69 43 19 41 279 53 194 95 43 68 264 105 227 186 146

31% 36% 27% 28% 28% 27% 24% 33% 41% 28% 26% 38% 27% 28% 24% 39% 32% 30% 29% 31% 28% 29% 38% 45% 31% 33% 32% 30% 30% 25% 33% 27% 34% 28% 36%
C * DEFG JK MNO * STUV* d f h

Net Difference -93 -46 -44 -13 -17 -14 * -14 -34 -31 -14 -48 -11 -31 -3 -39 -44 -49 -10 -25 -14 -6 -10 -27 -81 -12 -55 -34 -5 -7 -85 17 -110 -34 -59

-9% -9% -8% -12% -9% -8% * -8% -14% -10% -4% -11% -8% -10% -1% -11% -7% -10% -4% -9% -6% -4% -20% -30% -9% -7% -9% -11% -3% -3% -11% 4% -16% -5% -14%

Mean -0.20 -0.18 -0.21 -0.18 -0.21 -0.19 -0.11 -0.17 -0.28 -0.20 -0.15 -0.24 -0.14 -0.24 -0.11 -0.22 -0.15 -0.27 -0.13 -0.23 -0.14 -0.07 -0.47 -0.51 -0.21 -0.17 -0.21 -0.22 -0.09 -0.08 -0.24 0.06 -0.36 -0.12 -0.33
* * X X* * * * g i

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Political Pulse
Adults aged 18+ in GB

Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? -  Rachel Reeves, Shadow Chancellor of the Exchequer

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion of Brexit’s 

impact on the country

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK
Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to Atkins

Unfavoura
ble to 
Atkins

Favourabl
e to 

Cameron

Unfavoura
ble to 

Cameron

Favourabl
e to 

Reeves

Unfavoura
ble to 

Reeves

Favourabl
e to 

Cooper

Unfavoura
ble to 

Cooper

Favourabl
e to 

Rayner

Unfavoura
ble to 

Rayner

Favourabl
e to 

Lammy

Unfavoura
ble to 

Lammy

Favourabl
e to 

Streeting

Unfavoura
ble to 

Streeting
Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m)

Unweighted base 1066 335 308 102 88 460 358 227 583 411 403 264 352 322 317 153 456 263 565 332 434 237 466 140 301 256 513 264 315 262 321 309 361 211 314 207 265 225 602

Weighted base 1066 339 299 92 91 423 388 229 576 397 422 247 376 296 334 157 441 254 559 317 447 227 469 140 296 241 515 239 332 235 334 283 375 197 323 193 269 227 579

Very favourable (2) 90 17 45 13 9 61 21 11 75 81 7 42 19 61 12 10 59 19 63 76 5 19 58 15 49 22 54 90 - 79 2 73 6 58 3 66 6 19 65

8% 5% 15% 15% 10% 14% 6% 5% 13% 20% 2% 17% 5% 20% 4% 7% 13% 8% 11% 24% 1% 8% 12% 11% 16% 9% 11% 38% - 34% 1% 26% 2% 29% 1% 34% 2% 8% 11%
B B* * G K HKMOP HIKMOPQ HKMOP K HIKMOPQ K K HKMOP Ucegik Ucegik RSUVWXYZac

egik
c Ucegik Ucegik Ucegik RSUVWZacegi

k
Ucegik Ucegik RSTUVWXYZa

cefghik
RSTUVWXYZa

cefgik
c RSUVWXYZac

egik
ce RSUVWXYZac

egik
c RSTUVWXYZa

cefgik
ce

Fairly favourable (1) 149 41 61 25 10 82 47 33 95 95 28 55 30 61 23 25 72 43 83 83 35 44 73 34 51 46 77 149 - 94 18 89 25 67 26 74 17 32 89

14% 12% 20% 27% 12% 19% 12% 14% 16% 24% 7% 22% 8% 21% 7% 16% 16% 17% 15% 26% 8% 20% 16% 24% 17% 19% 15% 62% - 40% 5% 31% 7% 34% 8% 39% 6% 14% 15%
B BE* * G KMO KMO HIKMOPQ HIKMOQ IKMO KMO KMO Ucegik Ucegik RSUWYZacegi

k
c Ucegik Ucegik RSUWacegik Ucegik Ucegik Ucegik RSTUVWXYZa

cdefghijk
RSTUVWXYZa

cefgik
c RSTUVWYZac

egik
c RSTUVWXYZa

cegik
ce RSTUVWXYZa

cefgik
c

Neither favourable nor unfavourable (0) 287 87 88 24 23 113 97 60 138 103 90 65 82 78 74 30 110 69 133 81 90 58 114 37 49 68 113 - - 41 52 66 69 42 45 31 35 45 171

27% 26% 29% 27% 25% 27% 25% 26% 24% 26% 21% 26% 22% 26% 22% 19% 25% 27% 24% 26% 20% 26% 24% 27% 17% 28% 22% - - 17% 16% 23% 18% 21% 14% 16% 13% 20% 30%
* * UYbcdegijk Ybcdegijk Ybcdegijk bceik Ybcdegijk Ybcdegijk Ybcdegijk bc UYbcdegijk Ybceijk bc bc Ybcdeijk bcik bcijk bc bc bc l

Fairly unfavourable (-1) 163 73 36 14 14 62 75 51 69 39 100 31 81 31 78 34 82 59 76 30 101 54 71 30 58 48 80 - 163 13 96 28 102 12 97 14 77 39 83

15% 22% 12% 16% 15% 15% 19% 22% 12% 10% 24% 13% 21% 10% 23% 22% 19% 23% 14% 9% 23% 24% 15% 21% 20% 20% 16% - 49% 5% 29% 10% 27% 6% 30% 7% 28% 17% 14%
C * * IJLN IJLNQ IJLN IJLNQ IJLN IJLN STWabdfhj Tbdfhj bd STWabdfhj STWabdfhj Tbdfhj STbdfhj STWabdfhj STbdfhj Tbdfhj RSTUVWXYZa

bdefghijk
b STUWYZabdf

hj
bdh STUWYZabdf

hj
b RSTUWXYZab

dfhj
b STUWYZabdf

hj

Very unfavourable (-2) 169 81 30 3 20 42 93 54 95 19 135 11 124 21 110 36 77 43 107 11 149 39 101 21 82 37 115 - 169 4 150 9 144 8 134 8 128 61 56

16% 24% 10% 4% 22% 10% 24% 24% 16% 5% 32% 4% 33% 7% 33% 23% 17% 17% 19% 4% 33% 17% 22% 15% 28% 15% 22% - 51% 2% 45% 3% 38% 4% 42% 4% 48% 27% 10%
CD * CD* F IJLNQ JLN HIJLNPQ HIJLNPQ HIJLNPQ JLN JLN Tbdfhj Tbdfhj bd RSTVWXYZab

dfhj
Tbdfhj Tbdfhj Tbdfhj RSTVWXZabd

fhj
Tbdfhj STZbdfhj RSTUVWXYZa

bdefghij
b RSTUVWXYZa

bdfghj
b RSTUVWXYZa

bdfhj
bd RSTUVWXYZa

bdfhj
bd RSTUVWXYZa

bdfghij
m

Don’t know 208 40 39 11 15 63 55 20 105 60 62 42 40 45 37 21 42 22 96 36 67 12 53 3 7 19 75 - - 5 15 19 30 10 17 - 6 32 114

19% 12% 13% 12% 17% 15% 14% 9% 18% 15% 15% 17% 11% 15% 11% 13% 10% 9% 17% 11% 15% 5% 11% 2% 2% 8% 15% - - 2% 5% 7% 8% 5% 5% - 2% 14% 20%
* * HMOQ HQ HMOQ HMOQ HQ VXYbcdejk RTVWXYZabc

defghijk
VXYbcdefhijk RVWXYZbcde

fghijk
bcdj VXYbcdefhijk bcj bcj XYbcdjk RVWXYZbcde

fghijk
bcj bcjk XYbcdjk XYbcdeijk bcdj Ybcdjk bcj

Net: Very/Fairly favourable 239 58 106 38 20 143 68 44 170 176 35 97 49 121 34 35 130 62 146 158 40 63 131 49 100 68 131 239 - 173 21 162 31 124 30 140 23 51 154

22% 17% 35% 42% 22% 34% 18% 19% 29% 44% 8% 39% 13% 41% 10% 23% 30% 24% 26% 50% 9% 28% 28% 35% 34% 28% 25% 100% - 74% 6% 57% 8% 63% 9% 73% 8% 22% 27%
BE BE* * G KMO HKMO HIKMOPQ HIKMOPQ K HIKMOPQ KMO HKMO Ucegik Ucegik RSUVWXYZac

egik
ce Ucegik Ucegik RSUacegik RSUWacegik Ucegik Ucegik RSTUVWXYZa

cdefghijk
RSTUVWXYZa

cefghik
c RSTUVWXYZa

cegik
c RSTUVWXYZa

cefgik
ce RSTUVWXYZa

cefghik
c

Net: Very/Fairly unfavourable 332 154 66 18 33 104 168 105 164 58 234 42 205 51 188 70 159 102 184 41 250 94 172 51 140 86 195 - 332 17 246 37 246 20 231 21 205 100 140

31% 45% 22% 19% 37% 25% 43% 46% 28% 15% 56% 17% 54% 17% 56% 45% 36% 40% 33% 13% 56% 41% 37% 36% 47% 36% 38% - 100% 7% 74% 13% 65% 10% 72% 11% 76% 44% 24%
CD * CD* F IJLNQ JLN HIJLNPQ HIJLNPQ HIJLNPQ IJLN IJLN Tbdfhj Tbdfhj bd RSTVWXYZab

dfhj
STZbdfhj STbdfhj Tbdfhj STWXZabdfhj Tbdfhj STbdfhj RSTUVWXYZa

bdefghijk
b RSTUVWXYZa

bdfghj
bd RSTUVWXYZa

bdfhj
b RSTUVWXYZa

bdfghj
bd RSTUVWXYZa

bdfghij
m

Net Difference -93 -95 40 21 -14 39 -100 -61 6 118 -199 55 -156 70 -154 -35 -29 -40 -37 117 -210 -30 -41 -2 -40 -17 -64 239 -332 157 -225 125 -215 104 -202 119 -182 -49 14

-9% -28% 13% 23% -15% 9% -26% -27% 1% 30% -47% 22% -42% 24% -46% -22% -6% -16% -7% 37% -47% -13% -9% -1% -13% -7% -12% 100% -100% 67% -68% 44% -57% 53% -63% 62% -68% -22% 2%

Mean -0.20 -0.53 0.21 0.38 -0.32 0.16 -0.52 -0.50 -0.03 0.54 -0.91 0.42 -0.78 0.44 -0.85 -0.45 -0.12 -0.28 -0.18 0.65 -0.93 -0.24 -0.20 -0.06 -0.25 -0.14 -0.28 1.38 -1.51 1.01 -1.17 0.71 -1.02 0.82 -1.09 0.92 -1.16 -0.47 0.05
BE BE* * G KMO HKMOP HIKMOPQ HIKMOPQ K HIKMOPQ KMO HKMOP Ucegik Uacegik RSUVWXYZac

egik
cegik Ucegik Ucegik RUcegik Ucegik Ucegik Ucegik RSTUVWXYZa

cdefghijk
RSTUVWXYZa

cefghik
c RSUVWXYZac

egik
cek RSTUVWXYZa

cegik
c RSTUVWXYZa

cefgik
c l

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Political Pulse
Adults aged 18+ in GB

Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - Yvette Cooper, Shadow Home  Secretary

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status

Total Man Woman 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ Gen Z Millennials Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/S
eparated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1066 512 543 106 189 172 204 164 231 295 376 395 127 306 265 339 684 382 261 295 254 134 51 71 894 172 624 308 134 294 772 553 513 667 399

Weighted base 1066 517 538 111 182 174 175 174 250 293 349 424 132 301 236 362 597 469 254 277 245 148 52 91 905 161 607 317 143 272 794 390 676 656 410

Very favourable (2) 81 46 33 3 8 7 16 19 28 11 22 47 3 14 18 44 56 25 22 22 17 16 1 3 65 16 52 20 9 18 63 43 38 48 33

8% 9% 6% 3% 4% 4% 9% 11% 11% 4% 6% 11% 2% 5% 8% 12% 9% 5% 9% 8% 7% 11% 2% 4% 7% 10% 8% 6% 7% 7% 8% 11% 6% 7% 8%
* DEF DEF JK MN R * * g

Fairly favourable (1) 154 86 68 13 23 28 26 26 38 36 54 64 15 43 39 53 100 54 43 39 29 26 7 11 126 28 89 46 20 45 109 78 76 94 60

14% 17% 13% 12% 13% 16% 15% 15% 15% 12% 16% 15% 11% 14% 16% 15% 17% 12% 17% 14% 12% 17% 14% 12% 14% 18% 15% 14% 14% 17% 14% 20% 11% 14% 15%
* R * * g

Neither favourable nor unfavourable (0) 297 147 149 39 58 54 54 42 50 97 108 92 46 93 70 79 161 136 65 80 78 39 13 21 258 38 175 79 42 93 203 104 192 207 90

28% 28% 28% 36% 32% 31% 31% 24% 20% 33% 31% 22% 35% 31% 30% 22% 27% 29% 26% 29% 32% 27% 25% 23% 29% 24% 29% 25% 29% 34% 26% 27% 28% 32% 22%
I* I I I L L P P P * * e i

Fairly unfavourable (-1) 175 93 78 19 27 25 24 33 47 46 49 80 24 43 31 65 102 73 26 44 39 23 12 30 151 23 94 57 24 40 134 63 111 104 71

16% 18% 15% 17% 15% 14% 13% 19% 19% 16% 14% 19% 18% 14% 13% 18% 17% 16% 10% 16% 16% 16% 24% 33% 17% 14% 16% 18% 17% 15% 17% 16% 16% 16% 17%
* S* STUV*

Very unfavourable (-2) 159 87 71 8 24 14 21 32 60 33 35 92 10 34 27 85 82 76 45 46 34 16 9 9 135 24 104 36 19 27 132 44 115 84 75

15% 17% 13% 7% 13% 8% 12% 18% 24% 11% 10% 22% 8% 11% 11% 24% 14% 16% 18% 17% 14% 11% 17% 10% 15% 15% 17% 11% 13% 10% 17% 11% 17% 13% 18%
* DF DEFG JK MNO * * b d f h

Don’t know 200 58 140 28 41 47 35 21 28 69 82 49 34 74 51 35 96 105 52 47 47 28 9 17 170 31 93 79 28 48 153 57 143 119 81

19% 11% 26% 25% 23% 27% 20% 12% 11% 24% 23% 12% 26% 24% 22% 10% 16% 22% 21% 17% 19% 19% 18% 19% 19% 19% 15% 25% 20% 18% 19% 15% 21% 18% 20%
B HI* HI HI I L L P P P Q * * a f

Net: Very/Fairly favourable 235 132 101 16 31 35 42 46 66 47 77 111 18 57 57 97 156 79 65 60 46 41 9 14 191 44 141 65 29 63 172 121 114 142 93

22% 25% 19% 14% 17% 20% 24% 26% 26% 16% 22% 26% 14% 19% 24% 27% 26% 17% 25% 22% 19% 28% 17% 16% 21% 28% 23% 21% 20% 23% 22% 31% 17% 22% 23%
C * D DE J M MN R * * g

Net: Very/Fairly unfavourable 334 180 149 27 52 39 44 65 106 79 83 171 34 77 58 151 184 149 71 89 73 39 21 39 286 47 198 93 43 67 266 107 226 188 146

31% 35% 28% 25% 28% 22% 25% 37% 42% 27% 24% 40% 26% 26% 25% 42% 31% 32% 28% 32% 30% 27% 41% 43% 32% 30% 33% 29% 30% 25% 34% 27% 33% 29% 36%
C * DFG DEFG JK MNO * SV* d f h

Net Difference -98 -49 -49 -11 -20 -4 -2 -19 -41 -32 -6 -60 -16 -20 -2 -54 -28 -70 -7 -29 -27 2 -13 -25 -95 -3 -57 -27 -14 -4 -94 14 -112 -46 -53

-9% -9% -9% -10% -11% -2% -1% -11% -16% -11% -2% -14% -12% -7% -1% -15% -5% -15% -3% -10% -11% 1% -25% -27% -11% -2% -9% -9% -10% -2% -12% 4% -17% -7% -13%

Mean -0.20 -0.20 -0.22 -0.20 -0.26 -0.09 -0.05 -0.21 -0.33 -0.24 -0.07 -0.28 -0.24 -0.18 -0.06 -0.29 -0.11 -0.33 -0.15 -0.23 -0.23 0.01 -0.48 -0.41 -0.22 -0.09 -0.21 -0.18 -0.20 -0.06 -0.25 0.04 -0.36 -0.15 -0.29
* L * R WX* * * * e g

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Political Pulse
Adults aged 18+ in GB

Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - Yvette Cooper, Shadow Home  Secretary

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion of Brexit’s 

impact on the country

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK
Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to Atkins

Unfavoura
ble to 
Atkins

Favourabl
e to 

Cameron

Unfavoura
ble to 

Cameron

Favourabl
e to 

Reeves

Unfavoura
ble to 

Reeves

Favourabl
e to 

Cooper

Unfavoura
ble to 

Cooper

Favourabl
e to 

Rayner

Unfavoura
ble to 

Rayner

Favourabl
e to 

Lammy

Unfavoura
ble to 

Lammy

Favourabl
e to 

Streeting

Unfavoura
ble to 

Streeting
Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m)

Unweighted base 1066 335 308 102 88 460 358 227 583 411 403 264 352 322 317 153 456 263 565 332 434 237 466 140 301 256 513 264 315 262 321 309 361 211 314 207 265 225 602

Weighted base 1066 339 299 92 91 423 388 229 576 397 422 247 376 296 334 157 441 254 559 317 447 227 469 140 296 241 515 239 332 235 334 283 375 197 323 193 269 227 579

Very favourable (2) 81 14 41 18 6 57 20 11 67 69 7 33 17 45 8 9 57 17 54 68 7 20 47 15 43 18 53 74 2 81 - 61 3 53 7 59 7 14 59

8% 4% 14% 20% 7% 13% 5% 5% 12% 17% 2% 13% 5% 15% 2% 6% 13% 7% 10% 22% 2% 9% 10% 11% 15% 8% 10% 31% 1% 34% - 22% 1% 27% 2% 31% 3% 6% 10%
B BE* * G K HKMOP HIKMOPQ HKMOP KO HIKMOP K HKMOP Ucegik Ucegik RSUVWXYZac

egik
e Ucegik Ucegik Ucegik RSUVWZacegi

k
Ucegik Ucegik RSTUVWXYZa

cefgik
e RSTUVWXYZa

cefghik
RSUVWXYZac

egik
e RSUVWXYZac

efgik
ceg RSTUVWXYZa

cefgik
ceg

Fairly favourable (1) 154 32 67 27 13 86 45 29 102 100 25 67 31 73 24 23 75 39 90 92 28 44 76 29 55 47 78 99 15 154 - 96 27 65 25 72 24 27 104

14% 10% 22% 29% 14% 20% 12% 13% 18% 25% 6% 27% 8% 25% 7% 15% 17% 15% 16% 29% 6% 19% 16% 21% 18% 20% 15% 41% 4% 66% - 34% 7% 33% 8% 37% 9% 12% 18%
B BE* * G KMO KMO HIKMOPQ HIKMOPQ HIKMOPQ KMO KMO Ucegik Ucegik RSUVWYZace

gik
e Ucegik Ucegik Ucegik Ucegik RUcegik Ucegik RSTUVWXYZa

cefghik
e RSTUVWXYZa

bcefghijk
RSTUVWXYZa

cegik
ce RSUVWXYZac

egik
ce RSTUVWXYZa

cegik
ce l

Neither favourable nor unfavourable (0) 297 100 85 19 19 114 105 66 130 104 97 58 78 78 67 38 113 80 128 78 96 66 106 45 54 77 108 42 55 - - 75 69 37 51 39 37 57 156

28% 30% 28% 21% 21% 27% 27% 29% 23% 26% 23% 24% 21% 26% 20% 25% 26% 31% 23% 25% 21% 29% 23% 32% 18% 32% 21% 18% 16% - - 27% 18% 19% 16% 20% 14% 25% 27%
* * KMO MO STUWYabcde

ghijk
Ybcdegik Ybcdehik cdeik UYabcdeghijk Ycdeik SUWYabcdeg

hijk
de STUWYabcde

ghijk
cdeik de de Yabcdeghijk dek de de de de

Fairly unfavourable (-1) 175 82 35 12 25 68 75 57 83 39 106 33 96 38 92 27 88 50 91 33 110 53 88 27 54 50 96 17 103 - 175 21 118 23 93 11 76 48 91

16% 24% 12% 13% 28% 16% 19% 25% 14% 10% 25% 13% 25% 13% 28% 17% 20% 20% 16% 10% 25% 23% 19% 19% 18% 21% 19% 7% 31% - 52% 7% 31% 12% 29% 6% 28% 21% 16%
CD * CD* IJLN J IJLNPQ IJLNPQ IJLNPQ J IJLN Tbdfhj Tbdfj bdfj STWYabdfhj STbdfhj STbdfhj Tbdfhj Tbdfhj Tbdfhj STbdfhj d RSTUVWXYZa

bdfhj
RSTUVWXYZa

bcdfghijk
d RSTUVWXYZa

bdfhj
bdfj RSTUWXYZab

dfhj
d RSTWXYZabd

fhj

Very unfavourable (-2) 159 82 23 6 17 40 88 51 89 20 131 9 122 19 109 43 71 42 100 8 146 35 97 21 85 34 109 4 143 - 159 9 143 8 136 8 120 61 51

15% 24% 8% 6% 19% 9% 23% 22% 15% 5% 31% 4% 32% 6% 33% 27% 16% 16% 18% 2% 33% 15% 21% 15% 29% 14% 21% 2% 43% - 48% 3% 38% 4% 42% 4% 45% 27% 9%
CD * CD* F IJLNQ JLN HIJLNQ HIJLNQ HIJLNQ IJLNQ JLN Tbdfhj Tbdfhj d RSTVWXZabd

fhj
Tbdfhj STZbdfhj Tbdfhj RSTVWXZabd

fhj
Tbdfhj STZbdfhj d RSTUVWXYZa

bdfghj
RSTUVWXYZa

bcdfghij
d RSTUVWXYZa

bdfhj
bd RSTUVWXYZa

bdfhj
bd RSTUVWXYZa

bdfghj
m

Don’t know 200 28 48 10 10 59 54 16 106 64 55 46 33 43 33 16 36 27 96 38 60 11 55 3 4 15 71 3 15 - - 21 15 10 11 3 4 20 116

19% 8% 16% 11% 11% 14% 14% 7% 18% 16% 13% 19% 9% 14% 10% 10% 8% 10% 17% 12% 13% 5% 12% 2% 1% 6% 14% 1% 4% - - 8% 4% 5% 3% 2% 1% 9% 20%
B * * HKMOPQ HMOQ HMQ HKMOPQ HMQ VXYZbcdeghij

k
RTUVWXYZab

cdefghijk
VXYZbcdefghi

jk
VXYZbcdefghi

jk
Ybdejk VXYZbcdefghi

jk
de de XYbdejk VXYZbcdefghi

jk
de Ydek XYbdeijk Ydek Ybdejk Ydek de e l

Net: Very/Fairly favourable 235 47 108 45 19 142 66 40 168 169 33 100 48 119 32 32 132 56 144 160 35 63 123 44 98 65 131 173 17 235 - 157 30 118 32 131 32 41 163

22% 14% 36% 49% 21% 34% 17% 17% 29% 43% 8% 41% 13% 40% 10% 20% 30% 22% 26% 50% 8% 28% 26% 32% 33% 27% 25% 72% 5% 100% - 55% 8% 60% 10% 68% 12% 18% 28%
BE BCE* * G KO HKMOP HIKMOPQ HIKMOPQ KO HIKMOPQ KMO HKMOP Ucegik Ucegik RSUVWXYZac

egik
ce RUcegik Ucegik RUcegik RSUWacegik RUcegik Ucegik RSTUVWXYZa

cefghik
e RSTUVWXYZa

bcefghijk
RSUVWXYZac

egik
ce RSTUVWXYZa

cegik
ce RSTUVWXYZa

cefghik
Uceg l

Net: Very/Fairly unfavourable 334 164 58 17 42 108 163 108 172 60 237 43 218 57 201 70 159 92 191 41 256 87 185 48 140 83 205 21 246 - 334 30 261 31 229 19 196 109 143

31% 48% 19% 19% 47% 25% 42% 47% 30% 15% 56% 17% 58% 19% 60% 45% 36% 36% 34% 13% 57% 38% 39% 34% 47% 35% 40% 9% 74% - 100% 11% 70% 16% 71% 10% 73% 48% 25%
CD * CD* F IJLNQ JLN HIJLNPQ HIJLNPQ J HIJLNPQ IJLN IJLN Tbdfhj Tbdfhj bd RSTVWXYZab

dfhj
Tbdfhj STbdfhj Tbdfhj RSTVWXZabd

fhj
Tbdfhj STbdfhj d RSTUVWXYZa

bdfghj
RSTUVWXYZa

bcdfghijk
d RSTUVWXYZa

bdfhj
bdfj RSTUVWXYZa

bdfhj
d RSTUVWXYZa

bdfhj
m

Net Difference -98 -117 50 27 -23 34 -97 -68 -3 110 -205 58 -170 62 -169 -38 -27 -35 -47 119 -221 -24 -62 -4 -42 -18 -75 153 -229 235 -334 127 -231 87 -196 112 -164 -69 20

-9% -35% 17% 30% -26% 8% -25% -30% -1% 28% -49% 23% -45% 21% -51% -24% -6% -14% -8% 37% -49% -11% -13% -3% -14% -7% -15% 64% -69% 100% -100% 45% -62% 44% -61% 58% -61% -30% 3%

Mean -0.20 -0.60 0.27 0.49 -0.42 0.14 -0.49 -0.51 -0.06 0.48 -0.89 0.41 -0.80 0.35 -0.90 -0.52 -0.10 -0.26 -0.20 0.64 -0.93 -0.18 -0.27 -0.07 -0.29 -0.15 -0.30 0.95 -1.17 1.34 -1.48 0.69 -1.03 0.71 -1.04 0.86 -1.04 -0.56 0.06
BE BE* * G KMO HKMOP HIKMOPQ HIKMOPQ HIKMOPQ KMO HKMOP Ucegik Uacegik RSUVWXYZac

egik
cegi Ucegik Ucegik Ucegik Ucegik Ucegik Ucegik RSTUVWXYZa

cefghik
e RSTUVWXYZa

bcefghijk
RSUVWXYZac

egik
ce RSUVWXYZac

egik
ce RSTUVWXYZa

cefghik
ce l

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC USE

Political Pulse
Adults aged 18+ in GB

Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - Angela Rayner, Deputy leader of the Labour Party and Shadow Secretary of State for Levelling Up, Housing and Communities

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status

Total Man Woman 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ Gen Z Millennials Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/S
eparated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1066 512 543 106 189 172 204 164 231 295 376 395 127 306 265 339 684 382 261 295 254 134 51 71 894 172 624 308 134 294 772 553 513 667 399

Weighted base 1066 517 538 111 182 174 175 174 250 293 349 424 132 301 236 362 597 469 254 277 245 148 52 91 905 161 607 317 143 272 794 390 676 656 410

Very favourable (2) 120 74 46 5 19 20 29 23 25 24 49 48 8 32 35 45 75 45 36 28 26 20 4 7 104 16 78 27 15 35 85 58 62 79 41

11% 14% 9% 4% 10% 11% 17% 13% 10% 8% 14% 11% 6% 10% 15% 12% 13% 10% 14% 10% 11% 14% 7% 7% 11% 10% 13% 9% 11% 13% 11% 15% 9% 12% 10%
C * D D J M * * g

Fairly favourable (1) 163 81 81 11 27 26 34 29 36 38 60 65 13 45 44 58 119 44 39 48 37 24 8 7 139 24 89 39 35 53 111 72 91 107 56

15% 16% 15% 10% 15% 15% 19% 17% 14% 13% 17% 15% 10% 15% 18% 16% 20% 9% 16% 17% 15% 16% 16% 8% 15% 15% 15% 12% 24% 19% 14% 18% 13% 16% 14%
* D R * * ab e g

Neither favourable nor unfavourable (0) 251 116 132 34 52 46 37 30 51 87 83 81 38 86 51 70 131 120 59 65 54 34 11 28 220 31 145 83 22 60 191 91 160 171 80

24% 22% 24% 31% 29% 26% 21% 17% 20% 30% 24% 19% 29% 29% 22% 19% 22% 26% 23% 23% 22% 23% 21% 31% 24% 19% 24% 26% 16% 22% 24% 23% 24% 26% 20%
H* H L P P * * c c i

Fairly unfavourable (-1) 155 91 62 24 32 22 19 26 33 56 41 59 31 44 27 42 82 74 36 38 28 22 9 22 132 23 87 53 15 43 112 57 98 100 55

15% 18% 12% 21% 17% 12% 11% 15% 13% 19% 12% 14% 23% 14% 11% 12% 14% 16% 14% 14% 12% 15% 18% 24% 15% 15% 14% 17% 11% 16% 14% 15% 15% 15% 14%
C G* K NOP * U*

Very unfavourable (-2) 220 108 109 11 19 24 31 51 84 30 55 135 11 38 40 124 122 98 51 55 63 23 12 15 179 40 136 50 34 39 181 67 153 111 109

21% 21% 20% 10% 10% 14% 18% 29% 34% 10% 16% 32% 8% 13% 17% 34% 20% 21% 20% 20% 26% 16% 24% 17% 20% 25% 22% 16% 24% 14% 23% 17% 23% 17% 27%
* DEFG DEFG JK M MNO V * * b d f h

Don’t know 157 47 108 26 33 37 24 14 22 59 62 36 32 57 40 24 69 88 33 42 37 25 8 12 132 25 71 65 21 42 115 46 111 89 68

15% 9% 20% 24% 18% 21% 14% 8% 9% 20% 18% 8% 24% 19% 17% 7% 12% 19% 13% 15% 15% 17% 15% 13% 15% 16% 12% 21% 15% 16% 14% 12% 16% 14% 17%
B GHI* HI HI L L P P P Q * * a f

Net: Very/Fairly favourable 283 155 127 16 46 46 63 52 60 62 109 113 21 76 79 102 194 90 75 76 63 44 12 14 243 41 167 66 50 87 196 130 153 186 97

27% 30% 24% 14% 25% 26% 36% 30% 24% 21% 31% 27% 16% 25% 33% 28% 32% 19% 30% 28% 26% 30% 23% 15% 27% 25% 28% 21% 35% 32% 25% 33% 23% 28% 24%
C * D D DEI D J M M M R X X X * * b b e g

Net: Very/Fairly unfavourable 375 199 171 34 51 45 51 77 117 85 96 194 41 82 67 167 203 172 87 93 92 45 21 37 311 64 223 102 49 82 293 123 252 211 164

35% 38% 32% 31% 28% 26% 29% 44% 47% 29% 27% 46% 31% 27% 28% 46% 34% 37% 34% 34% 37% 30% 41% 41% 34% 40% 37% 32% 35% 30% 37% 32% 37% 32% 40%
C * DEFG DEFG JK MNO * * h

Net Difference -92 -44 -44 -19 -5 1 13 -25 -57 -24 13 -81 -20 -5 12 -64 -10 -82 -12 -17 -29 -1 -10 -23 -69 -23 -56 -36 1 5 -97 7 -98 -24 -68

-9% -9% -8% -17% -3% * 7% -14% -23% -8% 4% -19% -15% -2% 5% -18% -2% -18% -5% -6% -12% -1% -19% -25% -8% -14% -9% -11% * 2% -12% 2% -15% -4% -17%

Mean -0.21 -0.17 -0.25 -0.29 -0.04 -0.02 0.07 -0.33 -0.51 -0.13 0.03 -0.44 -0.23 -0.05 0.04 -0.43 -0.11 -0.35 -0.12 -0.19 -0.32 -0.04 -0.41 -0.40 -0.19 -0.35 -0.21 -0.23 -0.15 0.01 -0.28 -0.01 -0.34 -0.10 -0.40
* I I HI L L * P P R * * * e g i

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Political Pulse
Adults aged 18+ in GB

Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - Angela Rayner, Deputy leader of the Labour Party and Shadow Secretary of State for Levelling Up, Housing and Communities

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion of Brexit’s 

impact on the country

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK
Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to Atkins

Unfavoura
ble to 
Atkins

Favourabl
e to 

Cameron

Unfavoura
ble to 

Cameron

Favourabl
e to 

Reeves

Unfavoura
ble to 

Reeves

Favourabl
e to 

Cooper

Unfavoura
ble to 

Cooper

Favourabl
e to 

Rayner

Unfavoura
ble to 

Rayner

Favourabl
e to 

Lammy

Unfavoura
ble to 

Lammy

Favourabl
e to 

Streeting

Unfavoura
ble to 

Streeting
Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m)

Unweighted base 1066 335 308 102 88 460 358 227 583 411 403 264 352 322 317 153 456 263 565 332 434 237 466 140 301 256 513 264 315 262 321 309 361 211 314 207 265 225 602

Weighted base 1066 339 299 92 91 423 388 229 576 397 422 247 376 296 334 157 441 254 559 317 447 227 469 140 296 241 515 239 332 235 334 283 375 197 323 193 269 227 579

Very favourable (2) 120 17 72 13 10 77 31 14 94 104 6 48 24 64 17 23 66 20 90 92 10 20 81 26 57 26 83 86 11 84 10 120 - 77 12 75 14 25 81

11% 5% 24% 14% 10% 18% 8% 6% 16% 26% 1% 19% 6% 22% 5% 15% 15% 8% 16% 29% 2% 9% 17% 19% 19% 11% 16% 36% 3% 36% 3% 42% - 39% 4% 39% 5% 11% 14%
BDE B* * G K HKMO HIKLMNOPQ HKMO K HIKMOQ K HKMO HKMO Ucegi RUVcegik RSUVWXYZac

egik
g Ucegi RUVZcegik RUVZcegik RUVZcegik Ucegik RUVcegik RSTUVWXYZa

cegik
g RSTUVWXYZa

cegik
g RSTUVWXYZa

bcdegik
RSTUVWXYZa

cegik
g RSTUVWXYZa

cegik
Ueg

Fairly favourable (1) 163 36 70 23 13 83 54 36 100 109 28 58 39 74 27 26 80 48 86 90 36 44 82 30 50 48 83 75 25 73 20 163 - 56 25 52 24 29 104

15% 11% 23% 25% 14% 20% 14% 16% 17% 27% 7% 24% 10% 25% 8% 17% 18% 19% 15% 28% 8% 19% 18% 21% 17% 20% 16% 32% 8% 31% 6% 58% - 28% 8% 27% 9% 13% 18%
B B* * G KMO KMO HIKMOPQ HIKMOQ K HIKMOPQ KMO KMO Ucegik Ucegik RSUVWYZace

gik
g Ucegik SUcegik Ucegik Ucegik Ucegik Ucegik RSUVWXYZac

egik
g RSUVWXYZac

egik
g RSTUVWXYZa

bcdeghijk
RSUVWYZace

gik
g RSUVWYaceg

ik
eg

Neither favourable nor unfavourable (0) 251 64 72 30 21 107 79 41 127 82 69 57 59 67 52 24 89 46 119 73 75 42 99 31 50 44 101 45 44 47 40 - - 32 48 40 32 31 157

24% 19% 24% 32% 23% 25% 20% 18% 22% 21% 16% 23% 16% 23% 16% 15% 20% 18% 21% 23% 17% 18% 21% 22% 17% 18% 20% 19% 13% 20% 12% - - 16% 15% 21% 12% 14% 27%
B* * KMO KMOP KMO MO efgk UYcefgik UYcefghik cefgk efgk UYcefgik cefgk efgk efgk cefgik efgk fg cefgk fg fg fg cefgk fg l

Fairly unfavourable (-1) 155 64 35 13 15 65 50 40 83 39 90 33 77 28 85 18 94 46 88 34 83 42 75 23 55 43 78 20 79 17 89 - 155 14 76 17 58 29 85

15% 19% 12% 14% 17% 15% 13% 17% 14% 10% 21% 13% 20% 9% 26% 11% 21% 18% 16% 11% 19% 19% 16% 17% 18% 18% 15% 8% 24% 7% 27% - 41% 7% 24% 9% 22% 13% 15%
C * * JN JN IJLNP N IJLNP HIJLMNP IJLNP Tbdfhj Tbdfhj df Tbdfhj Tbdfhj Tbdfhj bdfhj Tbdfhj Tbdfhj Tbdfhj f STUWYabdfhj f RSTUVWXYZa

bdfhjk
RSTUVWXYZa

bcdefhijk
f STUWYabdfhj f STWabdfhj

Very unfavourable (-2) 220 139 18 8 21 53 136 84 96 15 195 19 155 28 137 55 88 76 107 5 205 72 98 30 79 68 121 11 167 14 172 - 220 14 155 10 139 95 66

21% 41% 6% 9% 24% 12% 35% 37% 17% 4% 46% 8% 41% 9% 41% 35% 20% 30% 19% 1% 46% 32% 21% 22% 27% 28% 24% 5% 50% 6% 52% - 59% 7% 48% 5% 52% 42% 11%
CDE * CD* F IJLNQ JLN HIJLMNOPQ J IJLNQ J IJLNQ IJLNQ IJLN STWXbdfhj Tbdfhj f RSTVWXYZab

dfhj
STWXabdfhj Tbdfhj Tbdfhj STWbdfhj STWbdfhj STbdfhj Tf RSTVWXYZab

dfhj
Tf RSTUVWXYZa

bdfhj
RSTUVWXYZa

bcdefhijk
Tf RSTVWXYZab

dfhj
Tf RSTUVWXYZa

bdfhj
m

Don’t know 157 20 31 5 11 39 38 14 77 48 34 31 22 36 16 11 23 19 69 25 37 6 33 - 5 11 48 2 6 2 3 - - 5 6 - 2 18 86

15% 6% 11% 6% 12% 9% 10% 6% 13% 12% 8% 13% 6% 12% 5% 7% 5% 7% 12% 8% 8% 3% 7% - 2% 4% 9% 1% 2% 1% 1% - - 2% 2% - 1% 8% 15%
B * * HKMOPQ HMOQ OQ HKMOPQ HMOQ VXYZbcdefghi

jk
RTUVWXYZab

cdefghijk
VXYbcdefghij

k
VXYZbcdefghi

jk
Xbdefgj VXYbcdefghij

k
fgj Xbcdefgjk VWXYZbcdef

ghijk
f fg f g Xbdfgj efg g l

Net: Very/Fairly favourable 283 53 142 36 23 160 85 50 194 213 34 106 63 138 44 50 146 67 175 181 46 64 163 56 107 74 166 162 37 157 30 283 - 133 37 127 37 55 184

27% 16% 48% 39% 25% 38% 22% 22% 34% 54% 8% 43% 17% 47% 13% 32% 33% 26% 31% 57% 10% 28% 35% 40% 36% 31% 32% 68% 11% 67% 9% 100% - 67% 11% 66% 14% 24% 32%
BE B* * G KO HKMO HIKLMNOPQ HIKMOPQ KO HIKMOPQ K HKMO HKMO Ucegik Ucegik RSUVWXYZac

egik
g Ucegik RSUcegik RUVZcegik RSUcegik Ucegik Ucegik RSTUVWXYZa

cegik
g RSTUVWXYZa

cegik
g RSTUVWXYZa

bcdeghijk
RSTUVWXYZa

cegik
g RSTUVWXYZa

cegik
Ueg l

Net: Very/Fairly unfavourable 375 202 53 21 36 118 186 124 178 54 285 53 232 56 222 72 183 122 195 38 288 115 173 54 134 111 200 31 246 30 261 - 375 27 232 26 197 123 151

35% 60% 18% 22% 40% 28% 48% 54% 31% 14% 67% 21% 62% 19% 66% 46% 41% 48% 35% 12% 65% 50% 37% 38% 45% 46% 39% 13% 74% 13% 78% - 100% 14% 72% 14% 73% 54% 26%
CDE * CD* F IJLNQ JLN HIJLMNPQ J HIJLNPQ J HIJLMNPQ IJLN IJLN STWXabdfhj Tbdfhj f RSTVWXYZab

dfhj
STWXabdfhj Tbdfhj Tbdfhj STWabdfhj STWbdfhj STbdfhj f RSTUVWXYZa

bdfhj
f RSTUVWXYZa

bcdfhijk
RSTUVWXYZa

bcdefhijk
f RSTUVWXYZa

bdfhj
f RSTUVWXYZa

bdfhj
m

Net Difference -92 -149 89 15 -14 42 -101 -74 16 158 -250 54 -168 82 -178 -23 -36 -55 -20 143 -242 -50 -10 2 -26 -37 -34 131 -209 127 -231 283 -375 106 -195 100 -160 -69 33

-9% -44% 30% 17% -15% 10% -26% -32% 3% 40% -59% 22% -45% 28% -53% -15% -8% -22% -4% 45% -54% -22% -2% 1% -9% -15% -7% 55% -63% 54% -69% 100% -100% 54% -60% 52% -59% -30% 6%

Mean -0.21 -0.85 0.54 0.23 -0.32 0.17 -0.59 -0.67 0.03 0.71 -1.13 0.38 -0.85 0.45 -0.94 -0.37 -0.14 -0.47 -0.08 0.79 -1.07 -0.46 -0.06 -0.02 -0.17 -0.34 -0.16 0.87 -1.12 0.84 -1.19 1.42 -1.59 0.88 -1.07 0.86 -1.07 -0.66 0.10
BDE BE* B* G KO HKMOPQ HIKLMNOPQ HIKMOPQ K HIKMOPQ K HKMO HKMO Ucegik RUVZcegik RSUVWXYZac

egik
eg Ucegik RUVZcegik RUVZcegik RUVcegik Ucegik RUVcegik RSUVWXYZac

egik
g RSUVWXYZac

egik
g RSTUVWXYZa

bcdeghijk
RSUVWXYZac

egik
eg RSUVWXYZac

egik
eg l

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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22-087220-47 - 24th - 27th November 2023
PUBLIC USE

Political Pulse
Adults aged 18+ in GB

Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - David Lammy, Shadow Secretary of State for Foreign, Commonwealth and Development Affairs

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status

Total Man Woman 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ Gen Z Millennials Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/S
eparated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1066 512 543 106 189 172 204 164 231 295 376 395 127 306 265 339 684 382 261 295 254 134 51 71 894 172 624 308 134 294 772 553 513 667 399

Weighted base 1066 517 538 111 182 174 175 174 250 293 349 424 132 301 236 362 597 469 254 277 245 148 52 91 905 161 607 317 143 272 794 390 676 656 410

Very favourable (2) 50 24 25 2 6 12 10 11 9 8 21 20 3 14 13 19 34 16 13 10 13 14 - - 41 9 30 12 8 15 36 26 24 36 14

5% 5% 5% 2% 3% 7% 6% 6% 4% 3% 6% 5% 2% 5% 6% 5% 6% 3% 5% 3% 5% 9% - - 5% 6% 5% 4% 5% 5% 4% 7% 4% 5% 3%
* TWX * * g

Fairly favourable (1) 147 81 66 15 21 27 27 26 32 36 54 58 16 40 35 51 95 52 32 34 35 27 6 14 127 20 86 42 19 45 102 68 79 100 47

14% 16% 12% 13% 12% 15% 15% 15% 13% 12% 15% 14% 12% 13% 15% 14% 16% 11% 13% 12% 14% 18% 12% 16% 14% 12% 14% 13% 13% 17% 13% 17% 12% 15% 11%
* R * * g

Neither favourable nor unfavourable (0) 319 153 164 35 56 52 51 44 81 91 103 125 39 94 71 103 178 141 80 76 80 37 17 29 264 55 188 87 44 92 227 119 200 191 128

30% 30% 31% 32% 31% 30% 29% 25% 32% 31% 30% 30% 30% 31% 30% 29% 30% 30% 32% 27% 33% 25% 33% 32% 29% 34% 31% 27% 31% 34% 29% 31% 30% 29% 31%
* * *

Fairly unfavourable (-1) 144 90 52 18 34 20 19 23 29 52 39 53 24 45 24 46 78 67 38 41 24 20 5 16 128 16 76 50 18 35 109 57 88 95 49

14% 17% 10% 17% 19% 12% 11% 13% 12% 18% 11% 12% 18% 15% 10% 13% 13% 14% 15% 15% 10% 13% 10% 18% 14% 10% 13% 16% 13% 13% 14% 15% 13% 14% 12%
C * G K O * *

Very unfavourable (-2) 178 102 73 10 27 20 26 43 51 37 46 94 13 41 35 85 95 84 40 53 40 18 11 16 155 23 110 48 20 34 144 54 124 107 71

17% 20% 14% 9% 15% 12% 15% 25% 20% 13% 13% 22% 10% 14% 15% 23% 16% 18% 16% 19% 16% 12% 21% 18% 17% 14% 18% 15% 14% 13% 18% 14% 18% 16% 17%
C * DEFG DF JK MNO * * d

Don’t know 227 67 159 30 38 43 42 26 48 68 85 74 36 66 58 58 118 109 50 64 53 32 13 15 189 38 117 76 34 51 176 66 161 127 100

21% 13% 29% 27% 21% 25% 24% 15% 19% 23% 24% 17% 27% 22% 25% 16% 20% 23% 20% 23% 22% 22% 25% 17% 21% 24% 19% 24% 24% 19% 22% 17% 24% 19% 24%
B H* H H L P P * * f

Net: Very/Fairly favourable 197 105 91 17 27 38 37 37 41 44 75 78 19 54 48 70 129 68 45 43 48 41 6 14 169 29 116 55 27 59 138 94 103 136 61

18% 20% 17% 16% 15% 22% 21% 21% 16% 15% 21% 18% 15% 18% 20% 19% 22% 15% 18% 16% 19% 28% 12% 16% 19% 18% 19% 17% 19% 22% 17% 24% 15% 21% 15%
* J R STW * * g i

Net: Very/Fairly unfavourable 323 192 124 28 61 40 45 67 80 90 86 147 37 86 59 131 172 150 78 93 64 38 16 32 283 39 186 99 38 69 253 111 212 202 120

30% 37% 23% 26% 34% 23% 26% 38% 32% 31% 25% 35% 28% 29% 25% 36% 29% 32% 31% 34% 26% 26% 31% 36% 31% 24% 31% 31% 26% 26% 32% 28% 31% 31% 29%
C * F DFG K O * *

Net Difference -125 -87 -33 -11 -34 -2 -8 -30 -39 -46 -11 -69 -18 -32 -11 -61 -43 -82 -33 -50 -17 3 -10 -18 -115 -10 -70 -44 -11 -10 -115 -17 -109 -66 -59

-12% -17% -6% -10% -19% -1% -5% -17% -16% -16% -3% -16% -14% -11% -5% -17% -7% -17% -13% -18% -7% 2% -19% -20% -13% -6% -12% -14% -8% -4% -15% -4% -16% -10% -14%

Mean -0.30 -0.37 -0.21 -0.23 -0.39 -0.08 -0.19 -0.42 -0.40 -0.33 -0.13 -0.41 -0.29 -0.25 -0.18 -0.42 -0.22 -0.42 -0.29 -0.44 -0.23 -0.01 -0.53 -0.46 -0.32 -0.20 -0.31 -0.34 -0.21 -0.13 -0.36 -0.14 -0.41 -0.26 -0.37
* EHI L * P R TWX* * * * e g

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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22-087220-47 - 24th - 27th November 2023
PUBLIC USE

Political Pulse
Adults aged 18+ in GB

Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - David Lammy, Shadow Secretary of State for Foreign, Commonwealth and Development Affairs

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion of Brexit’s 

impact on the country

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK
Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to Atkins

Unfavoura
ble to 
Atkins

Favourabl
e to 

Cameron

Unfavoura
ble to 

Cameron

Favourabl
e to 

Reeves

Unfavoura
ble to 

Reeves

Favourabl
e to 

Cooper

Unfavoura
ble to 

Cooper

Favourabl
e to 

Rayner

Unfavoura
ble to 

Rayner

Favourabl
e to 

Lammy

Unfavoura
ble to 

Lammy

Favourabl
e to 

Streeting

Unfavoura
ble to 

Streeting
Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m)

Unweighted base 1066 335 308 102 88 460 358 227 583 411 403 264 352 322 317 153 456 263 565 332 434 237 466 140 301 256 513 264 315 262 321 309 361 211 314 207 265 225 602

Weighted base 1066 339 299 92 91 423 388 229 576 397 422 247 376 296 334 157 441 254 559 317 447 227 469 140 296 241 515 239 332 235 334 283 375 197 323 193 269 227 579

Very favourable (2) 50 10 32 4 1 36 8 11 34 38 5 22 10 34 8 11 27 16 29 37 8 15 26 17 22 16 28 36 4 36 2 39 5 50 - 36 4 16 33

5% 3% 11% 4% 1% 9% 2% 5% 6% 10% 1% 9% 3% 12% 2% 7% 6% 6% 5% 12% 2% 6% 6% 12% 8% 7% 6% 15% 1% 15% 1% 14% 1% 25% - 19% 2% 7% 6%
BE * * G K KMO HIKMOQ HIKMO K HIKMOQ KMO KMO Ucegik Ucegik RSUVWYZace

gik
ei Ucegik Ucegik RSUVWZacegi

k
SUcegik Ucegik Ucegik RSUVWYZace

gik
i RSUVWYZace

gik
i RSUVWYZace

gik
i RSTUVWXYZa

bcdefgijk
RSTUVWYZac

efgik
i

Fairly favourable (1) 147 37 62 22 14 83 48 40 86 95 26 60 32 69 27 27 74 48 75 83 32 47 73 45 54 47 75 89 17 82 29 94 22 147 - 80 18 40 83

14% 11% 21% 24% 16% 20% 12% 18% 15% 24% 6% 24% 9% 23% 8% 17% 17% 19% 14% 26% 7% 21% 16% 32% 18% 19% 15% 37% 5% 35% 9% 33% 6% 75% - 42% 7% 17% 14%
B B* * G KMO KMO IKMOQ IKMOQ IKMOQ KMO KMO Ucegik Ucegik RSUWYZacegi

k
i SUacegik Ucegik RSUVWYZace

gik
SUacegik SUcegik Ucegik RSTUVWYZac

egik
i RSTUVWYZac

egik
cgi RSTUVWYZac

egik
i RSTUVWXYZa

bcdefgijk
RSTUVWXYZa

cdefgik
i

Neither favourable nor unfavourable (0) 319 108 93 31 25 133 109 78 150 118 110 79 80 90 70 30 128 82 142 108 99 73 112 43 58 84 121 74 57 70 58 88 87 - - 52 39 65 175

30% 32% 31% 34% 28% 31% 28% 34% 26% 30% 26% 32% 21% 30% 21% 19% 29% 32% 25% 34% 22% 32% 24% 31% 19% 35% 23% 31% 17% 30% 17% 31% 23% - - 27% 15% 29% 30%
* * IKMOP M MOP MOP IMOP MOP MOP UWYaceghik Ycehik SUWYaceghij

k
cehik UWYaceghik Ycehik UYcehik hik SUWYaceghij

k
cehik UWYaceghik hi UYacehik hi SUWYaceghik cehik Ycehik hi

Fairly unfavourable (-1) 144 53 38 13 13 59 53 30 81 41 78 24 79 28 74 22 80 38 85 21 92 33 80 17 56 41 85 17 86 23 80 21 87 - 144 10 72 18 95

14% 16% 13% 14% 15% 14% 14% 13% 14% 10% 18% 10% 21% 9% 22% 14% 18% 15% 15% 7% 21% 15% 17% 12% 19% 17% 16% 7% 26% 10% 24% 7% 23% - 45% 5% 27% 8% 16%
* * JLN HIJLN HIJLN HIJLNP IJLN Tbfhj Tbdfhj h RSTVXabdfhj Tbfhj Tbdfhj Thj STbdfhj Tbdfhj Tbdfhj h RSTUVWXYZa

bdfhj
Thj RSTVWXZabd

fhj
h RSTVWXZabd

fhj
RSTUVWXYZa

bcdefghjk
h RSTUVWXYZa

bdfhj
l

Very unfavourable (-2) 178 83 30 5 26 45 100 45 104 28 133 8 131 27 115 48 76 38 118 16 144 33 114 18 100 30 128 12 146 10 149 16 145 - 178 7 131 60 58

17% 24% 10% 5% 29% 11% 26% 19% 18% 7% 32% 3% 35% 9% 34% 31% 17% 15% 21% 5% 32% 15% 24% 13% 34% 12% 25% 5% 44% 4% 45% 6% 39% - 55% 4% 49% 27% 10%
CD * CD* F JLN JLN L HIJLNQ HIJLNQ L HIJLNQ HIJLNQ JLN Tbdfhj RTVXZbdfhj h RSTVWXZabd

fhj
Tbdfhj RSTVXZbdfhj Tbdfhj RSTVWXZabd

fhj
Tbdfhj RSTVXZbdfhj h RSTUVWXYZa

bdfghj
h RSTUVWXYZa

bdfghj
h RSTUVWXZab

dfhj
RSTUVWXYZa

bcdefghjk
h RSTUVWXYZa

bdfghj
m

Don’t know 227 49 44 17 11 67 70 25 122 76 69 54 43 49 40 19 57 33 110 52 72 26 64 1 6 23 78 11 23 15 16 26 29 - - 8 5 29 134

21% 14% 15% 18% 12% 16% 18% 11% 21% 19% 16% 22% 12% 16% 12% 12% 13% 13% 20% 16% 16% 11% 14% 1% 2% 10% 15% 5% 7% 6% 5% 9% 8% - - 4% 2% 13% 23%
* * HKMNOPQ HMOPQ HMO HMNOPQ XYbcdeghijk RVWXYZabcd

efghijk
XYZbcdefghij

k
VXYZbcdefghi

jk
XYbcdehijk XYbcdefghijk hi XYbehijk XYZbcdefghij

k
XYhi XYehik XYhik XYhik XYbehijk XYehik hi i l

Net: Very/Fairly favourable 197 47 94 26 15 119 56 51 120 134 31 82 43 103 34 38 100 64 104 120 40 62 99 61 76 63 104 124 20 118 31 133 27 197 - 116 23 55 116

18% 14% 31% 28% 17% 28% 14% 22% 21% 34% 7% 33% 11% 35% 10% 24% 23% 25% 19% 38% 9% 27% 21% 44% 26% 26% 20% 52% 6% 50% 9% 47% 7% 100% - 60% 8% 24% 20%
BE B* * G KMO KMO HIKMOPQ HIKMOPQ K HIKMOPQ KMO KMO SUcegik Ucegik RSUVWYZace

gik
ci SUacegik SUcegik RSUVWYZace

gik
SUWacegik SUcegik Ucegik RSTUVWYZac

egik
i RSTUVWYZac

egik
ci RSTUVWYZac

egik
i RSTUVWXYZa

bcdefgijk
RSTUVWXYZa

bcdefgik
i

Net: Very/Fairly unfavourable 323 136 68 18 39 104 153 75 185 69 211 32 210 55 189 70 156 75 203 37 236 66 194 34 156 71 212 30 231 32 229 37 232 - 323 17 202 78 153

30% 40% 23% 20% 43% 25% 39% 33% 32% 18% 50% 13% 56% 18% 57% 45% 35% 30% 36% 12% 53% 29% 41% 25% 53% 29% 41% 12% 70% 14% 69% 13% 62% - 100% 9% 75% 34% 27%
CD * CD* F JLN JLN L HIJLNQ HIJKLNPQ L HIJKLNPQ HIJLN JLN Tbdfhj TXbdfhj h RSTVWXZabd

fhj
Tbdfhj RSTVXZbdfhj Tbdfhj RSTVWXZabd

fhj
Tbdfhj RSTVXZbdfhj hj RSTUVWXYZa

bdfghj
hj RSTUVWXYZa

bdfghj
hj RSTUVWXYZa

bdfhj
RSTUVWXYZa

bcdefghjk
h RSTUVWXYZa

bcdefghj
m

Net Difference -125 -89 26 8 -24 16 -97 -23 -65 64 -179 50 -168 49 -155 -33 -56 -11 -99 82 -196 -4 -95 27 -80 -8 -108 95 -211 86 -198 96 -204 197 -323 99 -180 -22 -37

-12% -26% 9% 8% -27% 4% -25% -10% -11% 16% -43% 20% -45% 16% -46% -21% -13% -4% -18% 26% -44% -2% -20% 19% -27% -3% -21% 40% -64% 37% -59% 34% -55% 100% -100% 51% -67% -10% -6%

Mean -0.30 -0.56 0.11 0.09 -0.62 0.02 -0.60 -0.28 -0.30 0.23 -0.87 0.33 -0.87 0.23 -0.89 -0.51 -0.28 -0.15 -0.42 0.39 -0.88 -0.12 -0.45 0.19 -0.54 -0.10 -0.47 0.52 -1.15 0.51 -1.08 0.46 -0.99 1.25 -1.55 0.69 -1.16 -0.34 -0.14
BE BE* * G KMO KMO HIKMOPQ HIKMOPQ HIKMOPQ KMO KMO SUWYacegik UYcegik RSUVWYZace

gik
cegik SUWYacegik Ucegik RSUVWYZace

gik
Ucegik SUWYacegik Ucegik RSTUVWXYZa

cegik
i RSTUVWXYZa

cegik
i RSUVWXYZac

egik
cik RSTUVWXYZa

bcdefgijk
RSTUVWXYZa

bcdefgik
i

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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22-087220-47 - 24th - 27th November 2023
PUBLIC USE

Political Pulse
Adults aged 18+ in GB

Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - Wes Streeting, Shadow Secretary of State for Health and Social Care

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status

Total Man Woman 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ Gen Z Millennials Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/S
eparated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1066 512 543 106 189 172 204 164 231 295 376 395 127 306 265 339 684 382 261 295 254 134 51 71 894 172 624 308 134 294 772 553 513 667 399

Weighted base 1066 517 538 111 182 174 175 174 250 293 349 424 132 301 236 362 597 469 254 277 245 148 52 91 905 161 607 317 143 272 794 390 676 656 410

Very favourable (2) 50 33 17 3 5 7 9 11 14 9 17 25 3 11 12 24 33 17 10 9 13 13 1 4 44 7 32 11 7 16 35 25 25 32 18

5% 6% 3% 3% 3% 4% 5% 7% 6% 3% 5% 6% 2% 4% 5% 7% 6% 4% 4% 3% 5% 9% 2% 5% 5% 4% 5% 3% 5% 6% 4% 6% 4% 5% 4%
C * T * * g

Fairly favourable (1) 142 82 60 20 23 23 20 25 31 43 42 57 22 38 28 49 94 48 41 37 29 19 3 12 118 24 85 41 16 42 100 65 77 91 51

13% 16% 11% 18% 13% 13% 11% 15% 12% 15% 12% 13% 17% 13% 12% 14% 16% 10% 16% 13% 12% 13% 5% 14% 13% 15% 14% 13% 11% 15% 13% 17% 11% 14% 12%
C * R W * * g

Neither favourable nor unfavourable (0) 330 163 165 37 54 47 63 45 83 91 111 129 45 83 83 110 162 169 85 84 86 34 19 23 286 44 203 85 43 92 239 116 214 215 115

31% 31% 31% 33% 30% 27% 36% 26% 33% 31% 32% 30% 34% 28% 35% 30% 27% 36% 33% 30% 35% 23% 37% 25% 32% 27% 33% 27% 30% 34% 30% 30% 32% 33% 28%
* Q V V * *

Fairly unfavourable (-1) 115 63 50 10 23 22 15 18 28 32 37 46 11 39 20 40 74 41 19 34 20 23 4 16 94 21 65 32 18 29 85 55 59 69 46

11% 12% 9% 9% 12% 13% 8% 10% 11% 11% 10% 11% 9% 13% 8% 11% 12% 9% 7% 12% 8% 16% 8% 17% 10% 13% 11% 10% 13% 11% 11% 14% 9% 11% 11%
* SU * SU* g

Very unfavourable (-2) 154 86 65 12 31 21 20 31 40 43 40 71 14 45 26 62 77 77 42 41 29 21 11 11 131 23 81 52 21 32 122 44 110 88 67

14% 17% 12% 11% 17% 12% 11% 18% 16% 15% 12% 17% 11% 15% 11% 17% 13% 16% 16% 15% 12% 14% 21% 12% 15% 14% 13% 16% 14% 12% 15% 11% 16% 13% 16%
* * * f

Don’t know 274 90 181 29 46 54 48 43 54 75 102 97 36 84 68 77 157 118 58 72 68 37 14 25 232 42 140 96 38 61 213 84 190 161 113

26% 17% 34% 26% 25% 31% 27% 25% 22% 26% 29% 23% 27% 28% 29% 21% 26% 25% 23% 26% 28% 25% 27% 28% 26% 26% 23% 30% 26% 22% 27% 21% 28% 25% 28%
B * I P * * a f

Net: Very/Fairly favourable 193 115 77 23 28 30 29 37 45 52 59 82 25 49 40 73 127 65 51 46 42 33 4 17 162 31 117 52 23 58 135 90 102 123 69

18% 22% 14% 21% 16% 17% 17% 21% 18% 18% 17% 19% 19% 16% 17% 20% 21% 14% 20% 17% 17% 22% 7% 18% 18% 19% 19% 16% 16% 21% 17% 23% 15% 19% 17%
C * R W W * * g

Net: Very/Fairly unfavourable 269 149 115 22 53 42 34 49 68 75 77 117 26 84 46 102 151 118 60 74 48 44 15 27 225 44 147 84 39 62 207 100 169 157 112

25% 29% 21% 20% 29% 24% 20% 28% 27% 26% 22% 28% 19% 28% 19% 28% 25% 25% 24% 27% 20% 30% 29% 29% 25% 27% 24% 26% 27% 23% 26% 26% 25% 24% 27%
C * G O O U * *

Net Difference -76 -33 -38 1 -25 -13 -5 -12 -23 -24 -18 -35 * -35 -6 -29 -24 -53 -10 -28 -6 -11 -11 -10 -64 -13 -29 -32 -15 -4 -72 -9 -67 -33 -43

-7% -6% -7% 1% -14% -7% -3% -7% -9% -8% -5% -8% * -12% -2% -8% -4% -11% -4% -10% -2% -8% -22% -11% -7% -8% -5% -10% -11% -1% -9% -2% -10% -5% -10%

Mean -0.23 -0.20 -0.24 -0.09 -0.37 -0.22 -0.12 -0.24 -0.25 -0.27 -0.17 -0.25 -0.12 -0.32 -0.12 -0.24 -0.15 -0.32 -0.21 -0.29 -0.12 -0.17 -0.56 -0.26 -0.22 -0.24 -0.17 -0.33 -0.27 -0.10 -0.27 -0.09 -0.31 -0.18 -0.31
* * W * * * * g

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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22-087220-47 - 24th - 27th November 2023
PUBLIC USE

Political Pulse
Adults aged 18+ in GB

Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - Wes Streeting, Shadow Secretary of State for Health and Social Care

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion of Brexit’s 

impact on the country

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK
Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to Atkins

Unfavoura
ble to 
Atkins

Favourabl
e to 

Cameron

Unfavoura
ble to 

Cameron

Favourabl
e to 

Reeves

Unfavoura
ble to 

Reeves

Favourabl
e to 

Cooper

Unfavoura
ble to 

Cooper

Favourabl
e to 

Rayner

Unfavoura
ble to 

Rayner

Favourabl
e to 

Lammy

Unfavoura
ble to 

Lammy

Favourabl
e to 

Streeting

Unfavoura
ble to 

Streeting
Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m)

Unweighted base 1066 335 308 102 88 460 358 227 583 411 403 264 352 322 317 153 456 263 565 332 434 237 466 140 301 256 513 264 315 262 321 309 361 211 314 207 265 225 602

Weighted base 1066 339 299 92 91 423 388 229 576 397 422 247 376 296 334 157 441 254 559 317 447 227 469 140 296 241 515 239 332 235 334 283 375 197 323 193 269 227 579

Very favourable (2) 50 12 28 9 - 36 11 9 36 47 2 23 14 31 6 12 30 14 35 42 4 18 26 15 27 10 34 41 5 38 7 41 5 40 1 50 - 17 29

5% 4% 9% 9% - 8% 3% 4% 6% 12% * 9% 4% 10% 2% 8% 7% 5% 6% 13% 1% 8% 6% 10% 9% 4% 7% 17% 2% 16% 2% 14% 1% 20% * 26% - 7% 5%
BE BE* * G K KMO HIKMOQ HKMO KO HIKMOQ K KMO KMO Ucegik Ucegik RSUVWYZace

gik
k UZcegik Ucegik RUZcegik SUWZcegik Ucgik Ucegik RSUVWYZace

gik
ik RSUVWYZace

gik
Uik RSUVWYZace

gik
ik RSTUVWXYZa

cefgik
RSTUVWXYZa

bcdefghik

Fairly favourable (1) 142 33 59 25 9 71 45 39 84 96 23 66 23 68 24 31 65 42 75 94 23 51 66 44 51 49 66 99 16 93 13 86 21 76 16 142 - 37 80

13% 10% 20% 28% 10% 17% 12% 17% 15% 24% 5% 27% 6% 23% 7% 20% 15% 16% 13% 30% 5% 22% 14% 32% 17% 21% 13% 42% 5% 39% 4% 30% 6% 39% 5% 74% - 16% 14%
B BE* * KMO KMO HIKMOQ HIKMOQ IKMOQ KMO KMO Ucegik Ucegik RSUVWYZace

gik
k RSUWacegik Ucegik RSUVWYZace

gik
SUacegik SUWacegik Ucegik RSTUVWXYZa

cefgik
k RSTUVWYZac

efgik
k RSUVWYZace

gik
ek RSTUVWYZac

efgik
k RSTUVWXYZa

bcdefghik

Neither favourable nor unfavourable (0) 330 118 93 26 29 129 127 77 155 120 115 71 99 83 90 37 131 85 148 93 115 71 119 45 60 85 131 59 66 55 80 76 99 46 66 - - 55 190

31% 35% 31% 28% 32% 30% 33% 34% 27% 30% 27% 29% 26% 28% 27% 23% 30% 33% 26% 29% 26% 31% 25% 32% 20% 35% 25% 25% 20% 24% 24% 27% 26% 23% 21% - - 24% 33%
* * KMOP UWYabcdegh

ijk
Ycijk Ycdijk Ycijk Ycdehijk Ycijk Ycdhijk jk SUWYabcdef

ghijk
Ycijk jk jk jk cjk Ycjk Ycijk jk jk l

Fairly unfavourable (-1) 115 47 28 10 11 46 46 31 65 22 78 20 62 27 62 23 61 37 64 22 75 28 65 18 54 28 66 14 75 15 76 21 74 13 76 - 115 34 63

11% 14% 9% 11% 13% 11% 12% 13% 11% 6% 19% 8% 16% 9% 19% 15% 14% 15% 12% 7% 17% 12% 14% 13% 18% 12% 13% 6% 23% 6% 23% 7% 20% 7% 24% - 43% 15% 11%
* * JL J HIJLNQ IJLN J IJLNQ JL JLN Tbdfhj Tbdfhj j STZabdfhj Tbdfhj STbdfhj Tbdfhj STWZabdfhj Tbdfhj Tbdfhj j RSTUVWXZab

dfhj
j RSTUVWXZab

dfhj
j RSTVWZabdf

hj
j RSTUVWXYZa

bdfhj
RSTUVWXYZa

bcdefghij

Very unfavourable (-2) 154 63 31 2 24 51 71 43 92 29 111 11 115 28 95 30 80 37 101 13 132 31 102 14 92 29 112 9 130 17 120 16 123 10 126 - 154 40 59

14% 19% 11% 2% 26% 12% 18% 19% 16% 7% 26% 5% 31% 10% 28% 19% 18% 15% 18% 4% 30% 14% 22% 10% 31% 12% 22% 4% 39% 7% 36% 6% 33% 5% 39% - 57% 18% 10%
CD D * CD* F JLN JLN HIJLNQ HIJKLNPQ L HIJLNPQ JLN JLN Tbdfhj TXZbdfhj j RSTVWXZabd

fhj
Tbdfhj RSTVXZbdfhj Tbhj RSTVWXZabd

fhj
Tbdfhj RSTVXZbdfhj j RSTUVWXYZa

bdfghj
Tbj RSTUVWXZab

dfhj
j RSTVWXZabd

fhj
j RSTUVWXYZa

bdfghj
RSTUVWXYZa

bcdefghij
m

Don’t know 274 64 61 21 17 92 88 31 144 82 93 55 64 59 57 24 72 40 137 53 98 28 92 3 12 39 106 17 40 17 38 43 53 13 37 - - 44 157

26% 19% 20% 23% 19% 22% 23% 13% 25% 21% 22% 22% 17% 20% 17% 15% 16% 16% 24% 17% 22% 13% 20% 2% 4% 16% 21% 7% 12% 7% 11% 15% 14% 6% 11% - - 19% 27%
* * HJMNOPQ HQ HMOPQ HQ H XYbdhjk RTVWXYZabc

defghijk
XYbdehijk RVXYZbcdefg

hijk
XYbdhjk VXYbcdeghijk jk jk XYbdhjk VXYbcdefghij

k
Xjk XYhjk XYjk XYjk XYbdhjk XYbdhjk jk XYjk l

Net: Very/Fairly favourable 193 46 86 34 9 106 56 47 120 143 25 89 37 99 30 43 96 55 109 136 27 69 92 59 78 59 100 140 21 131 19 127 26 116 17 193 - 53 109

18% 14% 29% 37% 10% 25% 14% 21% 21% 36% 6% 36% 10% 34% 9% 27% 22% 22% 20% 43% 6% 30% 20% 42% 26% 25% 19% 59% 6% 56% 6% 45% 7% 59% 5% 100% - 23% 19%
BE BE* * G KMO KMO HIKMOPQ HIKMOQ K HIKMOQ K KMO KMO Ucegik Ucegik RSUVWYZace

gik
k RSUWZacegik Ucegik RSUVWYZace

gik
SUWacegik Ucegik Ucegik RSTUVWXYZa

cefgik
k RSTUVWXYZa

cefgik
k RSUVWYZace

gik
k RSTUVWXYZa

cefgik
k RSTUVWXYZa

bcdefghik

Net: Very/Fairly unfavourable 269 111 59 11 35 96 117 74 157 51 189 31 176 55 157 53 141 74 165 35 207 59 167 33 146 58 178 23 205 32 196 37 197 23 202 - 269 74 122

25% 33% 20% 12% 39% 23% 30% 32% 27% 13% 45% 13% 47% 19% 47% 34% 32% 29% 30% 11% 46% 26% 36% 23% 49% 24% 35% 9% 62% 13% 59% 13% 53% 11% 63% - 100% 33% 21%
CD * CD* F JLN JLN HIJLNPQ HIJLNPQ JL HIJLNPQ JLN IJLN TZbdfhj Tbdfhj j RSTVWXZabd

fhj
Tbdfhj STVXZbdfhj Tbdfhj RSTVWXZabd

fhj
Tbdfhj STVXZbdfhj j RSTUVWXYZa

bdfghj
bj RSTUVWXYZa

bdfghj
bj RSTUVWXZab

dfhj
j RSTUVWXYZa

bdfghj
RSTUVWXYZa

bcdefghij
m

Net Difference -76 -65 27 22 -26 10 -61 -27 -37 91 -164 57 -140 44 -127 -10 -46 -19 -56 101 -180 10 -74 27 -69 2 -78 118 -184 99 -177 89 -171 93 -185 193 -269 -21 -13

-7% -19% 9% 24% -29% 2% -16% -12% -6% 23% -39% 23% -37% 15% -38% -6% -10% -8% -10% 32% -40% 4% -16% 19% -23% 1% -15% 49% -55% 42% -53% 32% -46% 47% -57% 100% -100% -9% -2%

Mean -0.23 -0.42 0.10 0.41 -0.68 -0.02 -0.40 -0.31 -0.22 0.35 -0.83 0.36 -0.77 0.20 -0.78 -0.21 -0.26 -0.20 -0.29 0.49 -0.88 -0.02 -0.40 0.20 -0.47 -0.09 -0.38 0.67 -1.06 0.55 -0.98 0.47 -0.89 0.67 -1.09 1.26 -1.57 -0.24 -0.10
BE BCE* * G KMO KMO HIKMNOPQ HIKMNOPQ HIKMOPQ KMO KMO UYcegik UWYacegik RSUVWXYZac

egik
ceik RSUWYacegik Ucegik RSUVWYZace

gik
Ucegik SUWYacegik Ucegik RSTUVWXYZa

cdefgik
k RSUVWXYZac

egik
ik RSUVWXYZac

egik
cik RSTUVWXYZa

cefgik
k RSTUVWXYZa

bcdefghik

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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22-087220-47 - 24th - 27th November 2023
PUBLIC USE

Political Pulse
Adults aged 18+ in GB

Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - The Labour Party

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status

Total Man Woman 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ Gen Z Millennials Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/S
eparated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1066 512 543 106 189 172 204 164 231 295 376 395 127 306 265 339 684 382 261 295 254 134 51 71 894 172 624 308 134 294 772 553 513 667 399

Weighted base 1066 517 538 111 182 174 175 174 250 293 349 424 132 301 236 362 597 469 254 277 245 148 52 91 905 161 607 317 143 272 794 390 676 656 410

Very favourable (2) 133 84 48 12 34 22 20 22 23 45 43 45 16 49 28 38 75 58 36 33 29 21 2 11 115 18 80 42 10 35 97 56 77 91 42

12% 16% 9% 11% 18% 13% 12% 13% 9% 15% 12% 11% 12% 16% 12% 11% 13% 12% 14% 12% 12% 14% 3% 13% 13% 11% 13% 13% 7% 13% 12% 14% 11% 14% 10%
C * I P W * *

Fairly favourable (1) 264 130 131 41 46 41 41 42 53 86 82 95 46 75 54 81 151 113 67 62 58 34 17 25 230 34 142 79 43 74 190 114 150 169 95

25% 25% 24% 37% 25% 24% 24% 24% 21% 30% 24% 22% 35% 25% 23% 22% 25% 24% 27% 22% 24% 23% 32% 28% 25% 21% 23% 25% 30% 27% 24% 29% 22% 26% 23%
EFGHI* L NOP * * g

Neither favourable nor unfavourable (0) 196 91 102 28 38 42 41 18 29 66 83 47 33 68 51 40 107 89 51 47 43 30 11 14 164 32 105 68 22 60 136 76 120 135 61

18% 18% 19% 25% 21% 24% 24% 11% 11% 22% 24% 11% 25% 23% 22% 11% 18% 19% 20% 17% 18% 20% 21% 15% 18% 20% 17% 22% 16% 22% 17% 19% 18% 21% 15%
HI* HI HI HI L L P P P * * i

Fairly unfavourable (-1) 199 85 114 18 22 32 41 29 58 39 73 87 19 42 56 69 129 70 42 53 47 26 8 24 170 29 126 47 26 44 156 78 122 120 80

19% 16% 21% 16% 12% 19% 23% 17% 23% 13% 21% 20% 15% 14% 24% 19% 22% 15% 17% 19% 19% 17% 15% 27% 19% 18% 21% 15% 19% 16% 20% 20% 18% 18% 19%
* E E J J N R * * b

Very unfavourable (-2) 222 116 102 5 28 19 26 57 87 33 45 144 6 41 36 130 110 112 53 61 55 26 14 13 184 39 129 58 35 41 182 53 169 108 115

21% 22% 19% 5% 15% 11% 15% 33% 35% 11% 13% 34% 5% 14% 15% 36% 18% 24% 21% 22% 23% 18% 26% 14% 20% 24% 21% 18% 25% 15% 23% 14% 25% 16% 28%
* D D DEFG DEFG JK M M MNO Q * * d f h

Don’t know 52 11 41 8 16 17 5 6 1 23 23 6 11 26 11 4 25 27 4 21 12 11 1 3 44 9 25 22 5 18 34 14 38 34 18

5% 2% 8% 7% 9% 10% 3% 3% * 8% 6% 1% 8% 9% 5% 1% 4% 6% 2% 7% 5% 8% 2% 3% 5% 5% 4% 7% 4% 7% 4% 4% 6% 5% 4%
B I* GHI GHI I I L L P P P S S * *

Net: Very/Fairly favourable 397 214 178 53 79 64 62 64 76 132 125 140 62 124 82 119 226 171 104 95 88 54 19 37 344 52 222 121 53 109 287 169 227 260 137

37% 41% 33% 47% 43% 37% 35% 37% 30% 45% 36% 33% 47% 41% 35% 33% 38% 36% 41% 34% 36% 37% 36% 41% 38% 32% 37% 38% 37% 40% 36% 43% 34% 40% 33%
C I* I KL OP P * * g

Net: Very/Fairly unfavourable 422 201 217 23 50 52 67 86 145 72 119 231 25 83 92 199 239 182 95 114 102 52 22 37 354 68 254 106 62 84 338 131 291 227 194

40% 39% 40% 20% 27% 30% 38% 50% 58% 25% 34% 54% 19% 28% 39% 55% 40% 39% 37% 41% 42% 35% 42% 41% 39% 42% 42% 33% 43% 31% 42% 34% 43% 35% 47%
* DE DEFG DEFG J JK MN MNO * * b d f h

Net Difference -25 13 -38 30 29 12 -5 -22 -69 59 6 -91 37 41 -10 -80 -14 -12 9 -19 -14 2 -3 * -9 -16 -32 16 -9 25 -50 39 -64 32 -58

-2% 3% -7% 27% 16% 7% -3% -13% -27% 20% 2% -21% 28% 14% -4% -22% -2% -2% 3% -7% -6% 1% -6% * -1% -10% -5% 5% -6% 9% -6% 10% -9% 5% -14%

Mean -0.11 -0.04 -0.19 0.36 0.21 0.10 -0.07 -0.34 -0.53 0.27 0.01 -0.46 0.38 0.17 -0.08 -0.48 -0.09 -0.15 -0.03 -0.18 -0.17 -0.03 -0.29 -0.02 -0.09 -0.24 -0.14 * -0.25 0.08 -0.18 0.11 -0.24 0.02 -0.33
GHI* HI HI I KL L OP* OP P * * e g i

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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22-087220-47 - 24th - 27th November 2023
PUBLIC USE

Political Pulse
Adults aged 18+ in GB

Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - The Labour Party

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion of Brexit’s 

impact on the country

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK
Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to Atkins

Unfavoura
ble to 
Atkins

Favourabl
e to 

Cameron

Unfavoura
ble to 

Cameron

Favourabl
e to 

Reeves

Unfavoura
ble to 

Reeves

Favourabl
e to 

Cooper

Unfavoura
ble to 

Cooper

Favourabl
e to 

Rayner

Unfavoura
ble to 

Rayner

Favourabl
e to 

Lammy

Unfavoura
ble to 

Lammy

Favourabl
e to 

Streeting

Unfavoura
ble to 

Streeting
Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m)

Unweighted base 1066 335 308 102 88 460 358 227 583 411 403 264 352 322 317 153 456 263 565 332 434 237 466 140 301 256 513 264 315 262 321 309 361 211 314 207 265 225 602

Weighted base 1066 339 299 92 91 423 388 229 576 397 422 247 376 296 334 157 441 254 559 317 447 227 469 140 296 241 515 239 332 235 334 283 375 197 323 193 269 227 579

Very favourable (2) 133 17 90 14 2 79 36 16 100 133 - 51 40 55 24 22 63 26 91 107 12 30 72 25 59 28 84 66 25 65 21 83 18 54 22 63 20 26 88

12% 5% 30% 15% 2% 19% 9% 7% 17% 33% - 21% 11% 19% 7% 14% 14% 10% 16% 34% 3% 13% 15% 18% 20% 11% 16% 28% 7% 28% 6% 29% 5% 27% 7% 33% 7% 11% 15%
BDE BE* * G K HKMO HIKLMNOPQ HKMOQ KO HKMO K HKO HKMO Ug RUcegik RSUVWXYZab

cdeghik
Ucegik Ucegik RUZcegik RUWZcegik Uegi RUcegik RSUVWXYZac

egik
Ug RSUVWXYZac

egik
U RSUVWXYZac

egik
U RSUVWXYZac

egik
U RSUVWXYZac

egik
U

Fairly favourable (1) 264 35 131 30 21 129 70 31 195 264 - 97 55 116 53 31 131 44 178 166 32 38 140 31 82 52 142 110 33 105 38 130 36 80 47 79 32 33 190

25% 10% 44% 33% 23% 30% 18% 13% 34% 67% - 39% 15% 39% 16% 20% 30% 17% 32% 52% 7% 17% 30% 22% 28% 22% 28% 46% 10% 45% 11% 46% 10% 41% 15% 41% 12% 14% 33%
BE B* B* G K HKMOPQ HIKLMNOPQ HKMOPQ K HIKMOPQ K K HKMOP Ucegk RUVXZacegik RSUVWXYZab

cdefghijk
Uceg RUVZcegik Ucegik RUVcegik UVcegik RUVcegik RSUVWXYZac

egik
U RSUVWXYZac

egik
U RSUVWXYZac

egik
U RSUVWXYZac

egik
Uceg RSUVWXYZac

egik
U l

Neither favourable nor unfavourable (0) 196 44 47 18 21 80 48 32 79 - - 41 34 51 33 15 67 42 79 29 45 40 64 32 37 42 74 27 36 33 34 33 33 28 41 24 27 30 113

18% 13% 16% 20% 24% 19% 12% 14% 14% - - 16% 9% 17% 10% 10% 15% 16% 14% 9% 10% 18% 14% 23% 13% 18% 14% 11% 11% 14% 10% 12% 9% 14% 13% 12% 10% 13% 20%
* B* G JKM JKM JKMOP JK JKMOP JK JK JKMO TUcegk TUeg TUbcefgk TUg STUWYabcde

fghijk
TUbcefgk TUegk Tg Tg g l

Fairly unfavourable (-1) 199 103 19 18 22 84 84 62 90 - 199 36 91 43 78 26 84 71 87 12 147 60 83 28 44 63 81 25 81 25 87 29 106 15 78 13 63 44 106

19% 30% 6% 19% 25% 20% 22% 27% 16% - 47% 15% 24% 14% 23% 17% 19% 28% 15% 4% 33% 26% 18% 20% 15% 26% 16% 10% 24% 11% 26% 10% 28% 8% 24% 7% 23% 19% 18%
CD C* C* IJLNPQ J HIJLMNOPQ J IJLNPQ J IJLN J IJN STWXYabdfhj Tbdfhj STVWXYZabc

defghijk
STWYabdfhj Tbdfhj Tbdfhj Tfhj STWYabdfhj Tbdfhj Tj STWYabdfhj Tj STWYabdfhj T STWYabdfhjk T STWYabdfhj T STWYabdfhj

Very unfavourable (-2) 222 138 8 12 23 44 144 84 108 - 222 20 152 29 144 61 94 69 116 3 204 58 105 23 73 55 127 11 153 7 150 6 179 17 133 12 126 93 62

21% 41% 3% 13% 25% 10% 37% 37% 19% - 53% 8% 41% 10% 43% 39% 21% 27% 21% 1% 46% 26% 22% 16% 25% 23% 25% 4% 46% 3% 45% 2% 48% 8% 41% 6% 47% 41% 11%
CDE C* CD* F IJLNQ JLN HIJLMNOPQ J IJLNQ J IJLNQ IJLNQ JLN TXbdfhj Tbdfhj RSTVWXYZab

dfhj
TXbdfhj Tbdfhj Tbdfhj STbdfhj Tbdfhj STXbdfhj Tf RSTVWXYZab

dfhij
T RSTVWXYZab

dfhj
RSTVWXYZab

dfhij
Tbdf RSTVWXYZab

dfhj
Tdf RSTVWXYZab

dfhij
m

Don’t know 52 3 3 - 1 8 6 4 4 - - 2 3 3 1 2 1 3 9 1 6 1 5 1 - 1 7 1 4 - 3 4 3 4 1 2 1 2 19

5% 1% 1% - 1% 2% 2% 2% 1% - - 1% 1% 1% * 1% * 1% 2% * 1% * 1% 1% - * 1% * 1% - 1% 1% 1% 2% * 1% 1% 1% 3%
* * JKOQ JK J JK JK JK TYdi Yi Yd Yd Y Y TYbd TYbd d

Net: Very/Fairly favourable 397 51 221 44 22 208 105 47 295 397 - 149 95 172 77 53 195 70 268 272 44 68 212 56 141 80 226 176 58 169 60 213 54 134 69 143 51 58 278

37% 15% 74% 48% 25% 49% 27% 20% 51% 100% - 60% 25% 58% 23% 34% 44% 27% 48% 86% 10% 30% 45% 40% 48% 33% 44% 74% 17% 72% 18% 75% 14% 68% 22% 74% 19% 26% 48%
BDE BE* B* G K HKMOPQ HIKLMNOPQ HIKMOPQ K HIKMOPQ K HKMO HKMOP Ucegk RUVZacegik RSUVWXYZab

cdefghijk
Ucegik RUVZcegik RUVcegik RUVZcegik RUcegik RUVZcegik RSUVWXYZac

eghik
U RSUVWXYZac

egik
Ug RSUVWXYZac

eghik
U RSUVWXYZac

egik
Uceg RSUVWXYZac

eghik
Ug l

Net: Very/Fairly unfavourable 422 242 28 29 46 128 228 146 198 - 422 56 244 72 222 87 178 140 203 15 351 118 187 51 118 118 208 35 234 33 237 34 285 31 211 25 189 137 168

40% 71% 9% 32% 50% 30% 59% 64% 34% - 100% 23% 65% 24% 67% 55% 40% 55% 36% 5% 79% 52% 40% 37% 40% 49% 40% 15% 71% 14% 71% 12% 76% 16% 65% 13% 70% 60% 29%
CDE C* CD* F IJLNQ JLN HIJLMNOPQ J IJLNPQ J IJLNPQ IJLNQ IJLN STWXYZabdf

hj
Tbdfhj RSTVWXYZab

cdefhijk
STWXYabdfhj STbdfhj Tbdfhj Tbdfhj STWXYabdfhj STbdfhj T RSTVWXYZab

dfhij
T RSTVWXYZab

dfhij
T RSTVWXYZab

cdefhijk
T RSTVWXYZab

dfhj
T RSTVWXYZab

dfhij
m

Net Difference -25 -190 193 15 -23 80 -123 -99 97 397 -422 93 -149 100 -145 -34 17 -70 65 257 -307 -50 25 5 23 -38 19 141 -177 137 -178 178 -230 102 -141 118 -138 -79 110

-2% -56% 65% 16% -25% 19% -32% -43% 17% 100% -100% 38% -40% 34% -44% -21% 4% -28% 12% 81% -69% -22% 5% 4% 8% -16% 4% 59% -53% 58% -53% 63% -61% 52% -44% 61% -51% -35% 19%

Mean -0.11 -0.93 0.93 0.19 -0.49 0.28 -0.61 -0.75 0.16 1.33 -1.53 0.50 -0.70 0.43 -0.80 -0.47 -0.03 -0.45 0.07 1.14 -1.13 -0.34 -0.02 0.05 0.03 -0.27 -0.05 0.82 -0.93 0.82 -0.93 0.91 -1.05 0.72 -0.78 0.89 -0.91 -0.65 0.24
BDE BE* B* G K HKMOPQ HIKLMNOPQ HIKMOPQ K HIKMOPQ K HKO HKMOP Ucegik RUVWZacegik RSUVWXYZab

cdefghijk
Ucegik RUVZcegik RUVZcegik RUVZcegik RUcegik RUVcegik RSUVWXYZac

egik
Ug RSUVWXYZac

egik
Ug RSUVWXYZac

eghik
RSUVWXYZac

egik
Ucegk RSUVWXYZac

eghik
Ug l

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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22-087220-47 - 24th - 27th November 2023
PUBLIC USE

Political Pulse
Adults aged 18+ in GB

Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - The Conservative Party

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status

Total Man Woman 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ Gen Z Millennials Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/S
eparated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1066 512 543 106 189 172 204 164 231 295 376 395 127 306 265 339 684 382 261 295 254 134 51 71 894 172 624 308 134 294 772 553 513 667 399

Weighted base 1066 517 538 111 182 174 175 174 250 293 349 424 132 301 236 362 597 469 254 277 245 148 52 91 905 161 607 317 143 272 794 390 676 656 410

Very favourable (2) 89 43 45 12 13 11 8 16 28 26 19 44 13 19 14 35 52 37 18 22 28 10 3 7 75 14 52 27 11 27 61 28 61 57 32

8% 8% 8% 11% 7% 6% 5% 9% 11% 9% 5% 10% 10% 6% 6% 10% 9% 8% 7% 8% 12% 7% 6% 8% 8% 8% 8% 8% 8% 10% 8% 7% 9% 9% 8%
* G K * *

Fairly favourable (1) 140 65 74 9 17 20 23 18 53 26 43 71 9 31 31 59 91 49 34 41 25 26 6 8 117 23 91 29 21 38 102 55 85 73 67

13% 13% 14% 8% 9% 12% 13% 11% 21% 9% 12% 17% 7% 10% 13% 16% 15% 10% 13% 15% 10% 18% 12% 9% 13% 14% 15% 9% 14% 14% 13% 14% 13% 11% 16%
* DEFGH J MN R * * b h

Neither favourable nor unfavourable (0) 205 102 101 22 39 32 37 30 46 61 68 76 27 62 44 68 110 94 57 43 49 22 12 21 177 28 134 52 19 57 148 70 135 131 74

19% 20% 19% 20% 21% 18% 21% 17% 18% 21% 20% 18% 21% 21% 18% 19% 18% 20% 22% 16% 20% 15% 23% 23% 20% 17% 22% 16% 13% 21% 19% 18% 20% 20% 18%
* * * c

Fairly unfavourable (-1) 177 84 92 19 29 24 21 34 50 48 45 85 25 38 38 69 96 81 37 50 38 32 5 15 149 28 91 53 32 31 146 64 113 105 72

17% 16% 17% 17% 16% 14% 12% 20% 20% 16% 13% 20% 19% 13% 16% 19% 16% 17% 14% 18% 16% 22% 9% 16% 16% 17% 15% 17% 23% 12% 18% 17% 17% 16% 18%
* G K N * * a d

Very unfavourable (-2) 399 210 182 40 69 68 81 70 72 109 149 142 45 124 98 126 221 179 100 102 90 45 25 37 339 60 211 131 58 96 303 159 240 256 144

37% 41% 34% 36% 38% 39% 46% 40% 29% 37% 43% 33% 34% 41% 42% 35% 37% 38% 39% 37% 37% 30% 48% 41% 37% 37% 35% 41% 41% 36% 38% 41% 36% 39% 35%
C * I I I L V* *

Don’t know 56 12 44 9 15 19 6 5 2 24 25 7 13 27 11 5 28 28 8 19 14 12 1 3 47 9 28 25 2 21 34 14 42 35 21

5% 2% 8% 8% 8% 11% 3% 3% 1% 8% 7% 2% 10% 9% 5% 1% 5% 6% 3% 7% 6% 8% 2% 3% 5% 5% 5% 8% 2% 8% 4% 3% 6% 5% 5%
B I* GHI GHI L L P P P * * c e f

Net: Very/Fairly favourable 229 108 120 21 30 31 31 35 80 51 62 115 22 50 45 94 142 86 52 62 54 36 9 15 193 36 142 55 31 66 163 83 146 130 99

21% 21% 22% 19% 17% 18% 18% 20% 32% 18% 18% 27% 16% 17% 19% 26% 24% 18% 20% 23% 22% 25% 18% 17% 21% 23% 23% 17% 22% 24% 21% 21% 22% 20% 24%
* DEFGH JK MN R * *

Net: Very/Fairly unfavourable 576 294 274 59 98 92 102 104 122 156 194 226 70 162 137 195 316 260 137 153 128 77 30 51 488 88 302 184 90 128 449 223 353 360 216

54% 57% 51% 53% 54% 53% 58% 60% 49% 53% 56% 53% 53% 54% 58% 54% 53% 55% 54% 55% 52% 52% 58% 57% 54% 55% 50% 58% 63% 47% 56% 57% 52% 55% 53%
* I * * a a d

Net Difference -348 -186 -154 -38 -67 -61 -71 -69 -42 -105 -132 -111 -48 -112 -92 -101 -174 -174 -85 -90 -74 -41 -20 -36 -296 -52 -160 -129 -59 -62 -285 -141 -207 -230 -117

-33% -36% -29% -34% -37% -35% -40% -40% -17% -36% -38% -26% -37% -37% -39% -28% -29% -37% -34% -33% -30% -28% -39% -40% -33% -32% -26% -41% -41% -23% -36% -36% -31% -35% -29%

Mean -0.65 -0.70 -0.59 -0.64 -0.74 -0.76 -0.85 -0.73 -0.34 -0.70 -0.81 -0.50 -0.68 -0.79 -0.78 -0.54 -0.60 -0.71 -0.68 -0.66 -0.59 -0.56 -0.83 -0.75 -0.65 -0.65 -0.55 -0.80 -0.76 -0.52 -0.69 -0.72 -0.61 -0.69 -0.59
* EFGH K * NO * * b

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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22-087220-47 - 24th - 27th November 2023
PUBLIC USE

Political Pulse
Adults aged 18+ in GB

Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - The Conservative Party

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion of Brexit’s 

impact on the country

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK
Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to Atkins

Unfavoura
ble to 
Atkins

Favourabl
e to 

Cameron

Unfavoura
ble to 

Cameron

Favourabl
e to 

Reeves

Unfavoura
ble to 

Reeves

Favourabl
e to 

Cooper

Unfavoura
ble to 

Cooper

Favourabl
e to 

Rayner

Unfavoura
ble to 

Rayner

Favourabl
e to 

Lammy

Unfavoura
ble to 

Lammy

Favourabl
e to 

Streeting

Unfavoura
ble to 

Streeting
Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m)

Unweighted base 1066 335 308 102 88 460 358 227 583 411 403 264 352 322 317 153 456 263 565 332 434 237 466 140 301 256 513 264 315 262 321 309 361 211 314 207 265 225 602

Weighted base 1066 339 299 92 91 423 388 229 576 397 422 247 376 296 334 157 441 254 559 317 447 227 469 140 296 241 515 239 332 235 334 283 375 197 323 193 269 227 579

Very favourable (2) 89 77 2 2 4 21 60 89 - 17 58 17 46 22 44 28 34 67 11 16 59 62 10 33 12 49 22 21 42 13 38 19 55 22 35 23 32 64 13

8% 23% 1% 2% 4% 5% 15% 39% - 4% 14% 7% 12% 7% 13% 18% 8% 26% 2% 5% 13% 27% 2% 23% 4% 20% 4% 9% 13% 6% 11% 7% 15% 11% 11% 12% 12% 28% 2%
CDE * C* F IJKLMNOPQ I IJLNQ I IJLNQ IJ IJLNQ IJLNQ IJ STUWYZabcd

efghijk
SW STWYadf STUWYZabcd

efghijk
STUWYabcde

fghijk
SW STUWYabcde

fghijk
SW STWYad STWYadf SW STWYadf SWa STWYabdefi STWYadf STWYad STWYabdf STWYadf m

Fairly favourable (1) 140 100 14 8 5 60 63 140 - 30 88 31 63 32 65 36 54 93 12 22 80 79 15 43 12 82 27 23 63 26 70 31 69 29 39 24 42 59 47

13% 29% 5% 9% 6% 14% 16% 61% - 7% 21% 12% 17% 11% 19% 23% 12% 36% 2% 7% 18% 35% 3% 31% 4% 34% 5% 10% 19% 11% 21% 11% 18% 14% 12% 13% 16% 26% 8%
CDE * * IJKLMNOPQ I IJLMNQ IJ IJNQ IJ IJLNQ IJLNQ IJ STUWYabcde

fghijk
SW STWYabdfi STUWYabcde

fghijk
S STUWYabcde

fghijk
S STUWYabcde

fghijk
SW SWYa STWYabdfi STWYa STWYabdfijk STWYa STWYabdfi STWYab STWYa STWYa STWYabi m

Neither favourable nor unfavourable (0) 205 65 36 23 16 55 83 - - 50 75 41 61 34 60 38 56 52 54 46 76 38 47 29 23 53 55 25 55 25 51 35 68 22 58 23 35 42 80

19% 19% 12% 25% 18% 13% 21% - - 13% 18% 17% 16% 12% 18% 24% 13% 21% 10% 15% 17% 17% 10% 21% 8% 22% 11% 10% 17% 11% 15% 12% 18% 11% 18% 12% 13% 19% 14%
C C* * F HI HINQ HIN HI HI HIJNQ HIJLMNQ HI STWYabdfhjk SWYabd SWYabdhk SWYabd SWYabdfhjk STVWYabdef

hjk
Y SWYabdk SWYa Y SWYabdfhk SWYabdfhk Y

Fairly unfavourable (-1) 177 58 48 22 15 66 73 - 177 66 80 48 62 38 63 23 72 25 112 50 84 25 81 15 43 23 93 44 53 36 58 30 67 20 58 26 42 33 108

17% 17% 16% 24% 16% 16% 19% - 31% 17% 19% 19% 16% 13% 19% 15% 16% 10% 20% 16% 19% 11% 17% 11% 14% 10% 18% 18% 16% 15% 17% 10% 18% 10% 18% 14% 16% 14% 19%
* * HJKLMNOPQ H HN HN H H H H H RVWXYZfhj RZfh RVXZfh RVZfh RVXYZfh RVXZfhj RZf RZfh RVZfh RVXZfh RVXZfh RZ

Very unfavourable (-2) 399 38 195 36 51 209 104 - 399 229 118 106 140 165 100 28 223 11 362 179 139 20 310 18 204 31 311 126 110 132 114 164 111 99 127 94 115 26 309

37% 11% 65% 39% 56% 49% 27% - 69% 58% 28% 43% 37% 56% 30% 18% 51% 4% 65% 56% 31% 9% 66% 13% 69% 13% 60% 53% 33% 56% 34% 58% 30% 50% 39% 49% 43% 11% 53%
BD B* BD* G HJKLMNOPQ HKLMOPQ HP HKOP HKOP HKLMOP HP H HKLMOP RTUVXZabcd

efghijk
RUVXZcegijk RVXZ R RTUVXZabcd

efghijk
R RTUVXZabcd

efghijk
RV RUVXZbceghij

k
RUVXZcegik RVXZ RUVXZcegijk RVXZg RUVXZceghijk RVXZ RUVXZcegi RUVXZceg RUVXZcegi RUVXZceg l

Don’t know 56 2 4 1 1 12 5 - - 5 3 4 5 5 1 4 1 7 8 3 9 2 7 3 2 4 7 1 8 3 3 5 4 5 5 2 3 3 22

5% 1% 1% 1% 1% 3% 1% - - 1% 1% 2% 1% 2% * 3% * 3% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% * 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 4%
* * IQ I HIQ IOQ HIQ HIKOQ Vb e b b b b

Net: Very/Fairly favourable 229 177 17 10 9 81 123 229 - 47 146 48 109 54 109 64 88 159 23 38 139 142 25 76 24 130 48 44 105 40 108 50 124 51 75 47 74 123 59

21% 52% 6% 11% 9% 19% 32% 100% - 12% 35% 19% 29% 18% 33% 41% 20% 63% 4% 12% 31% 62% 5% 54% 8% 54% 9% 18% 32% 17% 32% 18% 33% 26% 23% 25% 27% 54% 10%
CDE * * F IJKLMNOPQ I IJLMNQ IJ IJLNQ IJ IJLNQ IJLMNQ IJ STUWXYZabc

defghijk
SWY STWYabdfi STUWXYZabc

defghijk
STUWYabcde

fghijk
SW STUWYabcde

fghijk
SW STWYa STWYabdfi STWYa STWYabdfik STWYa STWYabdfijk STWYabdf STWYa STWYabdf STWYabdfi m

Net: Very/Fairly unfavourable 576 95 242 58 65 276 177 - 576 295 198 154 202 203 163 51 295 36 474 229 222 45 391 33 247 54 405 170 164 168 172 194 178 120 185 120 157 58 417

54% 28% 81% 63% 72% 65% 46% - 100% 74% 47% 62% 54% 69% 49% 32% 67% 14% 85% 72% 50% 20% 83% 24% 83% 22% 79% 71% 49% 72% 52% 68% 47% 61% 57% 62% 58% 26% 72%
BD B* B* G HJKLMNOPQ HKLMNOPQ HP HKMOP HKOP HKLMOP HP H HKMOP RTUVXZabcd

efghijk
RUVXZceghijk RVXZ R RTUVXZabcd

efghijk
R RTUVXZabcd

efghijk
R RTUVXZbcdef

ghijk
RUVXZceghijk RVXZ RUVXZceghijk RVXZ RUVXZceghijk RVXZ RUVXZceg RUVXZceg RUVXZceg RUVXZceg l

Net Difference -348 81 -226 -47 -57 -195 -54 229 -576 -248 -52 -106 -93 -149 -54 13 -207 124 -451 -191 -83 97 -366 43 -223 76 -357 -126 -58 -129 -64 -144 -54 -69 -110 -73 -83 65 -358

-33% 24% -76% -52% -62% -46% -14% 100% -100% -63% -12% -43% -25% -50% -16% 8% -47% 49% -81% -60% -19% 43% -78% 30% -75% 32% -69% -53% -18% -55% -19% -51% -14% -35% -34% -38% -31% 28% -62%

Mean -0.65 0.36 -1.42 -0.89 -1.15 -0.93 -0.26 1.39 -1.69 -1.18 -0.27 -0.80 -0.50 -1.00 -0.33 0.08 -0.90 0.73 -1.45 -1.13 -0.37 0.62 -1.44 0.41 -1.41 0.40 -1.27 -0.97 -0.39 -1.06 -0.42 -1.04 -0.29 -0.76 -0.64 -0.75 -0.63 0.46 -1.18
CDE C* C* F IJKLMNOPQ I IJLMNQ IJN IJLNQ IJ IJLMNQ IJKLMNOQ IJ STUWXYZabc

defghijk
SWYa STWYabdfhijk STUWYZabcd

efghijk
STUWYabcde

fghijk
STUWYabcde

fghijk
SWY STWYa STWYabdfhijk SWYa STWYabdfhijk SWYa STWYabdefhi

jk
STWYabdf STWYabdf STWYabdf STWYabdf m

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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22-087220-47 - 24th - 27th November 2023
PUBLIC USE

Political Pulse
Adults aged 18+ in GB

Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - The Liberal Democrats

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status

Total Man Woman 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ Gen Z Millennials Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/S
eparated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1066 512 543 106 189 172 204 164 231 295 376 395 127 306 265 339 684 382 261 295 254 134 51 71 894 172 624 308 134 294 772 553 513 667 399

Weighted base 1066 517 538 111 182 174 175 174 250 293 349 424 132 301 236 362 597 469 254 277 245 148 52 91 905 161 607 317 143 272 794 390 676 656 410

Very favourable (2) 61 35 25 6 12 10 9 12 12 18 19 24 6 21 12 22 37 24 7 18 17 13 - 7 49 12 36 16 9 20 41 24 37 37 24

6% 7% 5% 5% 7% 6% 5% 7% 5% 6% 5% 6% 4% 7% 5% 6% 6% 5% 3% 6% 7% 9% - 7% 5% 8% 6% 5% 6% 7% 5% 6% 5% 6% 6%
* S S SW * *

Fairly favourable (1) 186 85 98 16 38 35 26 25 46 54 61 71 18 64 37 54 121 65 43 44 46 24 13 15 154 32 104 55 26 51 135 93 93 129 57

17% 16% 18% 14% 21% 20% 15% 14% 18% 18% 17% 17% 14% 21% 16% 15% 20% 14% 17% 16% 19% 16% 25% 17% 17% 20% 17% 18% 18% 19% 17% 24% 14% 20% 14%
* R * * g i

Neither favourable nor unfavourable (0) 364 164 198 38 55 64 70 57 80 93 134 137 46 100 89 114 204 160 89 96 82 51 16 30 319 45 213 102 48 87 277 141 223 222 142

34% 32% 37% 34% 30% 37% 40% 33% 32% 32% 39% 32% 35% 33% 38% 32% 34% 34% 35% 35% 34% 35% 30% 33% 35% 28% 35% 32% 34% 32% 35% 36% 33% 34% 35%
* * *

Fairly unfavourable (-1) 188 101 86 23 27 23 30 31 52 50 54 84 25 39 44 77 100 87 52 42 38 26 9 21 160 27 112 52 24 47 140 62 126 115 73

18% 20% 16% 21% 15% 13% 17% 18% 21% 17% 15% 20% 19% 13% 19% 21% 17% 19% 21% 15% 16% 17% 18% 23% 18% 17% 18% 16% 17% 17% 18% 16% 19% 17% 18%
* N * *

Very unfavourable (-2) 188 111 75 13 35 19 25 42 55 47 44 97 17 47 33 85 89 99 48 54 40 21 13 12 157 31 103 57 28 42 147 48 140 103 85

18% 21% 14% 11% 19% 11% 14% 24% 22% 16% 13% 23% 13% 16% 14% 23% 15% 21% 19% 20% 16% 14% 25% 13% 17% 19% 17% 18% 20% 15% 18% 12% 21% 16% 21%
C * DFG DFG JK MNO Q * * f h

Don’t know 79 21 57 15 15 22 15 7 5 30 37 12 19 29 21 9 46 33 15 23 21 13 1 6 65 14 39 34 7 24 55 22 57 51 28

7% 4% 11% 14% 8% 13% 9% 4% 2% 10% 11% 3% 15% 10% 9% 3% 8% 7% 6% 8% 9% 9% 2% 6% 7% 9% 6% 11% 5% 9% 7% 6% 8% 8% 7%
B HI* I HI I L L P P P * * a

Net: Very/Fairly favourable 247 120 122 22 50 45 36 37 58 72 80 95 24 85 49 77 158 89 50 62 63 37 13 22 203 44 140 71 35 71 175 116 130 166 81

23% 23% 23% 19% 28% 26% 20% 21% 23% 25% 23% 22% 18% 28% 21% 21% 26% 19% 20% 22% 26% 25% 25% 24% 22% 27% 23% 22% 25% 26% 22% 30% 19% 25% 20%
* M R * * g

Net: Very/Fairly unfavourable 376 211 161 36 62 43 55 73 107 98 98 181 43 86 77 162 190 186 100 96 78 46 22 33 318 58 215 109 52 89 287 110 266 218 158

35% 41% 30% 33% 34% 25% 31% 42% 43% 33% 28% 43% 32% 29% 33% 45% 32% 40% 39% 35% 32% 31% 43% 37% 35% 36% 35% 35% 37% 33% 36% 28% 39% 33% 39%
C * FG FG JK MNO Q * * f

Net Difference -129 -91 -38 -15 -12 2 -19 -37 -49 -26 -17 -86 -19 -2 -28 -85 -31 -98 -50 -34 -16 -9 -9 -11 -115 -14 -74 -38 -17 -18 -112 6 -135 -52 -77

-12% -18% -7% -13% -6% 1% -11% -21% -20% -9% -5% -20% -14% -1% -12% -23% -5% -21% -20% -12% -6% -6% -18% -12% -13% -9% -12% -12% -12% -7% -14% 2% -20% -8% -19%

Mean -0.26 -0.34 -0.18 -0.23 -0.21 -0.05 -0.21 -0.40 -0.37 -0.21 -0.14 -0.39 -0.27 -0.10 -0.23 -0.42 -0.15 -0.40 -0.38 -0.28 -0.17 -0.13 -0.44 -0.20 -0.27 -0.23 -0.25 -0.28 -0.27 -0.16 -0.29 -0.05 -0.39 -0.20 -0.36
* HI L * P R * * g i

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC USE

Political Pulse
Adults aged 18+ in GB

Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - The Liberal Democrats

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion of Brexit’s 

impact on the country

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK
Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to Atkins

Unfavoura
ble to 
Atkins

Favourabl
e to 

Cameron

Unfavoura
ble to 

Cameron

Favourabl
e to 

Reeves

Unfavoura
ble to 

Reeves

Favourabl
e to 

Cooper

Unfavoura
ble to 

Cooper

Favourabl
e to 

Rayner

Unfavoura
ble to 

Rayner

Favourabl
e to 

Lammy

Unfavoura
ble to 

Lammy

Favourabl
e to 

Streeting

Unfavoura
ble to 

Streeting
Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m)

Unweighted base 1066 335 308 102 88 460 358 227 583 411 403 264 352 322 317 153 456 263 565 332 434 237 466 140 301 256 513 264 315 262 321 309 361 211 314 207 265 225 602

Weighted base 1066 339 299 92 91 423 388 229 576 397 422 247 376 296 334 157 441 254 559 317 447 227 469 140 296 241 515 239 332 235 334 283 375 197 323 193 269 227 579

Very favourable (2) 61 10 13 29 4 35 16 9 39 42 13 61 - 34 10 10 30 15 35 33 16 19 27 15 17 24 24 28 8 25 14 33 15 27 7 25 9 16 37

6% 3% 4% 32% 4% 8% 4% 4% 7% 11% 3% 25% - 11% 3% 6% 7% 6% 6% 10% 4% 8% 6% 11% 6% 10% 5% 12% 3% 11% 4% 12% 4% 14% 2% 13% 3% 7% 6%
BCE* * G M KMO HIKMOQ M HIJKMNOPQ HIKMOQ M M KMO ci Uacik RSUWYacegik Uacegik ci RUacegik ci RUWacegik i RSUWYacegik RSUWYacegik ci RSUWYacegik i RSUVWYaceg

ik
RSUWYacegik

Fairly favourable (1) 186 37 73 35 11 101 47 39 115 107 43 186 - 93 29 33 78 55 105 96 52 51 77 34 49 50 88 70 34 75 28 74 38 55 25 63 23 32 131

17% 11% 24% 38% 12% 24% 12% 17% 20% 27% 10% 75% - 31% 9% 21% 18% 22% 19% 30% 12% 23% 16% 24% 17% 21% 17% 29% 10% 32% 9% 26% 10% 28% 8% 33% 8% 14% 23%
BE BCE* * G KMO KMO HIKMOQ M HIJKMNOPQ HIKMOPQ M KMO KMO Ucegik UWcegik RSUVWYZace

gik
ei Ucegik Ucegik UWcegik Ucegik Ucegik Ucegik RSUWYZacegi

k
RSUVWYZace

fgik
SUWYacegik SUWYZacegik RSUVWXYZac

efgik
l

Neither favourable nor unfavourable (0) 364 105 123 15 38 168 117 67 201 142 105 - - 110 42 32 141 75 178 110 114 69 154 41 93 80 160 90 72 83 68 109 81 69 70 65 57 66 218

34% 31% 41% 17% 42% 40% 30% 29% 35% 36% 25% - - 37% 13% 20% 32% 30% 32% 35% 26% 31% 33% 29% 31% 33% 31% 38% 22% 35% 20% 38% 21% 35% 22% 34% 21% 29% 38%
D BD * D* G LMOP KLMOP KLMOP LMO HKLMOP LM LMO KLMOP cegik Ucegik Ucegik eg cegik Ucegik e Ucegik Ucegik Ucegik RUacegik Ucegik RSUVWXYace

gik
Ucegik Ucegik l

Fairly unfavourable (-1) 188 81 55 8 13 70 81 58 93 64 97 - 188 38 95 27 102 56 98 57 95 46 95 29 55 50 102 40 78 30 90 45 92 29 89 26 64 48 98

18% 24% 18% 9% 14% 17% 21% 25% 16% 16% 23% - 50% 13% 28% 17% 23% 22% 18% 18% 21% 20% 20% 21% 19% 21% 20% 17% 24% 13% 27% 16% 24% 15% 28% 14% 24% 21% 17%
D D * * IJLNP L L IJLN HIJKLNOPQ L IJKLNPQ L IJLN dfhj d d dhj dj Sdhj dj d dj dj d Sdfhj STUVWYZabd

fhj
STYabdfhj STUVWYZabc

dfhj
SYbdfhj

Very unfavourable (-2) 188 99 27 2 21 36 114 50 109 30 147 - 188 13 151 52 88 43 122 17 148 38 105 21 77 33 126 9 127 18 127 18 140 14 121 11 113 63 56

18% 29% 9% 2% 24% 9% 29% 22% 19% 8% 35% - 50% 4% 45% 33% 20% 17% 22% 5% 33% 17% 22% 15% 26% 14% 24% 4% 38% 8% 38% 6% 37% 7% 38% 6% 42% 28% 10%
CD D * CD* F JLN JLN LN HIJLNQ HIJKLNOPQ L HIJKLNPQ HIJLNQ JLN Tbdfhj TZbdfhj RSTVWXYZab

dfhj
Tbdfhj TZbdfhj Tbdfhj RSTVXZbdfhj Tbdfhj RSTVXZbdfhj RSTUVWXYZa

bdfhj
b RSTUVWXYZa

bdfhj
b RSTUVWXYZa

bdfhj
b RSTVWXYZab

dfhj
RSTUVWXYZa

bdfhj
m

Don’t know 79 7 7 2 4 12 13 5 20 11 18 - - 9 7 4 1 10 21 5 21 3 11 - 5 4 16 3 12 4 5 5 10 3 11 2 4 3 38

7% 2% 2% 2% 4% 3% 3% 2% 3% 3% 4% - - 3% 2% 2% * 4% 4% 1% 5% 1% 2% - 2% 2% 3% 1% 4% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 1% 7%
* * LMQ LMQ LMQ LMOQ LMQ LMQ LMQ TVXZbej TWXYbefjk TVWXYZbdef

gjk
X X XYek X Xek l

Net: Very/Fairly favourable 247 47 86 65 14 136 64 48 154 149 56 247 - 127 39 43 109 70 140 129 68 71 104 49 67 74 111 97 42 100 43 106 53 82 32 89 31 47 168

23% 14% 29% 70% 16% 32% 16% 21% 27% 37% 13% 100% - 43% 12% 27% 25% 27% 25% 41% 15% 31% 22% 35% 22% 31% 22% 41% 13% 43% 13% 38% 14% 42% 10% 46% 12% 21% 29%
BE BCE* * G KMO KMO HIKMOPQ M HIJKMNOPQ HIJKMOPQ M KMO KMO Ucegik UWacegik RSUVWYZace

gik
i UWYacegik Ucegik SUWYacegik Ucegik UWYacegik Ucegik RSUVWYZace

gik
RSUVWYZace

gik
RSUWYacegik i RSUVWYZace

gik
RSUVWXYZac

efgik
l

Net: Very/Fairly unfavourable 376 180 82 10 35 107 195 109 202 95 244 - 376 50 245 79 190 99 220 74 243 84 200 50 132 83 228 49 205 48 218 63 232 43 210 37 176 111 154

35% 53% 28% 11% 38% 25% 50% 47% 35% 24% 58% - 100% 17% 74% 50% 43% 39% 39% 23% 54% 37% 43% 36% 45% 34% 44% 20% 62% 20% 65% 22% 62% 22% 65% 19% 66% 49% 27%
CDE D * D* F IJLN JLN LN HIJLNQ HIJKLNOPQ L HIJKLNPQ IJLN IJLN Tbdfhj Tbdfhj RSTVWXYZab

dfhj
Tbdfhj STZbdfhj Tbdfhj STZbdfhj Tbdfhj STZbdfhj RSTUVWXYZa

bdfhj
RSTUVWXYZa

bdfhj
RSTUVWXYZa

bdfhj
RSTUVWXYZa

bdfhj
RSTUVWXYZa

bdfhj
m

Net Difference -129 -134 4 54 -20 30 -131 -61 -48 54 -188 247 -376 77 -206 -36 -81 -29 -80 55 -174 -13 -95 -1 -65 -9 -117 48 -163 52 -175 43 -179 40 -178 52 -145 -64 14

-12% -39% 1% 59% -22% 7% -34% -27% -8% 14% -45% 100% -100% 26% -62% -23% -18% -11% -14% 17% -39% -6% -20% -1% -22% -4% -23% 20% -49% 22% -52% 15% -48% 20% -55% 27% -54% -28% 2%

Mean -0.26 -0.67 -0.03 0.92 -0.43 0.07 -0.61 -0.46 -0.21 0.17 -0.79 1.25 -1.50 0.34 -1.06 -0.51 -0.32 -0.23 -0.31 0.23 -0.72 -0.14 -0.38 -0.05 -0.43 -0.07 -0.44 0.28 -0.88 0.26 -0.88 0.21 -0.83 0.27 -0.94 0.35 -0.94 -0.50 -0.01
BE BCE* * G KMO HKMOPQ HIKMOPQ MO HIJKMNOPQ HIJKMOPQ M KMO KMO Uacegik UYacegik RSUVWXYZac

egik
cegik UWYacegik Ucegik SUWYacegik Ucegik RSUWYacegik Ucegik RSUVWXYZac

egik
RSUVWXYZac

egik
RSUVWXYZac

egik
RSUVWXYZac

egik
RSUVWXYZac

efgik
l

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC USE

Political Pulse
Adults aged 18+ in GB

Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - The Green Party

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status

Total Man Woman 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ Gen Z Millennials Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/S
eparated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1066 512 543 106 189 172 204 164 231 295 376 395 127 306 265 339 684 382 261 295 254 134 51 71 894 172 624 308 134 294 772 553 513 667 399

Weighted base 1066 517 538 111 182 174 175 174 250 293 349 424 132 301 236 362 597 469 254 277 245 148 52 91 905 161 607 317 143 272 794 390 676 656 410

Very favourable (2) 63 35 26 9 14 13 9 8 10 23 22 18 9 25 14 16 35 29 16 13 16 14 1 4 59 5 34 20 9 20 43 42 21 43 20

6% 7% 5% 8% 8% 8% 5% 4% 4% 8% 6% 4% 7% 8% 6% 4% 6% 6% 6% 5% 7% 10% 1% 4% 6% 3% 6% 6% 6% 7% 5% 11% 3% 7% 5%
* P * * g

Fairly favourable (1) 233 113 117 25 48 42 39 42 38 72 81 80 29 78 50 73 150 83 50 60 55 32 14 23 192 40 119 79 35 65 168 106 127 170 63

22% 22% 22% 22% 26% 24% 22% 24% 15% 25% 23% 19% 22% 26% 21% 20% 25% 18% 20% 22% 22% 22% 26% 25% 21% 25% 20% 25% 24% 24% 21% 27% 19% 26% 15%
* I I I R * * g i

Neither favourable nor unfavourable (0) 330 152 177 31 55 49 63 53 79 86 112 132 37 90 74 121 192 139 86 82 82 47 13 21 280 50 210 80 40 79 251 112 218 202 128

31% 29% 33% 28% 30% 28% 36% 31% 31% 29% 32% 31% 28% 30% 31% 33% 32% 30% 34% 30% 33% 32% 25% 23% 31% 31% 35% 25% 28% 29% 32% 29% 32% 31% 31%
* * * b

Fairly unfavourable (-1) 149 80 67 16 22 18 26 27 39 39 44 66 20 33 37 53 78 71 38 39 29 23 4 15 133 16 84 40 25 35 114 53 95 81 67

14% 15% 12% 15% 12% 10% 15% 16% 16% 13% 13% 16% 15% 11% 16% 15% 13% 15% 15% 14% 12% 16% 9% 17% 15% 10% 14% 13% 18% 13% 14% 14% 14% 12% 16%
* * *

Very unfavourable (-2) 185 115 68 14 26 26 22 30 67 40 47 98 16 42 34 79 96 89 44 51 31 19 16 23 154 31 99 65 22 40 145 50 135 96 89

17% 22% 13% 13% 14% 15% 12% 17% 27% 14% 14% 23% 12% 14% 14% 22% 16% 19% 17% 18% 13% 13% 31% 26% 17% 19% 16% 20% 15% 15% 18% 13% 20% 15% 22%
C * DEFGH JK MNO SUV* UV* f h

Don’t know 106 22 83 16 17 26 16 13 17 33 43 30 20 33 29 21 47 59 21 32 32 12 4 5 88 18 61 33 12 31 74 26 80 62 43

10% 4% 15% 15% 9% 15% 9% 7% 7% 11% 12% 7% 15% 11% 12% 6% 8% 13% 8% 12% 13% 8% 8% 5% 10% 11% 10% 10% 8% 12% 9% 7% 12% 9% 11%
B I* HI L P P P Q * * f

Net: Very/Fairly favourable 296 148 143 34 62 55 48 50 48 96 103 98 38 103 63 89 185 112 66 73 71 46 14 27 251 45 154 99 44 85 211 148 148 214 83

28% 29% 27% 30% 34% 32% 27% 29% 19% 33% 30% 23% 29% 34% 27% 24% 31% 24% 26% 26% 29% 31% 28% 29% 28% 28% 25% 31% 31% 31% 27% 38% 22% 33% 20%
I* I I I L P R * * g i

Net: Very/Fairly unfavourable 334 194 135 30 48 44 48 57 107 78 91 164 36 75 71 132 174 160 82 90 61 42 20 38 287 47 182 104 47 75 258 104 230 178 156

31% 38% 25% 27% 27% 25% 27% 33% 43% 27% 26% 39% 28% 25% 30% 36% 29% 34% 32% 33% 25% 29% 39% 42% 32% 29% 30% 33% 33% 28% 33% 27% 34% 27% 38%
C * DEFG JK N U* U* f h

Net Difference -37 -46 8 3 14 12 * -7 -59 17 12 -66 2 29 -7 -43 10 -48 -16 -17 10 4 -6 -12 -36 -2 -29 -5 -3 10 -47 45 -82 36 -73

-3% -9% 1% 3% 8% 7% * -4% -23% 6% 3% -16% 1% 10% -3% -12% 2% -10% -6% -6% 4% 3% -12% -13% -4% -1% -5% -2% -2% 4% -6% 11% -12% 5% -18%

Mean -0.17 -0.25 -0.08 -0.02 0.01 -0.01 -0.08 -0.19 -0.50 * -0.04 -0.37 -0.05 0.05 -0.13 -0.31 -0.09 -0.26 -0.19 -0.23 -0.02 -0.01 -0.44 -0.36 -0.16 -0.19 -0.17 -0.17 -0.12 -0.04 -0.21 0.10 -0.33 -0.03 -0.39
B I* I I I I L L * P R W * * g i

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC USE

Political Pulse
Adults aged 18+ in GB

Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - The Green Party

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion of Brexit’s 

impact on the country

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK
Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to Atkins

Unfavoura
ble to 
Atkins

Favourabl
e to 

Cameron

Unfavoura
ble to 

Cameron

Favourabl
e to 

Reeves

Unfavoura
ble to 

Reeves

Favourabl
e to 

Cooper

Unfavoura
ble to 

Cooper

Favourabl
e to 

Rayner

Unfavoura
ble to 

Rayner

Favourabl
e to 

Lammy

Unfavoura
ble to 

Lammy

Favourabl
e to 

Streeting

Unfavoura
ble to 

Streeting
Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m)

Unweighted base 1066 335 308 102 88 460 358 227 583 411 403 264 352 322 317 153 456 263 565 332 434 237 466 140 301 256 513 264 315 262 321 309 361 211 314 207 265 225 602

Weighted base 1066 339 299 92 91 423 388 229 576 397 422 247 376 296 334 157 441 254 559 317 447 227 469 140 296 241 515 239 332 235 334 283 375 197 323 193 269 227 579

Very favourable (2) 63 6 25 8 15 32 16 15 40 38 17 29 14 63 - 14 27 16 38 26 21 15 36 12 26 17 35 29 9 26 13 34 9 24 12 19 14 13 43

6% 2% 8% 9% 17% 8% 4% 7% 7% 10% 4% 12% 4% 21% - 9% 6% 6% 7% 8% 5% 7% 8% 9% 9% 7% 7% 12% 3% 11% 4% 12% 2% 12% 4% 10% 5% 6% 7%
B B* BC* G O KMO IKMOQ O HIKMOQ O HIJKLMOPQ KMO MO cg cegi cegi cg cg Ucegi cegi Ucegik cg cegi RSTUVWZace

gik
RSUacegik RSTUVWZace

gik
RSTUVWZace

gik
Ucegi cg

Fairly favourable (1) 233 40 100 31 25 142 50 39 163 134 55 98 37 233 - 24 114 52 147 107 74 50 130 41 84 64 126 92 43 92 44 104 47 80 43 80 41 41 169

22% 12% 33% 33% 27% 33% 13% 17% 28% 34% 13% 40% 10% 79% - 16% 26% 21% 26% 34% 17% 22% 28% 29% 28% 27% 24% 39% 13% 39% 13% 37% 12% 40% 13% 41% 15% 18% 29%
B B* B* G MO HKMOP HIKMOPQ MO HIJKMOPQ O HIJKLMOPQ MO HKMOP cegi Ucegik RSUVWZacegi

k
ceg Ucegik RUacegik RUcegik RUcegik RUcegik Ucegik RSUVWXYZac

egik
RSTUVWXYZa

cegik
RSUVWYZace

gik
RSTUVWXYZa

cegik
RSTUVWXYZa

cegik
l

Neither favourable nor unfavourable (0) 330 105 102 29 26 124 136 60 171 124 104 66 71 - - 40 106 81 156 109 106 77 122 41 67 71 145 79 78 79 66 94 77 56 66 57 54 68 169

31% 31% 34% 31% 28% 29% 35% 26% 30% 31% 25% 27% 19% - - 26% 24% 32% 28% 34% 24% 34% 26% 29% 23% 29% 28% 33% 24% 33% 20% 33% 21% 29% 20% 30% 20% 30% 29%
* * MNO KMNOQ KMNOQ MNO MNO NO NO MNO UYcegik UYegik SUWYacegik e UWYcegik egik egik egik UYegik UWYcegik e UWYcegik SUWYcegik egik Yegik

Fairly unfavourable (-1) 149 67 33 11 13 60 58 49 69 47 84 27 88 - 149 21 89 52 68 41 76 35 71 26 40 43 65 21 60 20 72 26 85 21 65 17 53 39 79

14% 20% 11% 12% 14% 14% 15% 21% 12% 12% 20% 11% 23% - 45% 14% 20% 21% 12% 13% 17% 15% 15% 18% 14% 18% 13% 9% 18% 9% 21% 9% 23% 11% 20% 9% 20% 17% 14%
C * * IJLNP N N IJLN N IJLNP HIJKLMNPQ N IJLN STVYabdfhj bdf Sabdfhj bdfj Sabdfj bdfhj bdf Sbdfhj d Sabdfhj STUVWYabdf

hj
STUVWYabcd

fhj
STWYabdfhj STYabdfhj

Very unfavourable (-2) 185 102 24 13 10 43 103 60 94 30 138 12 158 - 185 50 94 41 106 16 142 42 95 18 75 37 122 13 128 12 129 18 136 13 124 13 104 57 62

17% 30% 8% 14% 11% 10% 27% 26% 16% 8% 33% 5% 42% - 55% 32% 21% 16% 19% 5% 32% 19% 20% 12% 25% 15% 24% 5% 38% 5% 39% 6% 36% 7% 39% 7% 39% 25% 11%
CDE * * F IJLN JLN N HIJLNQ N HIJKLNPQ HIJKLMNPQ IJLNQ IJLN Tbdfhj Tbdfhj RSTVWXYZab

dfhj
TXbdfhj TXbdfhj Tbdfhj RSTWXZbdfhj Tbdfhj RSTWXZbdfhj RSTUVWXYZa

bdfhj
RSTUVWXYZa

bdfhj
RSTUVWXYZa

bdfhj
RSTUVWXYZa

bdfhj
RSTUVWXYZa

bdfhj
m

Don’t know 106 19 15 1 2 22 26 6 39 24 24 15 10 - - 7 9 12 43 19 28 7 15 3 4 9 23 5 14 6 10 8 20 3 13 6 3 10 56

10% 6% 5% 1% 2% 5% 7% 3% 7% 6% 6% 6% 3% - - 4% 2% 5% 8% 6% 6% 3% 3% 2% 1% 4% 4% 2% 4% 3% 3% 3% 5% 2% 4% 3% 1% 4% 10%
* * NO HMNOQ HMNOQ HMNOQ MNOQ NO NO NO Yhk VWXYZabcde

fhijk
WYbdfhjk WXYbdefhik Yk Ybhk Yk k Ybehk Yk l

Net: Very/Fairly favourable 296 47 125 39 40 174 66 54 203 172 72 127 50 296 - 38 142 68 185 133 95 65 166 53 110 81 160 121 51 119 57 138 56 103 55 99 55 54 212

28% 14% 42% 42% 44% 41% 17% 24% 35% 43% 17% 51% 13% 100% - 24% 32% 27% 33% 42% 21% 29% 35% 38% 37% 34% 31% 51% 15% 50% 17% 49% 15% 52% 17% 52% 20% 24% 37%
B B* B* G KMO HKMOP HIKMOPQ MO HIJKMOPQ O HIJKLMOPQ KMO HKMO cegi Ucegik RSUVWZacegi

k
cegi Ucegik RUacegik RUVcegik RUacegik RUcegik Ucegik RSTUVWXYZa

cegik
RSTUVWXYZa

cegik
RSTUVWXYZa

cegik
RSTUVWXYZa

cegik
RSTUVWXYZa

cegik
cg l

Net: Very/Fairly unfavourable 334 169 57 24 23 104 161 109 163 77 222 39 245 - 334 72 183 93 175 57 218 77 166 43 115 80 187 34 188 32 201 44 222 34 189 30 157 96 141

31% 50% 19% 26% 25% 24% 42% 48% 28% 19% 53% 16% 65% - 100% 46% 41% 37% 31% 18% 49% 34% 35% 31% 39% 33% 36% 14% 57% 14% 60% 15% 59% 17% 59% 16% 58% 42% 24%
CDE * * F IJLN JLN N IJLNQ N HIJKLNPQ HIJKLMNPQ IJLN IJLN Tbdfhj Tbdfhj d RSTVWXYZab

dfhj
Tbdfhj STbdfhj Tbdfhj STbdfhj Tbdfhj STbdfhj RSTUVWXYZa

bdfhj
RSTUVWXYZa

bdfhj
RSTUVWXYZa

bdfhj
RSTUVWXYZa

bdfhj
RSTUVWXYZa

bdfhj
m

Net Difference -37 -122 68 15 18 71 -95 -55 40 95 -151 88 -195 296 -334 -34 -41 -25 10 76 -123 -12 * 10 -6 1 -27 87 -137 87 -144 94 -166 69 -134 69 -102 -42 71

-3% -36% 23% 16% 19% 17% -25% -24% 7% 24% -36% 36% -52% 100% -100% -21% -9% -10% 2% 24% -28% -5% * 7% -2% * -5% 36% -41% 37% -43% 33% -44% 35% -42% 36% -38% -19% 12%

Mean -0.17 -0.68 0.25 0.11 0.26 0.15 -0.50 -0.45 -0.03 0.27 -0.68 0.45 -0.92 1.21 -1.55 -0.47 -0.25 -0.21 -0.11 0.28 -0.58 -0.18 -0.13 0.04 -0.19 -0.08 -0.23 0.44 -0.80 0.44 -0.81 0.40 -0.83 0.41 -0.80 0.40 -0.72 -0.40 0.10
B B* B* G KMO HKMOPQ HIKMOPQ MO HIJKMOPQ O HIJKLMOPQ KMO HKMO Ucegik Uacegik RSUVWXYZac

egik
cegik Ucegik Uacegik RUVacegik Ucegik Ucegik Ucegik RSTUVWXYZa

cegik
RSTUVWXYZa

cegik
RSTUVWXYZa

cegik
RSUVWXYZac

egik
RSUVWXYZac

egik
l

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Political Pulse
Adults aged 18+ in GB

Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - Reform UK

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status

Total Man Woman 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ Gen Z Millennials Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/S
eparated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1066 512 543 106 189 172 204 164 231 295 376 395 127 306 265 339 684 382 261 295 254 134 51 71 894 172 624 308 134 294 772 553 513 667 399

Weighted base 1066 517 538 111 182 174 175 174 250 293 349 424 132 301 236 362 597 469 254 277 245 148 52 91 905 161 607 317 143 272 794 390 676 656 410

Very favourable (2) 58 31 25 7 11 7 9 6 18 18 16 24 7 17 11 24 33 26 11 14 17 9 4 2 48 10 36 17 4 17 41 24 34 39 19

5% 6% 5% 6% 6% 4% 5% 3% 7% 6% 5% 6% 5% 6% 4% 7% 5% 5% 5% 5% 7% 6% 7% 3% 5% 6% 6% 5% 3% 6% 5% 6% 5% 6% 5%
* * *

Fairly favourable (1) 99 61 38 15 22 18 8 14 21 38 26 35 18 33 14 33 49 50 24 27 20 18 2 7 89 10 60 24 15 37 62 32 66 67 32

9% 12% 7% 14% 12% 10% 5% 8% 9% 13% 7% 8% 14% 11% 6% 9% 8% 11% 10% 10% 8% 12% 4% 8% 10% 6% 10% 8% 10% 14% 8% 8% 10% 10% 8%
C G* G K O O * * e

Neither favourable nor unfavourable (0) 262 123 136 25 52 39 45 43 58 77 83 101 31 80 56 84 131 131 62 72 64 37 7 20 229 33 156 72 34 66 196 93 169 162 100

25% 24% 25% 23% 29% 22% 25% 25% 23% 26% 24% 24% 24% 27% 24% 23% 22% 28% 25% 26% 26% 25% 13% 22% 25% 20% 26% 23% 24% 24% 25% 24% 25% 25% 24%
* Q * *

Fairly unfavourable (-1) 161 85 74 18 34 24 20 25 39 52 44 65 22 49 30 54 92 70 40 41 32 24 6 18 132 29 101 47 14 48 114 49 113 99 62

15% 17% 14% 16% 19% 14% 12% 15% 16% 18% 13% 15% 17% 16% 13% 15% 15% 15% 16% 15% 13% 16% 11% 20% 15% 18% 17% 15% 10% 18% 14% 12% 17% 15% 15%
* * *

Very unfavourable (-2) 279 158 119 13 27 41 56 63 80 40 97 142 16 56 72 124 182 98 69 74 53 35 21 26 236 43 153 83 43 53 226 128 151 163 116

26% 31% 22% 12% 15% 24% 32% 36% 32% 14% 28% 34% 12% 19% 30% 34% 30% 21% 27% 27% 22% 24% 41% 29% 26% 27% 25% 26% 30% 20% 28% 33% 22% 25% 28%
C * DE DE DEF DE J J MN MN R UV* * d g

Don’t know 207 59 146 33 35 45 37 23 34 68 83 56 37 66 55 43 112 95 46 49 59 24 12 17 171 36 101 72 33 51 156 64 143 126 81

19% 11% 27% 29% 19% 26% 21% 13% 14% 23% 24% 13% 28% 22% 23% 12% 19% 20% 18% 18% 24% 16% 24% 19% 19% 22% 17% 23% 23% 19% 20% 16% 21% 19% 20%
B HI* HI HI L L P P P * * a

Net: Very/Fairly favourable 157 91 64 22 33 25 17 20 39 55 42 59 25 50 24 57 81 76 36 41 37 28 6 10 137 20 96 41 19 54 103 57 100 106 51

15% 18% 12% 20% 18% 15% 10% 12% 16% 19% 12% 14% 19% 17% 10% 16% 14% 16% 14% 15% 15% 19% 11% 11% 15% 13% 16% 13% 13% 20% 13% 15% 15% 16% 13%
C G* G K O O * * e

Net: Very/Fairly unfavourable 441 244 193 31 61 65 76 88 119 92 141 207 38 105 101 178 273 167 110 115 86 59 27 44 368 72 254 130 57 101 340 177 264 263 178

41% 47% 36% 28% 34% 37% 44% 51% 48% 31% 40% 49% 29% 35% 43% 49% 46% 36% 43% 41% 35% 40% 52% 49% 41% 45% 42% 41% 40% 37% 43% 45% 39% 40% 43%
C * D DEF DE J JK M MN R U* * g

Net Difference -284 -152 -129 -8 -28 -40 -59 -68 -80 -37 -99 -148 -13 -55 -77 -121 -192 -92 -74 -74 -49 -32 -21 -34 -232 -52 -157 -89 -37 -47 -237 -120 -164 -157 -127

-27% -29% -24% -8% -16% -23% -34% -39% -32% -13% -28% -35% -10% -18% -33% -33% -32% -20% -29% -27% -20% -21% -41% -38% -26% -32% -26% -28% -26% -17% -30% -31% -24% -24% -31%

Mean -0.59 -0.61 -0.57 -0.19 -0.30 -0.57 -0.77 -0.83 -0.65 -0.26 -0.67 -0.73 -0.23 -0.40 -0.76 -0.70 -0.70 -0.44 -0.63 -0.59 -0.46 -0.46 -0.98 -0.79 -0.57 -0.68 -0.54 -0.64 -0.69 -0.38 -0.66 -0.68 -0.53 -0.53 -0.68
FGHI* GHI KL OP* OP Q W W* * * * e

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Political Pulse
Adults aged 18+ in GB

Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - Reform UK

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion of Brexit’s 

impact on the country

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK
Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to Atkins

Unfavoura
ble to 
Atkins

Favourabl
e to 

Cameron

Unfavoura
ble to 

Cameron

Favourabl
e to 

Reeves

Unfavoura
ble to 

Reeves

Favourabl
e to 

Cooper

Unfavoura
ble to 

Cooper

Favourabl
e to 

Rayner

Unfavoura
ble to 

Rayner

Favourabl
e to 

Lammy

Unfavoura
ble to 

Lammy

Favourabl
e to 

Streeting

Unfavoura
ble to 

Streeting
Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m)

Unweighted base 1066 335 308 102 88 460 358 227 583 411 403 264 352 322 317 153 456 263 565 332 434 237 466 140 301 256 513 264 315 262 321 309 361 211 314 207 265 225 602

Weighted base 1066 339 299 92 91 423 388 229 576 397 422 247 376 296 334 157 441 254 559 317 447 227 469 140 296 241 515 239 332 235 334 283 375 197 323 193 269 227 579

Very favourable (2) 58 29 10 4 7 9 40 21 27 16 36 13 34 17 27 58 - 17 31 14 36 22 24 15 15 16 35 13 24 12 29 14 30 11 26 12 22 32 7

5% 8% 3% 5% 8% 2% 10% 9% 5% 4% 8% 5% 9% 6% 8% 37% - 7% 5% 5% 8% 10% 5% 11% 5% 7% 7% 6% 7% 5% 9% 5% 8% 6% 8% 6% 8% 14% 1%
C * * F IJQ Q Q IJQ Q IJQ Q IJQ HIJKLMNOQ SWY STWYdf STWYbdfh W STWY W WY WY m

Fairly favourable (1) 99 50 20 4 13 20 56 43 24 37 51 29 45 21 44 99 - 44 33 26 49 33 30 39 18 38 38 22 46 20 41 36 43 27 44 31 31 48 18

9% 15% 7% 4% 14% 5% 15% 19% 4% 9% 12% 12% 12% 7% 13% 63% - 17% 6% 8% 11% 15% 6% 28% 6% 16% 7% 9% 14% 8% 12% 13% 11% 13% 14% 16% 12% 21% 3%
CD * D* F IJKLMNOQ Q IQ INQ INQ INQ IQ INQ HIJKLMNOQ STUWYabdgk SWYa STWYabd RSTUVWYZab

cdefghijk
STUWYabd S STWYad SWYa STWYabd SWYa STWYabd STWYad STWYabd SWYa m

Neither favourable nor unfavourable (0) 262 87 65 19 26 85 115 59 117 89 92 57 68 72 53 - - 65 109 82 90 58 91 36 48 65 104 54 64 54 73 57 79 43 65 37 51 63 123

25% 26% 22% 21% 28% 20% 30% 26% 20% 22% 22% 23% 18% 24% 16% - - 26% 19% 26% 20% 25% 19% 25% 16% 27% 20% 22% 19% 23% 22% 20% 21% 22% 20% 19% 19% 28% 21%
* * F MOPQ PQ OPQ OPQ OPQ PQ MOPQ PQ UYck SWYafjk Y Y SUWYcfgijk Y Y Y Y

Fairly unfavourable (-1) 161 69 42 19 11 73 61 48 80 61 69 27 83 27 77 - 161 54 80 54 78 51 71 27 51 50 71 25 72 28 67 34 84 23 64 24 60 37 92

15% 20% 14% 21% 12% 17% 16% 21% 14% 15% 16% 11% 22% 9% 23% - 37% 21% 14% 17% 17% 23% 15% 19% 17% 21% 14% 11% 22% 12% 20% 12% 22% 12% 20% 13% 22% 16% 16%
* * ILNP NP LNP NP P IJKLNP P IJKLNP HIJKLMNOP SWabdfhj bdfh abf SWabdfhj b bdfhj abdfh Sabdfhj SUWabdfhj SWabdfhj SUWabdfhj SWabdfhj SUWYabdfhj

Very unfavourable (-2) 279 63 112 37 26 177 61 40 215 134 108 81 107 115 106 - 279 46 200 105 116 43 181 13 138 51 182 105 87 104 93 112 99 77 92 71 81 31 216

26% 19% 37% 40% 29% 42% 16% 17% 37% 34% 26% 33% 29% 39% 32% - 63% 18% 36% 33% 26% 19% 39% 9% 47% 21% 35% 44% 26% 44% 28% 40% 26% 39% 29% 37% 30% 14% 37%
B B* * G P HKMP HKP HP HKP HP HKMP HKP HIJKLMNOP X RUVXZcegi RUVXZ RVX X RTUVXZacegi

k
RSTUVWXZac

efgijk
X RUVXZcegi RSTUVXZaceg

ijk
RVX RSTUVXZaceg

ijk
RVXZ RTUVXZcegik RVX RUVXZcegik RVXZ RUVXZceg RVXZ l

Don’t know 207 42 50 9 9 60 55 18 114 60 65 39 39 44 26 - - 28 106 35 78 19 72 10 26 21 86 20 38 17 31 31 41 17 31 17 24 15 123

19% 12% 17% 9% 10% 14% 14% 8% 20% 15% 15% 16% 10% 15% 8% - - 11% 19% 11% 17% 9% 15% 7% 9% 9% 17% 8% 12% 7% 9% 11% 11% 9% 10% 9% 9% 7% 21%
* * PQ HJKMNOPQ HMOPQ HMOPQ HOPQ PQ HOPQ PQ RTVWXYZabc

defghijk
d RTVXYZbcdef

ghijk
TVXYZbdefghi

jk
RTVXYZbcdef

ghijk
d l

Net: Very/Fairly favourable 157 79 30 8 20 29 97 64 51 53 87 43 79 38 72 157 - 61 64 41 85 55 54 54 33 54 72 35 70 32 70 50 72 38 70 43 53 80 25

15% 23% 10% 9% 22% 7% 25% 28% 9% 13% 21% 17% 21% 13% 21% 100% - 24% 11% 13% 19% 24% 12% 38% 11% 22% 14% 15% 21% 14% 21% 18% 19% 19% 22% 22% 20% 35% 4%
CD * CD* F IJKLMNOQ Q IQ IJNQ INQ IJNQ IQ IJNQ HIJKLMNOQ STWYabdf STWYa STWYabdf RSTUVWYZab

cdefghijk
STWYabd SW STWYad STWYad STWYd STWYa STWYd STWYabd STWYabd STWYa m

Net: Very/Fairly unfavourable 441 132 154 56 37 250 122 88 295 195 178 109 190 142 183 - 441 100 280 159 194 95 252 41 190 101 253 130 159 132 159 146 183 100 156 96 141 68 308

41% 39% 52% 61% 40% 59% 31% 38% 51% 49% 42% 44% 51% 48% 55% - 100% 39% 50% 50% 43% 42% 54% 29% 64% 42% 49% 54% 48% 56% 48% 52% 49% 51% 48% 50% 53% 30% 53%
B BE* * G P HKLP HP P P HKP HP HKLP HIJKLMNOP X RUVXZ RVXZ X X RSUVXZace RSTUVWXZab

cdefghijk
X RUX RUVXZ RX RTUVXZaj RX RUVXZ RUX RVXZ RUX RX RUVXZ l

Net Difference -284 -53 -124 -47 -17 -221 -25 -24 -244 -141 -91 -66 -112 -104 -111 157 -441 -39 -217 -118 -109 -40 -198 13 -157 -47 -180 -95 -88 -100 -89 -97 -110 -63 -86 -53 -88 12 -283

-27% -16% -42% -51% -19% -52% -6% -10% -42% -36% -22% -27% -30% -35% -33% 100% -100% -15% -39% -37% -24% -18% -42% 10% -53% -20% -35% -40% -27% -43% -27% -34% -29% -32% -27% -27% -33% 5% -49%

Mean -0.59 -0.29 -0.91 -0.95 -0.43 -1.07 -0.14 -0.20 -0.93 -0.77 -0.46 -0.64 -0.55 -0.80 -0.62 1.37 -1.63 -0.30 -0.85 -0.74 -0.51 -0.30 -0.89 0.12 -1.04 -0.38 -0.76 -0.85 -0.52 -0.88 -0.50 -0.77 -0.54 -0.71 -0.52 -0.63 -0.60 0.06 -1.08
CD * CD* F IJKLMNOQ Q IQ IJNOQ IQ IJNQ Q IQ HIJKLMNOQ STUWYabcde

fghijk
Y WY STWYabdf STUWYabcde

fghijk
Y RSTUVWYZab

cdefghijk
STWYabdfhjk SWY Y STWYabdf STWYabdf Y STWYabdf Yd STWYabdf SWYbd SWYabd m

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in GB

Q3. Overall, do you think the UK’s decision to leave the European Union has had a positive or negative impact on the country, or has it made no difference?

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status

Total Man Woman 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ Gen Z
Millennial

s Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1066 512 543 106 189 172 204 164 231 295 376 395 127 306 265 339 684 382 261 295 254 134 51 71 894 172 624 308 134 294 772 553 513 667 399

Weighted base 1066 517 538 111 182 174 175 174 250 293 349 424 132 301 236 362 597 469 254 277 245 148 52 91 905 161 607 317 143 272 794 390 676 656 410

Very positive (2) 73 51 21 3 8 8 5 21 27 11 13 49 3 12 11 46 42 32 24 14 14 16 3 2 60 14 50 15 8 18 55 33 41 38 36

7% 10% 4% 3% 5% 5% 3% 12% 11% 4% 4% 12% 3% 4% 5% 13% 7% 7% 10% 5% 6% 11% 6% 2% 7% 9% 8% 5% 6% 7% 7% 8% 6% 6% 9%
C * DEFG DEFG JK MNO TX * *

Fairly positive (1) 154 71 83 20 28 26 17 20 44 48 43 63 21 47 23 57 82 71 34 37 42 21 5 15 129 25 99 35 20 55 99 55 99 90 64

14% 14% 15% 18% 15% 15% 10% 11% 17% 16% 12% 15% 16% 16% 10% 16% 14% 15% 13% 13% 17% 14% 10% 16% 14% 15% 16% 11% 14% 20% 12% 14% 15% 14% 16%
* G O O * * b e

Made no difference (0) 207 96 109 24 39 26 33 31 54 63 59 85 30 54 44 71 108 99 51 62 42 26 10 16 180 27 118 60 30 52 155 49 158 120 88

19% 19% 20% 22% 21% 15% 19% 18% 21% 21% 17% 20% 23% 18% 19% 20% 18% 21% 20% 22% 17% 17% 19% 18% 20% 17% 19% 19% 21% 19% 19% 13% 23% 18% 21%
* * * f

Fairly negative (-1) 273 134 138 29 51 39 56 32 66 80 95 98 37 74 71 78 140 133 68 60 62 40 14 28 230 43 150 86 37 59 213 91 182 164 108

26% 26% 26% 26% 28% 23% 32% 18% 26% 27% 27% 23% 28% 25% 30% 21% 23% 28% 27% 22% 26% 27% 28% 30% 25% 27% 25% 27% 26% 22% 27% 23% 27% 25% 26%
* H H P * *

Very negative (-2) 306 151 149 31 47 57 56 60 55 78 113 116 35 90 73 99 208 98 70 86 69 34 19 28 260 46 164 100 42 71 235 148 158 208 98

29% 29% 28% 28% 26% 32% 32% 35% 22% 26% 32% 27% 27% 30% 31% 27% 35% 21% 28% 31% 28% 23% 37% 31% 29% 29% 27% 32% 29% 26% 30% 38% 23% 32% 24%
* I I I R * * g i

Don’t know 53 13 39 4 9 18 8 9 4 14 26 13 5 23 14 11 18 36 5 18 16 12 - 2 47 6 27 21 6 16 37 15 38 36 17

5% 3% 7% 4% 5% 11% 4% 5% 2% 5% 8% 3% 4% 8% 6% 3% 3% 8% 2% 6% 6% 8% - 2% 5% 4% 4% 7% 4% 6% 5% 4% 6% 6% 4%
B * GI L P Q S S S * *

Net: Very/Fairly positive 227 122 104 23 36 34 22 41 71 59 56 112 24 60 34 104 124 103 59 51 56 37 8 17 189 38 149 50 29 73 154 87 140 128 99

21% 24% 19% 21% 20% 19% 13% 24% 28% 20% 16% 26% 18% 20% 14% 29% 21% 22% 23% 18% 23% 25% 16% 19% 21% 24% 25% 16% 20% 27% 19% 22% 21% 19% 24%
* G G K MNO * * b e

Net: Very/Fairly negative 579 285 287 60 98 96 112 92 121 158 208 213 73 165 144 177 348 231 139 146 131 73 34 56 490 89 314 186 79 130 448 239 340 373 206

54% 55% 53% 54% 54% 55% 64% 53% 48% 54% 59% 50% 55% 55% 61% 49% 58% 49% 55% 53% 54% 50% 65% 61% 54% 55% 52% 59% 55% 48% 56% 61% 50% 57% 50%
* I L P R * * d g

Mean -0.58 -0.52 -0.62 -0.60 -0.58 -0.71 -0.84 -0.55 -0.32 -0.59 -0.78 -0.41 -0.64 -0.66 -0.78 -0.36 -0.67 -0.45 -0.51 -0.64 -0.57 -0.40 -0.80 -0.72 -0.58 -0.54 -0.48 -0.75 -0.61 -0.43 -0.63 -0.71 -0.50 -0.67 -0.43
* G G EFG K NO Q * * b e f h

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Political Pulse
Adults aged 18+ in GB

Q3. Overall, do you think the UK’s decision to leave the European Union has had a positive or negative impact on the country, or has it made no difference?

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion of Brexit’s 

impact on the country

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK
Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to Atkins

Unfavoura
ble to 
Atkins

Favourabl
e to 

Cameron

Unfavoura
ble to 

Cameron

Favourabl
e to 

Reeves

Unfavoura
ble to 

Reeves

Favourabl
e to 

Cooper

Unfavoura
ble to 

Cooper

Favourabl
e to 

Rayner

Unfavoura
ble to 

Rayner

Favourabl
e to 

Lammy

Unfavoura
ble to 

Lammy

Favourabl
e to 

Streeting

Unfavoura
ble to 

Streeting
Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m)

Unweighted base 1066 335 308 102 88 460 358 227 583 411 403 264 352 322 317 153 456 263 565 332 434 237 466 140 301 256 513 264 315 262 321 309 361 211 314 207 265 225 602

Weighted base 1066 339 299 92 91 423 388 229 576 397 422 247 376 296 334 157 441 254 559 317 447 227 469 140 296 241 515 239 332 235 334 283 375 197 323 193 269 227 579

Very positive (2) 73 49 11 3 5 9 58 42 17 19 48 16 46 14 38 37 16 36 20 20 46 33 16 25 10 30 26 16 36 14 42 18 41 19 29 19 28 73 -

7% 15% 4% 3% 5% 2% 15% 18% 3% 5% 11% 7% 12% 5% 11% 24% 4% 14% 4% 6% 10% 14% 3% 18% 3% 13% 5% 7% 11% 6% 12% 6% 11% 10% 9% 10% 10% 32% -
CDE * * F IJKLMNOQ I IJLNQ IQ IJLNQ IJNQ IJKLMNOQ STWYabdfi SW SWYa STWYabdfi STUWYabcdf

ghijk
STWYabdf SW SWY STWYadf STWYabdfi SW STWYadf STWYadf SWYa STWYadf SWYa m

Fairly positive (1) 154 97 21 8 11 32 98 81 42 39 89 31 66 40 58 43 52 74 50 32 87 65 37 46 21 57 59 35 64 27 67 36 82 36 48 34 46 154 -

14% 29% 7% 9% 12% 8% 25% 36% 7% 10% 21% 12% 17% 13% 17% 27% 12% 29% 9% 10% 20% 29% 8% 33% 7% 24% 11% 14% 19% 11% 20% 13% 22% 18% 15% 18% 17% 68% -
CDE * * F IJKLMNOQ I IJLNQ I IJQ IJ IJQ IJLMNOQ I STUWYZabcd

efghijk
STWYadfi STUWYZabcd

efghijk
STUWYZabcd

efghijk
STWYabdfi SWY STWY STWYadfi Y STWYadfi SWY STWYabdfik STWYadf SWY STWYadf STWYa m

Made no difference (0) 207 89 38 11 19 29 123 43 85 54 98 27 104 27 86 48 55 46 91 45 108 44 84 22 57 44 95 30 83 28 77 40 90 23 81 25 67 - -

19% 26% 13% 12% 21% 7% 32% 19% 15% 14% 23% 11% 28% 9% 26% 31% 13% 18% 16% 14% 24% 19% 18% 16% 19% 18% 18% 13% 25% 12% 23% 14% 24% 12% 25% 13% 25% - -
CD * * F LNQ N N IJLNQ HIJKLNQ HIJLNQ HIJKLNQ dh d RSTWXZabdf

hj
bdhj bdh Tbdfhj bdh Tbdfh RSTWXYZabd

fhj
STWabdfhj RSTWXZabdf

hj
RSTWXYZabd

fhj
RSTWXYabdf

hj

Fairly negative (-1) 273 68 80 28 27 130 68 47 147 105 92 64 88 60 85 16 114 64 141 81 96 50 113 29 55 64 117 50 74 53 76 54 83 33 74 32 54 - 273

26% 20% 27% 30% 30% 31% 18% 20% 26% 26% 22% 26% 23% 20% 26% 10% 26% 25% 25% 26% 21% 22% 24% 20% 19% 27% 23% 21% 22% 23% 23% 19% 22% 17% 23% 17% 20% - 47%
* * G P NP NP P NP P P P NP hj Yfhj Ybfhj Yfhj Yfhj Yh hj l

Very negative (-2) 306 34 145 40 26 220 24 12 270 173 76 104 66 152 56 9 193 30 243 134 95 31 205 15 145 39 206 104 65 110 67 131 68 84 80 77 68 - 306

29% 10% 49% 43% 29% 52% 6% 5% 47% 44% 18% 42% 18% 51% 17% 6% 44% 12% 44% 42% 21% 13% 44% 11% 49% 16% 40% 44% 20% 47% 20% 46% 18% 42% 25% 40% 25% - 53%
BE B* B* G HKMOP HKMOP HP HKMOP HP HJKLMOPQ HP HKMOP RUVXZacegik RUVXZcegik RVX RUVXZacegik RSTUVWXZac

egijk
R RUVXZcegik RUVXZcegik RVX RUVXZacegijk RVX RUVXZacegik RX RUVXZcegik RVXZceg RUVXZcegik RVXZceg l

Don’t know 53 2 3 3 3 5 17 4 16 5 19 4 7 4 10 3 9 5 13 6 15 5 14 3 8 6 12 4 10 4 5 4 10 2 10 5 5 - -

5% 1% 1% 3% 3% 1% 4% 2% 3% 1% 5% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 1% 1% 3% 1% 3% 3% 2% - -
* * F J HJLMNQ e e e e

Net: Very/Fairly positive 227 147 32 11 16 41 155 123 58 58 137 47 111 54 96 80 68 109 70 51 133 98 54 72 31 87 85 51 100 41 109 55 123 55 78 53 74 227 -

21% 43% 11% 12% 18% 10% 40% 54% 10% 15% 33% 19% 30% 18% 29% 51% 15% 43% 13% 16% 30% 43% 11% 51% 10% 36% 17% 21% 30% 17% 33% 19% 33% 28% 24% 28% 28% 100% -
CDE * * F IJKLMNOQ I IJLNQ I IJLNQ I IJLNQ IJKLMNOQ I STUWYZabcd

efghijk
WY STWYabdfi STUWYZabcd

efghijk
RSTUWYZabc

defghijk
STUWYabdfhi

jk
SWY STWYd STWYabdfi SWY STWYabdfik SWY STWYabdfik STWYabdf STWYad STWYabdf STWYadf m

Net: Very/Fairly negative 579 102 225 67 53 349 92 59 417 278 168 168 154 212 141 25 308 94 385 215 191 80 318 44 200 103 323 154 140 163 143 184 151 116 153 109 122 - 579

54% 30% 75% 73% 58% 82% 24% 26% 72% 70% 40% 68% 41% 71% 42% 16% 70% 37% 69% 68% 43% 35% 68% 31% 68% 43% 63% 64% 42% 69% 43% 65% 40% 59% 48% 57% 45% - 100%
BE BE* B* G P HKMOP HKMOP HP HKMOP HP HKMOP HP HKMOP RUVXZaceghij

k
RUVXZceghijk VX RUVXZaceghij

k
RUVXZaceghij

k
RVX RUVXZcegik RUVXZcegijk X RUVXZabcegh

ijk
VX RUVXZceghijk X RUVXZcegik RUVXceg RUVXZcegik RVX l

Mean -0.58 0.18 -1.11 -1.04 -0.66 -1.24 0.26 0.41 -1.09 -0.95 -0.15 -0.86 -0.17 -1.01 -0.20 0.54 -0.97 0.08 -0.98 -0.89 -0.25 0.09 -0.99 0.28 -1.05 -0.10 -0.83 -0.82 -0.21 -0.94 -0.18 -0.87 -0.15 -0.64 -0.40 -0.61 -0.33 1.32 -1.53
CDE * CD* F IJKLMNOQ I IJLNQ I IJLNQ IJLNQ IJKLMNOQ I STUWYZabcd

efghijk
STWYabdfhij STUWYZabcd

efghijk
STUWYZabcd

efghijk
STWYabdfhijk SWY SWYd STWYabdfhij STWYabdfhijk Y STWYabdfhijk STWYabdf STWYabdf STWYabdf STWYabdfhj m

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g/h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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